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Közúti közlekedés – Road traffic 
 
 

 
 
 
   1.   ALMÁSSY TIBOR - LIENER GYÖRGY - RÓZSA GYÖRGY: Autó, motor, közlekedés. [könyv] 
         Műszaki Könyvkiadó, Budapest, 1969. 239 p. Szövegközti és egész oldalas ff fotókkal, ábrákkal.   
         Fűzve. 18,8 x 16,7 cm.  
         A borító kissé foltos, karcos. 
 
         [ALMÁSSY TIBOR - LIENER GYÖRGY - RÓZSA GYÖRGY: Car, motorcycle, traffic]. [book] 
         Műszaki Könyvkiadó, Budapest, 1969. 239 p. B/w full page and text illustrations. In Hungarian. 
         Paperback. 18,8 x 16,7 cm. 
         Slightly stained cover. 

8 € 
 

 
 
    2.   Audi 100, Audi 100 avant. [reklámprospektus 
          német nyelven] 
          (1988?). 39 p. Szövegközti színes fotókkal,  
          táblázatokkal.  
          Tűzve, papírborítóban. 29,7 x 21,2 cm.  
          Jó állapotban. 
 
          [advertising brochure in German] 
          (1988?). 39 p. Colour photos and charts in the text. 
          Saddle stitched booklet. 29,7 x 21,2 cm.  
          In good condition. 

10 € 
 

 
 
    3.   Automobile service tools. especially designed Plymouth, Desoto, Dodge, Chrysler.  
          Miller Tool & Manufacturing Company, Detroit, Michigen. [Automobile Szervizeszközök Plymouth,  
          Desoto, Dodge, Chrysler típusokra] [termékkatalógus.] 
          Miller Tool & Manufacturing Company, Detroit, (1935). 53 p. Szövegközti és egész oldalas 
          ff fotókkal és ábrákkal. Tűzve, papírborítóban. 27,8 x 21,7 cm.  
          A borítója, valamint az első és az utolsó lap halványan foltos. 
 
          [catalogue] 
          Miller Tool & Manufacturing Company, Detroit, (1935). 53 p. B/w full page and text illustrations. 
          Saddle stitched booklet. 27,8 x 21,7 cm.  
          The first and the last leaves and the cover are faintly stained. 

45 € 
 

 
 
 
    4.   [Autómosás]. [amatőr fotó] 
          Fotósa ismeretlen.   
          [Cca. 1940]. Zselatinos ezüst. 13 x 18 cm.  
          Jó állapotban. 
 
          [Car washing]. [amateur photo] 
          Unknown photographer.  
          [Cca. 1940]. Gelatin silver. 13 x 18 cm.  
          In good condition. 

15 € 
 

 
 
 
 
 
 
    5.   Autó-Motor. XXXIII. évfolyam. 1980. 1-24. szám. [folyóirat kötetbe kötve] 
          Lapkiadó Vállalat, Budapest. Számonként 64 p. Amatőr egészvászon kötésben. 27,3 x 21,3 cm.  
          Jó állapotban. 
 
          [Cars-Motorcycles]. Vol. XXXIII. 1980. 1-24. [bound periodical] 
          Lapkiadó Vállalat, Budapest. Each 64 p.  
          Cloth binding. 27,3 x 21,3 cm. 
          In good condition. 

15 € 
 



 
    6.   Autós Magazin. Az ÁFOR Sajtó- és Tájékoztatási Iroda kiadványa.  
          [periodika] 
          ÁFOR Sajtó- és Tájékoztatási Iroda, Budapest, (1974.) 40 p.  
          Szövegközti és egész oldalas ff fotókkal.  
          Tűzve, papírborítóval. 16 x 23,6 cm.  
          Jó állapotban. 
 
          [Car Magazine of the ÁFOR, the earlier Hungarian oil company]. [periodical] 
          ÁFOR Sajtó- és Tájékoztatási Iroda, Budapest, (1974). 40 p.  
          B/w full page and text illustrations. In good condition. 

10 € 
 

 
    7.   Autós Magazin. Az ÁFOR Sajtó- és Tájékoztatási Iroda kiadványa.      
          [periodika] 
          ÁFOR Sajtó- és Tájékoztatási Iroda, Budapest, (1975.) 40 p.  
          Szövegközti és egész oldalas ff fotókkal. Tűzve, papírborítóval. 20,8 x 29 cm.  
          Jó állapotban. 
 

          [Car Magazine of the ÁFOR, the earlier Hungarian oil company]. [Periodical]. 
          ÁFOR Sajtó- és Tájékoztatási Iroda, Budapest, (1975). 40 p.  
          B/w full page and text illustrations. Saddle stitched booklet. 20,8 x 29 cm. 
          In good condition. 

10 € 
 

    8.   Autós Magazin. Az ÁFOR Sajtó- és Tájékoztatási Iroda kiadványa. 
          [periodika] 
          ÁFOR Sajtó- és Tájékoztatási Iroda, Budapest, (1976.) 40 p.  
          Szövegközti és egész oldalas ff fotókkal.  
          Tűzve, papírborítóval. 20,8 x 29 cm.  
          A bal felső sarokban végig kilukasztva, egyébként jó állapotban. 
 

          [Car Magazine of the ÁFOR, the earlier Hungarian oil company]. [periodical] 
          ÁFOR Sajtó- és Tájékoztatási Iroda, Budapest, (1976). 40 p.  
          B/w full page and text illustrations. Saddle stitched booklet. 20,8 x 29 cm. 
          Damaged at the top left corner. 

10 € 
 

 
    9.   [Autószerelő műhely az 1920-as évekből]. [amatőr fotó] 
          Fotósa ismeretlen.   
          Zselatinos ezüst. 11,5 x 16 cm. A zselatinréteg néhol halványan foltos, 
          a hátoldalán korábbi felragasztás nyoma. 
            A fotón látható gépkocsi valószínűleg egy Mercedes 24/100/140 PS. 
 

          [Car mechanic workshop from the1920s]. [amateur photo] 
          Unknown photographer. 
          Gelatin silver. 11,5 x 16 cm. Slightly stained gelatin.  
          Traces of stickings on the back. 
            The car on the photo maybe a Mercedes 24/100/140 PS. 

12 € 
 

 
 
   10.   Autótúrák Alsó-Ausztriában. [utazási prospektus] 
           Fremdenverkehrsamt der Niederösterreichischen Landesregierung, Wien. Cca. 1940. [20 p.  
           Szövegközti ff képes térképekkel.]  
           Fűzve, papírborítóval. 21,5 x 21,5 cm.  
           A borítója néhol halványan foltos, korábbi félbehajtás nyomai, belül jó állapotban. 
 

           [Automobile tours in Lower Austria]. [travel brochure] 
           Fremdenverkehrsamt der Niederösterreichischen Landesregierung, Wien. Cca. 1940.  
           [20 p. B/w maps in the text. ] Paperback. 21,5 x 21,5 cm. Slightly stained cover.  
           Folded up in the middle. Inside in good condition. 

15 € 
 

 
   11.   BÁLINT SÁNDOR – BENCZE GÉZA – BÍRÓ JÓZSEF - CSONKA SÁNDOR stb.: A főváros  
           közlekedésének másfél évszázada I-III. [Helytörténeti könyv.]  
           I. A reformkortól 1919-ig. II-III. 1919-től 1985-ig. 
           Budapesti Közlekedési Vállalat, Budapest, 1987. I. köt. 504 p + 168 p ff fotó. II. köt. 430 p.  
           III. köt. 321 + 66 p (2 kihajtható + 192 p ff fotó.) Fűzve, kiadói egészpapír kötésben, borítóval. 
           A borítók kicsit sérültek, egyébként jó állapotban. 
 
           [Regional historical book about traffic of Budapest] 
           Budapesti Közlekedési Vállalat, Budapest, 1987. Vol. I. 504 p + 168 p. b/w photos; Vol. II. 430 p.;  
           Vol. III. 321 + 66 p. (2 folding + 192 p. b/w photos.)  
           Hardcover with slightly damaged dust jacket. Overall in good condition. 

80 € 



   12.   BARICA, JÁN: A világ autói. [könyv] 
           2., bővített és átdolgozott kiadás. 
           Szlovák Ifjúsági Könyvkiadó. Bratislava, 1974. 138 p. színes képekkel.  
           Kiadói karton kötésben. 10,5 x 15 cm.  
           A kötéstábla bal felső sarkán kis sérülés, belül jó állapotban.  
 
           [book in Hungarian] 2. edition. 
           Szlovák Ifjúsági Könyvkiadó. Bratislava, 1974.  
           138 p. With colour pictures. 10,5 x 15 cm. 
           Cardboard binding with tiny damage at the top left corner, inside in good condition.  

10 € 
 

 
 
   13.   Barkas B 1000. [magyar nyelvű reklám szórólap] 
           Veb Barkas-Werke Propaganda Osztály, Karl-Marx-Stadt, [1964?]. [2] p. 
           21,5 x 30 cm.  
           A széleken viseltes, felül kettő, alul egy beszakadás. 
 
           [leaflet in Hungarian] 
           Veb Barkas-Werke Propaganda Osztály, Karl-Marx-Stadt, [1964?]. [2] p.  
           21,5 x 30 cm.  
           Worn edges, two tears on the top, one tear on its bottom. 

10 € 
 

 
   14.   Barkas B 1000. [magyar nyelvű reklám szórólap] 
           Veb Barkas-Werke, Karl-Marx-Stadt, [1963?]. [4] p. 21 x 29,7 cm.  
           A címoldalon tollal írt tulajdonosi névfelirat, a papír egészen halványan sárgás,  
           egyébként jó állapotban. 
 
           [leaflet in Hungarian] 
           Veb Barkas-Werke, Karl-Marx-Stadt, [1963?]. [4] p. 21 x 29,7 cm.  
           Owner’s name marked on the front cover in ink, the paper is age-toned,  
           overall in good condition. 

30 € 
 

 
 
 
   15.   BKV Travel Guide. [reklám brosúra angol nyelven] 
           Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat, Budapest, [cca. 1980]. [16 p., 1 kihajtható].  
           Szövegközti színes fotókkal, térképekkel. Tűzve.  
           A borító nyomdahibás, egyébként jó állapotban. 
 
           [advertising brochure in English] 
           Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat, Budapest, [cca. 1980]. [16 p., 1 folded].  
           Colour photos and maps in the text. Saddle stitched booklet. 
           Misprinted cover. In good condition. 

6 € 
 

 
 
   16.   BKV. [24 db rézkarc kötetbe kötve] 
           Grafikusok: Füle Mihály, Rozanits Tibor, Vertel József, Veszprémi Endre. 
           [cca. 1970]. Amatőr félvászon kötésben. 21 x 30 cm.  
           Jó állapotban. 
 
           [24 pcs bound copper engravings about Budapest Transport Company] 
           Graphic designers: Füle Mihály, Rozanits Tibor, Vertel József, Veszprémi Endre. 
           [cca. 1970]. Amateur half cloth binding. 21 x 30 cm.  
           In good condition. 

40 € 
 

 
 

   17.   BMW Programm 1992. [reklámprospektus  
           német nyelven] 
           BMW AG, München, 1991. 25 p. (1 kihajtható).  
           Szövegközti színes fotókkal, táblázatokkal.  
           Tűzve, papírborítóban. 29,7 x 21 cm.  
           A borító halványan foltos, belül jó állapotban. 
 

           [advertising brochure in German] 
           BMW AG, München, 1991. 25 p. (1 folding).  
           Colour photos and charts in the text.  
           Saddle stitched booklet. 29,7 x 21 cm.  
           Slightly stained cover, inside in good condition. 

12 € 



 
   18.   Das BMW programm. Die entscheidung für bmw – in jedem fall eine  
           erstklassige wahl. [A BMW program. A BMW melletti döntés - minden  
           esetben kiváló választás.] [reklámprospektus német nyelven] 
           BMW AG, München, 1986. 15 p. Szövegközti színes képekkel.  
           Tűzve. 29,5 x 21 cm.  
           A borítója kissé kopottas, belül jó állapotban. 
 
           [advertising brochure of BMW models in German] 
           BMW AG, München, 1986. 15 p. Colour text illustrations. 
           Saddle stitched binding. 29,5 x 21 cm.  
           The cover a little bit worn, inside in good condition. 

12 € 
 

 
   19.   Boldog új évet kíván a Fővárosi Közlekedésbiztonsági Tanács 1984.  
           [falinaptár] 
           Grafika: Balázs-Piri Balázs. 
           Országos Közlekedésbiztonsági Tanács Titkársága, (Budapest), (1983). 
           47 x 66,5 cm, nyolcadrét hajtva.  
           Jó állapotban. 
 
           [transport safety wall calendar] 
           Graphic designer: Balázs-Piri Balázs. 
           Országos Közlekedésbiztonsági Tanács Titkársága, (Budapest), (1983).  
           47 x 66,5 cm, 4 times folded. In good condition. 

20 € 
 

 
   20.   Briggs & Stratton Corporation Gasolin/Electic Hybrid. An Energy-Saving design concept. 
           [A Briggs & Stratton Vállalat benzin/elektromos hibridautója. Egy energiatakarékos tervezési 
           koncepció.] [reklám-összeállítás angol nyelven] 
           Benne: 
           1 db kinyitható mappa. 
           1 db reklámprospektus. 6 p., leporelló. 
           9 db sokszorosított reklámfotó. Zselatinos ezüst. 20,4 x 25,4 cm. 
           42 p. tematikus termékismertető szöveg. Sokszorosított stencil, némelyik tűzve. 
           Briggs & Stratton Corporation, Milwaukee, (1979?).  
           Mappa: 29,5 x 21 cm. A mappa kissé sérült és foltos, a többi jó állapotban. 
 

           [advertising items in English]  
           Includes: 
           1 pc portfolio. 
           1 pc advertising brochure. 6 p., folded leaflet. 
           9 pcs multiplied advertising photos. Gelatin silver. 20,4 x 25,4 cm. 
           42 p. thematic product information. Mimeographed sheets. 
           Briggs & Stratton Corporation, Milwaukee, (1979?).  
           Portfolio: 29,5 x 21 cm, a little bit damaged and stained. 

80 € 
 

 
   21.   Budapest kelet-nyugati főútvonala. A kelet-nyugati főútvonal megvalósult csomópontjai.     
           [helytörténeti könyv] 
           Szerkesztette: Acsay István, Dalmy Tibor, Juhász Géza, Dr. Kovácsházy Frigyes, Tóth Ferenc,  
           Walient József. Fényképezte: Domonkos Endre. 
           Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottságának Közmű- és Mélyépítési Főigazgatósága,     
           Budapest, 1972. 72 p. Szövegközti és egész oldalas színes és ff fotókkal, ábrákkal. Spirálfűzés.  
           Jó állapotban. 
 
           [The major east-west road of Budapest]. [local historical book] 
           Edited by Acsay István, Dalmy Tibor, Juhász Géza, Dr. Kovácsházy Frigyes, Tóth Ferenc,  
           Walient József. Photos by Domonkos Endre. 
           Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottságának Közmű- és Mélyépítési Főigazgatósága,  
           Budapest, 1972. 72 p. B/w and colour full page and text illustrations and photos. Spiral binding.  
           In good condition. 

15 € 
 

   22.   Budapest közlekedése. [könyv magyar, német, angol és orosz nyelven.] 
           Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottságának Közlekedési Igazgatósága,  
           Budapest, 1967. [130 p. szövegközti és egész oldalas ff és színes képekkel.] 
           Kiadói egészvászon kötésben. A borítója kissé sérült, belül jó állapotban. 
           Nagyon ritka! 
 

           [book about traffic of Budapest in Hungarian, German, English and Russian] 
           Budapest Főváros Tanácsa Végrehajtó Bizottságának Közlekedési Igazgatósága,  
           Budapest, 1967. [130] p. Colour and b/w full page and text illustrations.  
           Orig. cloth binding, slightly damaged dust jacket. Inside in good condition.  
           Very rare. 

40 € 



 
   23.   Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt. Kötvény 1 [korona]. 
           Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság, Budapest, 1930. A BSzKRt  
           szárazpecsétjével. 
           A hátoldalán pecsét: Kiadatott az 1933. évben sorsolt „AA” kötvényre.  
           A kamatszelvények levágva. Jó állapotban. 
 

           [Budapest Capital City Transport Ltd. corporate bond, 1 Korona] 
           Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság, Budapest, 1930.  
           Blind stamped with the BSzKRt stamp. 
           Stamped on the backside: „Edited for the 1933. „AA” drawn bond.”  
           Cut off interest coupons. In good condition. 

15 € 
 

 
 
 
   24.   Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt. Kötvény 5 [korona]. 
           Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság, Budapest, 1930.  
           A BSzKRt szárazpecsétjével. 
           A kamatszelvények levágva. Jó állapotban. 
 
           [Budapest Capital City Transport Ltd. corporate bond, 5 Korona] 
           Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság, Budapest, 1930.  
           Blind stamped with the BSzKRt stamp. 
           Cut off interest coupons. In good condition. 

15 € 
 

   25.   Budapest térkép. [A fontosabb nevezetességek felsorolásával magyar,  
           angol, francia, német és orosz nyelven, a hátoldalon utcajegyzék.] 
           Malév Hungarian Airlines - Cartographia, Budapest, 1974. Összehajtva:  
           27 x 13 cm, kinyitva: 80 x 116,5 cm.  
           A címlap jobb felső sarkán kis hiány, a hajtogatások sarkainál néhány  
           helyen kis szakadás, összességében jó állapotban. 
 

           [Budapest map, showing main attractions in Hungarian, English,  
           French, German and Russian, with street names on the back] 
           Malév Hungarian Airlines - Cartographia, Budapest, 1974. Folding:  
           27 x 13 cm, open: 80 x 116,5 cm.  
           Upper-right corner of the title page incomplete, several tiny  
           holes on the corners of foldings, overall in good condition. 

10 € 
 

 
   26.   [A család új autója]. [8 db amatőr fotó] 
           Fotósuk ismeretlen. 
           [Budapest, cca. 1935.] Zselatinos ezüst. 6 db 8,5 x 6 cm, 2 db. 5,5 x 4,3 cm.  
           A fotók kartonra kasírozva. 
           A zselatinréteg néhol kissé karcos, foltos. 
 
           [The new car of the family]. [8 pcs amateur photos] 
           Unknown photographer. 
           6 pcs 8,5 x 6 cm, 2 pcs 5,5 x 4,3 cm. On cardboard. Gelatin silver.  
           Slightly scratched and stained gelatin.  

30 € 
 

 
   27.   [Csepel 800-as tüzérségi vontató Gyöngyös városában]. [amatőr fotó] 
           Fotósa ismeretlen.   
           [Cca. 1961]. Zselatinos ezüst. 5,4 x 9,2 cm. Jó állapotban. 
 
           [Csepel 800 artillery tractor. (Gyöngyös town in Heves county in Hungary)].  
           [amateur photo] 
           Unknown photographer. 
           [Cca. 1961]. Gelatin silver. 5,4 x 9,2 cm. In good condition. 

10 € 
 

 
 
 
   28.   [Csepel D-450 teherautó a platójára szerelt emelődaruval]. [MOGÜRT reklámfotó] 
           Fotósa ismeretlen.   
           Cca. 1965. Zselatinos ezüst. 11,7 x 8,8 cm.  
           A zselatinréteg néhol halványan karcos. 
 

           [Csepel D-450 lorry crane]. [MOGÜRT advertising photo] 
           Unknown photographer.   
           Cca. 1965. Silver gelatin. 11,7 x 8,8 cm.  
           A bit scratched gelatin. 

12 € 



 
 
   29.   Csepel D-750 [teherautó]. [reklámprospektus angol nyelven] 
           Magyar Hirdető - Mogürt, Budapest, [cca. 1975]. [12] p. Szövegközti színes képekkel.  
           Tűzve, 25,5 x 20,5 cm. 
           A borító kicsit kopottas, belül jó állapotban. 
 
           Csepel D-750 [lorry]. [brochure in English] 
           Magyar Hirdető - Mogürt, Budapest, [cca. 1975]. [12] p. Colour text illustrations.  
           Saddle stitched, 25,5 x 20,5 cm.  
           Slightly rubbed cover, inside in good condition. 

20 € 
 

 

   30.   Csepel D-755 rekeszes áruszállító tehergépkocsi. [reklámprospektus  
           magyar és angol nyelven] 
           Csepel Automotive Works, Budapest, [cca. 1990]. 4 p. Szövegközti színes  
           képekkel. 21 x 29,3 cm.  
           Jó állapotban. 
 

           [Csepel D-755 goods transporter with compartment]. [brochure in Hungarian and  
           English] 
           Csepel Automotive Works, Budapest, [cca. 1990]. 4 p. Colour text illustrations. 
           21 x 29,3 cm.  
           In good condition. 

12 € 
 

   31.   Csepel Lyra 613.02/A távolsági autóbusz. [reklámprospektus magyar és angol nyelven] 
           Csepel Automotive Works, Budapest, [cca. 1990]. [2] p. 29,2 x 20,5 cm. Jó állapotban. 
 

           Hozzá tartozik: 
 

           Csepel 844.16 G városi autóbusz alváz. [reklámprospektus magyar és angol nyelven] 
           Csepel Automotive Works, Budapest, [cca. 1990]. [2] p. 29,2 x 20,5 cm. 
           Jó állapotban. 
 
           [Csepel Lyra 613.02/A, 7 m long distance bus]. [leaflet in Hungarian and English] 
           Csepel Automotive Works, Budapest, [cca. 1990]. [2] p. 29,2 x 20,5 cm. In good condition. 
 

           Includes: 
 

           [Csepel 844.16 G, 12 m city bus chassis]. [leaflet in Hungarian and English] 
           Csepel Automotive Works, Budapest, [cca. 1990]. [2] p. 29,2 x 20,5 cm. 
           In good condition. 

12 € 
 

 
 
   32.   Csepel Pannonia-250 típusú motorkerékpár használati és kezelési utasítása. 
           Csepeli Vas- és Fémművek, Budapest, [cca. 1960]. 156 p. Egész oldalas ff  
           ábrákkal. Kiadói félvászon kötésben. 12,3 x 17,3 cm.  
           A hátsó borítója foltos, a címlap pótolva. 
 

           [Csepel Pannonia-250 motorbike operating instructions manual] 
           Csepeli Vas- és Fémművek, Budapest, [cca. 1960]. 156 p. B/w full page  
           illustrations. Original half cloth binding. 12,3 x 17,3 cm.  
           Spotted back board. Title page is replaced. 

25 € 
 

 
 
 
   33.   Csepel Union Luxury Tourist Coach. [reklámprospektus angol nyelven] 
           Csepel Automotive Works, Budapest – Auto-Union Ltd., Kiskunfélegyháza, [cca. 1990]. [4] p.  
           Szövegközti színes képekkel. 25,8 x 21 cm. Jó állapotban. 
 
           [brochure in English] 
           Csepel Automotive Works, Budapest – Auto-Union Ltd., Kiskunfélegyháza, [cca. 1990]. [4] p.  
           Colour text illustrations. 25,8 x 21 cm. In good condition. 

8 € 
 
 

   34.   Deszkás-kóboros szekér. Csík-Madaras (Hargita megye). [képeslap] 
          „Csík-ország visszatért.” 
           Fotó: Aladics Zoltán, Csíkszereda.   
           Magyar Film Intézet, Budapest, 1940. Sokszorosított fotó, zselatinos ezüst.  
           Nem futott, a hátoldalán kézzel írt szöveg. Jó állapotban. 
 

           [Horse chart in Transylvania, Csík-Madaras, Hargita county]. [postcard] 
           Photo by Aladics Zoltán, Csíkszereda.   
           Magyar Film Intézet, Budapest, 1940. Mimeographed photo. Gelatin silver.  
           Not used but written. In good condition. 

8 € 



   35.   DINNYÉSI JÁNOS: Gépkocsi szerkezettan. Kérdés-feleletek alakjában. Szerkezetekben  
           előforduló hibák. Hibák kijavításának módja. Karbantartás. Forgalmi szabályok. [könyv] 
           IV., bővített kiadás.  
           „WIKO” Grafikai Műintézet, Kassa, 1941. 168 p. Szövegközti és egész oldalas ff ábrákkal, fotókkal.  
           Félvászon kötésben.  
           A borítója kissé foltos, sérült, belül jó állapotban. 
 
           [Motor techtonics]. [book in Hungarian] 
           IV., extended edition.  
           „WIKO” Grafikai Műintézet, Kassa, 1941. 168 p. B/w full page and text illustrations. Half cloth binding. 
           Cover is faintly spotted and hurted, inside in good condition 

20 € 
 

   36.   ELEKES ISTVÁN: Tura. [motorkerékpárosok] [pályázatra beadott  
           amatőr fotó] 
           A hátoldalon kézírással: „Dr. Elekes István banktisztviselő...”,  
           „MNB Fotoköre”. A Magyar Nemzeti Bank pecsétje. 
           Cca. 1960. Zselatinos ezüst. 29,5 x 39,5 cm. A zselatinréteg néhol karcos,  
           jobb oldalon fent kisebb sérülés, bal oldalon fent kis barna folt. 
 
           [Motorcyclists]. [amateur photo participated in photo competition] 
           Handwriting on the back. „Dr. Elekes István bank clerk” and „Club of  
           Hungarian National Bank”. Marked by Hungarian National Bank’s stamp. 
           Cca. 1960. Gelatin silver. 29,5 x 39,5 cm. Scratched gelatin in some places.  
           Small damage on the right top corner and brown spot on the left top corner. 

20 € 
 

 
   37.   ERNST JÓZSEF: Régi magyar fogatok - Alte ungarische Kutschen.  
           [könyv magyar és német nyelven] 
           Téka Könyvkiadó, Budapest, 1989. 97 p. Szövegközti színes és ff képekkel.  
           Kiadói karton kötésben. 22 x 24 cm.  
           Jó állapotban. 
 
           [Ancient Hungarian carriages]. [book in Hungarian and German] 
           Téka Könyvkiadó, Budapest, 1989. 97 p. Colour and b/w text illustrations. 
           Orig. Cardboard binding. 22 x 24 cm.  
           In good condition. 

15 € 
 

   38.   [1928-as Ford coupe]. [2 db amatőr fotó] 
           Fotósa ismeretlen.   
           8 x 13 cm. Zselatinos ezüst. 
           A zselatinréteg néhol halványan foltos, a fotók épek, a papírok szélei  
           erősen sérültek. 
             Az autó rendszáma: 891-379 Michigan 1929. 
 

           [2 pcs amateur photos] 
           Unknown photographer. 
           8 ×13 cm. Gelatin silver.  Slightly stained gelatin. Photos are in good  
           condition, the edges are damaged. 
             Registration plate number: 891-379 Michigan 1929. 

10 € 
 

 
 
 
   39.   Fiat 1100 üzemi és karbantartási utasítás. [könyv] 
           [Budapest], [Athenaeum Ny.], [1940]. III. kiadás. 120 p. + 4 kihajtható tábla +  
           4 színes fejezet elválasztó t. Szövegközti és egész oldalas ff ábrákkal. Fűzve. 
           Jó állapotban. 
 
           [Fiat 1100 operation and maintenance instruction manual]. [book] 
           [Budapest], [Athenaeum Ny.], [1940]. III. edition. 120 p. + 4 folding plates + 4 colour chapter  
           separating sheets. B/w full page and text illustrations. Paperback. 
           In good condition. 

20 € 
 

 
   40.   [Fiat 500]. [amatőr fotó] 
           A hátoldalon kézírással: „Falun” (2.). 
           Fotósa ismeretlen. [Cca. 1965]. Zselatinos ezüst. Kemény lapra kasírozva. 18 x 34 cm. 
           A zselatinréteg néhol karcos, halványan foltos. 
 
           [amateur photo] 
           Handwritten Hungarian title on the backside: „Falun” (2.). 
           Unknown photographer. [Cca. 1965]. Gelatin silver. Mounted. 18 x 34 cm. 
           Scratched gelatin and spotted in some places. 

8 € 



 
   41.   FILIUS: Ohne chauffeur. Ein Handbuch für Besitzer von Automobilen und Motorradfahrer.  
           [Sofőr nélkül - Autósok és motorosok kézikönyve] [német nyelven] 
           Klasing & CO., Berlin, 1919. 552 p. Szövegközti rajzokkal, ábrákkal, fotókkal.  
           Kiadói egészvászon kötésben. 17 x 12,3 cm. 
           A borító kopottas, foltos, a címlapja foltos, rajta tulajdonosi bejegyzés, a többi jó állapotban. 
 
           [book in German] 
           Klasing & CO., Berlin, 1919. 552 p. Illustrations in the text. 
           Orig. cloth binding. 17 x 12,3 cm.  
           Cover a bit worn, spotted. Title page is spotted and contains owner’s inscription,  
           overall in good condition.   

60 € 
 

 
   42.   [Filmforgatás a Fősped egyik Barkas kisteherautójóval]. [werkfotó] 
           Fotós: Réges Endre. 
           Budapest Játékfimstúdió Foto, Budapest, [cca. 1975]. Zselatinos ezüst. 12 x 15,2 cm.  
           Jó állapotban. 
 

           [Film shooting with a Barkas model light lorry of Fősped]. [werk photo] 
           Photo by Réges Endre. 
           Budapest Játékfimstúdió Foto, Budapest, [cca. 1975]. Gelatin silver. 12 x 15,2 cm. 
           In good condition. 

5 € 
 

 
 
   43.   FLÜCHT, HEINZ – BLUM, HELMUT: Schlepper. Handbuch des deutschen Schlepperbaues.  
           [Traktor. A német traktorgyártás kézikönyve.] [Könyv német nyelven] 
           Anton Heinz Flücht, Berlin-Charlottenberg, 1941. 214 p. Szövegközti ff fotókkal és táblázatokkal.  
           Fűzve. 20,8 x 15 cm. A borítón felül pár kisebb halvány folt, a hátsó borítóra könyvtári jelzet  
           ragasztva. A Mosonmagyaróvári Országos Magyar Királyi Mezőgazdasági Gépkísérleti  
           Intézet pecsétjével. 
 
           [book in German] 
           Anton Heinz Flücht, Berlin-Charlottenberg, 1941. 214 p. B/w photos and charts in the text.  
           Paperback. 20,8 x 15 cm. Cover is faintly spotted, librarian identification number label on 
           the back cover. Stamped. 

50 € 
 

 

   44.   [Ford N-szériás teherautók reklámfotói]. [4 db] 
           Fotósuk ismeretlen. 
           Ford Foto, (h. n.), 1973. Zselatinos ezüst. 16,8 x 21,6 cm.  
           A hátoldalukra német nyelvű, géppel írt termékismertető ragasztva. Jó állapotban. 
 

           [Ford N-series trucks, advertising photos]. [4 pcs] 
           Unknown photographer. 
           Ford Foto, (h. n.), 1973. Gelatin silver. 16,8 x 21,6 cm.  
           Typed product information text in German on label glued on the backsides.  
           In good condition. 

20 € 
 

 
 
   45.   Ford Sierra. [reklámprospektus német nyelven] 
           [Cca. 1987]. 37 p. Szövegközti és egész oldalas színes képekkel 
           (3 kihajtható). Tűzve. 29,7 x 21 cm.  
           Jó állapotban. 
 
           [advertising brochure in German] 
           [Cca. 1987]. 37 p. Colour full page and text illustrations.(3 folding). 
           Saddle stitched booklet. 29,7 x 21 cm.  
           In good condition. 

12 € 
 

   46.   [Főtaxi bérautó reklámfotók]. [2 db] 
           1. Mercedes-Benz 280E. 
           Főtaxi Fotó, (Budapest), cca. 1980. Zselatinos ezüst. 39 x 29 cm. A zselatinréteg kissé karcos. 
           2. Volvo 200 kombi. 
           Főtaxi Fotó, (Budapest), cca. 1980. Zselatinos ezüst. 40 x 30,2 cm. 
           A zselatinréteg kissé foltos. 
 

           [Főtaxi rental car advertising photos] [2 pcs] 
           1. Mercedes-Benz 280E. 
           Főtaxi Fotó, (Budapest), cca. 1980. Gelatin silver. 39 x 29 cm. The gelatin is faintly scratched. 
           2. Volvo 200 kombi. 
           Főtaxi Fotó, (Budapest), cca. 1980. Gelatin silver. 40 x 30,2 cm. The gelatin is slightly stained. 

12 € 



   47.   A főváros közlekedésének műszaki fejlesztése. Koncepciók és irányelvek. [könyv] 
           Szerkesztette a Fővárosi Tanács VB Közlekedési Igazgatóságának… utasítására  
           alakult munkabizottság Nagy Rudolf elnökletével. 
           Budapest, 1964. 285 p. Szövegközti és egész oldalas ff fotókkal, grafikonokkal,  
           táblázatokkal. Kereskedelmi forgalomba nem került. Egészvászon kötésben.  
           29,3 x 21,2 cm. Jó állapotban. 
 
           [The technical development of Budapest's traffic. Concepts, governing principles].  
           [book] 
           Budapest, 1964. 285 p. B/w full page and text illustrations, photos and charts. In  
           Hungarian. Orig. cloth binding. 29,3 x 21,2 cm. In good condition. 

18 € 
 

 
   48.   General Motors. [Opel és Vauxhall típusú személygépkocsik reklámprospektusa  
           magyar nyelven] 
           [Cca. 1968]. [6] p., (3 lapos leporelló). Szövegközti színes képekkel. 19 x 28 cm.  
           A hátlap halványan foltos. 
 
           [Opel and Vauxhall models, brochure in Hungarian] 
           [Cca. 1968]. [6] p., (leporello, 3 sheets) leporello). Colour text illustrations.  
           19 x 28 cm. 
           Back cover is faintly spotted. 

12 € 
 

 
 
   49.   A gépjáróművek közúti forgalmára vonatkozó rendőri szabályok összefoglalása. Bemutatva a  
           Budapesti M. Kir. Állami rendőrség közigazgatási alosztályánál. [brosúra] 
           Stádium Sajtóvállalat Rt., Budapest, 1931. 32 p. Tűzve, papírborítóval. 17 x 12,2 cm. 
           A borító verzóján tulajdonosi bejegyzés.  
           A borító jobb oldalán alul kis gyűrődés, belül jó állapotban.  
 
           [Summary of the police rules concerning the public traffic of the motor vehicles]. [brochure] 
           Stádium Sajtóvállalat Rt., Budapest, 1931. 32 p. In Hungarian. Saddle stitched booklet. 17 x 12,2 cm. 
           Owner signed on the wrapper’s verso.  
           At the bottom edge of the wrapper small crease. Inside is in good condition. 

12 € 
 

 
 
   50.   Grand Prix 1961. [Az 1961. augusztus 6-án, Budapesten rendezett motorverseny műsorfüzete] 
           32 p. Szövegköti fotókkal, ábrákkal, táblázatokkal, karikatúrákkal, rejtvényekkel.  
           Tűzve. A versenyszámok eredményei tollal beírva. 20 x 14,3 cm.  
           A borító hátoldala és sarka kissé sérült, középen hosszában keresztben korábbi hajtás halvány  
           nyoma, a beírásoknál a tinta néhol átüt a papíron, összességében jó állapotban.  
 
           [Program of the motorcycle racing in Budapest, 6 August 1961] 
           32 p., Photos, illustrations, crosswords and cartoons in the text.  
           Saddle stitched booklet. 20 x 14,3 cm. Owner’s inscriptions inside with pen.  
           Back cover and corners a bit damaged, folded up in the middle. Overall in good condition. 

15 € 
 

   51.   HAMBACH LÁSZLÓ - HIKI JÁNOS: A gépkocsi szerkezete (oktató táblák).  
           [könyv] 
           Közlekedési Kiadó, Budapest, 1953. 63 p. Kiadói spirálfűzéses borítóban. 
           A borítólap halványan foltos, a hátsó borító tábláján  
           törésnyomok, a spirálozás sérült, belül jó állapotban. Néhány oldalon ceruzával írt  
           bejegyzés, kiemelés. 
 
           [The structure of the car. Teaching plates.]. [book] 
           Közlekedési Kiadó, Budapest, 1953. 63 p. Orig. spiral binding. 
           Slightly stained front cover, broken back cover, torn cover near the spiral, inside in  
           good condition. With some underlined lines and entries in graphite. 

10 € 
 

   52.   Harley-Davidson Motorcycles 2011. [termékkatalógus magyar nyelven] 
           Harley-Davidson Europe, Oxford, (2010). [64 p.] Szövegközti és egész oldalas  
           színes fotókkal. Fűzve. 21 x 29,7 cm.  
           Az első tizenkét oldal jobb felső sarka enyhén hullámos. A hátsó borító középen 
           halványan foltos, egyébként jó állapotban. 
 
           [catalogue in Hungarian] 
           Harley-Davidson Europe, Oxford, (2010). [64 p.] Colour full page and in the text  
           photos. Paperback. 21 x 29,7 cm.  
           Top right corner of he first 12 pages are slightly wawy. In the middle of the 
           back cover is faintly stained. Overall in good condition. 

8 € 



   53.   Ihr attraktives Opel Programm. Corsa. Kadett. Ascona. Omega. Senator.  
           [A vonzó Opel program.] [reklámprospektus német nyelven] 
           General Motors Suisse S.A., Bern, (1986). [16 p.] Szövegközti és egész oldalas  
           színes képekkel. Tűzve. 21 x 29,5 cm.  
           Középen hosszában korábbi hajtás nyoma, egyébként jó állapotban. 
 
           [advertising brochure in German] 
           General Motors Suisse S.A., Bern, (1986). [16 p.] Colour full page and text  
           illustrations. Saddle stitched booklet. 21 x 29,5 cm.  
           Folded u pin the middle. Overall in good condition. 

15 € 
 

   54.   [Ikarus 60 csuklós autóbusz a városligeti Vajdahunyad vár előtt]. 
           [propaganda fotó] 
           Fotósa ismeretlen.   
           Autóbuszüzem Propaganda Csoport, Budapest, [cca. 1960]. Zselatinos ezüst.  
           Keretben. 21,5 x 29,5 cm. A fotón középen hosszában keresztben törés nyomai.  
 
           [Ikarus 60 jointed bus in the city park of Budapest, front of the Vajdahunyad  
           Castle]. [propaganda photo] 
           Unknown photographer.   
           Autóbuszüzem Propaganda Csoport, Budapest, [cca. 1960]. Gelatin silver.  
           Framed. 21,5 x 29,5 cm. Fracture in the middle of the photo. 

20 € 
 

 
 
   55.   [Ikarus gyártmányismertető szórólapok]. [16 db angol (kettő egyforma), 2 db magyar,  
           1 db francia nyelven.] 
           Kiadók: Mahir, illetve Ikarus-Tradecontact Kft, Budapest, [cca. 1970-1980]. 1 db 4 p.,  
           28,8 x 20,5 cm, 18 db 2 p., cca. 29,5 x 21 cm.  
           Két példányon kisebb sérülések (az egyik a duplikátum), a több jó állapotban. 
 
           [Ikarus (bus) production information leaflets]. [16 pcs in English (2 alike); 2 pcs in Hungarian; 
           1 pc in French] 
           Publishers: Mahir, and Ikarus-Tradecontact Kft, Budapest, [cca. 1970-1980]. 1 pc 4 p., 28,8 x 20,5  
           cm, 18 pcs 2 p., cca. 29,5 x 21 cm.  
           Two items are slightly damaged (one of them is the duplicatum), all the others are in good condition. 

30 € 
 

 
 
 
   56.   Ikarus gyártmányismertető. [könyv magyar és angol nyelven] 
           Mogürt, Budapest, 1971. 256 p. Szövegköti és egész oldalas ff ábrákkal,  
           fotókkal + 34 színes t., ebből 20 kihajtható. Kiadói egésznyl kötésben.  
           A boritón a szöveg kopottas, belül jó állapotban. 
 
           [Ikarus bus models review]. [book in Hungarian and English] 
           Mogürt, Budapest, 1971. 256 p. B/w full page and text illustrations and  
           photos + 34 colour plates (20 folded).  
           Nyl binding, tarnished title lettering. Inside in good condition. 

25 € 
 

 
 
   57.   [Iskolás fiú biciklitúrán]. [amatőr fotó] 
           Fotósa ismeretlen.   
           [Cca. 1940.] Zselatinos ezüst. 29,5 x 23,3 cm. Karton hordozón. 
           A zselatinréteg kissé foltos, egyébként jó állapotban. 
 
           [Pupil boy on a cycling tour]. [amateur photo] 
           Unknown photographer. 
           [Cca. 1940]. Gelatin silver. 29,5 x 23,3 cm. Mounted. 
           Slightly stained gelatin surface, overall in good condition. 

10 € 
 

   58.   [Ismeretlen típusú személyautó magyar rendszámmal]. [amatőr fotó] 
           Fotósa ismeretlen.   
           [Cca. 1930]. Zselatinos ezüst. 12,5 x 17,6 cm. Karton hordozón. 
           A jobb alsó sarkán kis sérülés, egyébként jó állapotban. 
             A képen látható autó valószínűleg egy Fiat cabriolet. 
 
           [Unknown model with Hungarian registration plate]. [amateur photo] 
           Unknown photographer. [Cca. 1930]. Gelatin silver. 12,5 x 17,6 cm. Mounted. 
           Tiny damaged on the right bottom corner, overall in good condition. 
             The car on the photo maybe a Fiat cabriolet. 

10 € 



 
   59.   Der Jetta. [reklámprospektus német nyelven] 
           Ismeretlen kiadás. 1989. 27 p. Szövegközti színes képekkel.  
           Tűzve, papírborítóban. 29,7 x 21 cm.  
            Jó állapotban. 
 
           [advertising brochure in German] 
           Unknown edition. 1989. 27 p. Colour text illustrations. 
           Saddle stitched binding. 29,7 x 21 cm.  
           In good condition. 

10 € 
 

 
 
   60.   A jogosítvány erre nem jogosít! [plakát] 
           Grafikusa ismeretlen. 
           KPM Autófelügyelet - Mahir, Budapest, [cca. 1980]. 49,5 x 69,5 cm. 
           Jó állapotban. 
 
           [The driving licence does not authorize for this!] [poster] 
           Unknown designer. 
           KPM Autófelügyelet - Mahir, Budapest, [cca. 1980]. 49,5 x 69,5 cm. 
           In good condition. 

50 € 
 

 
 
 
   61.   [Kalauznő egy Ikarus 31-es autóbusz előtt]. [amatőr fotó] 
           Fotósa ismeretlen. [Cca. 1960.] Zselatinos ezüst. 14 x 9 cm. 
           A zselatinréteg kissé foltos, karcos. 
 
           [Conductress in front of an Ikarus 31 bus model]. [amateur photo] 
           Unknown photographer. [Cca. 1960.] Gelatin silver. 14 x 9 cm. 
           A little stained and scratched gelatin surface. 

7 € 
 

   62.   Kalauznők felvétele. A Budapest Székesfővárosi Közlekedési       
           Részvénytársasághoz a katonai szolgálatra bevonult kalauzok  
           pótlására. [plakát, falragasz] 
           Grafika: Bocskai I. 
           Budapest székesfőváros házinyomdája, [1942]. 35 x 23 cm. Jó állapotban. 
  
           [recruitment poster for women to conductress job for Budapest Capital City  
           Transport Ltd. During the World War II.]. 
           Graphic designer: Bocskai I. 
           Budapest székesfőváros házinyomdája, [1942]. 35 x 23 cm. In good condition. 
             The war changed the world of work for women. When men went to fight, women were  
             called upon to fill their jobs. 

40 € 
 

   63.   KERBER ÁRON: Az automobil vezetése, szerkezete és kezelése. A teljes vizsgaanyaggal,  
           kérdésekben és feleletekben. Hibák keresése és javítása. Az autó ápolása és karbantartása.  
           Dieselmotoros gépjárművek. [könyv] 
           (2. kiadás) (Bp.), [cca. 1925]. 416 + [8] p. Szövegközti és egész oldalas ff ábrákkal, képekkel +  
           1 színes tábla + 1 beragasztott hirdetés. Kiadói egészvászon kötésben.  
           A kötéstábla kopottas, a gerince javított, belül néhány oldalon aláhúzás és bejegyzés, pár oldal  
           halványan foltos. 
 
           [book in Hungarian] (2nd edition)  
           (Bp.), [cca. 1925]. 416 + [8] p. B/w full page and text illustrations + 1 colour plate + 1 advertising.  
           Orig. cloth binding, repaired spine, worn boards.  
           Some inscriptions inside, some pages are slightly spotted. 

20 € 
 

 
 
 
   64.   A kerék. Az autó-motor kiskönyvtára. [könyv] 
           Műszaki Könyvkiadó, Budapest, 1957. 96 p. Szövegközti és egész oldalas képekkel,  
           rajzokkal, rejtvényekkel. Fűzve, papírborítóval. 23,5 x 16,5 cm.  
           Jó állapotban. 
 
           [The wheel]. [book in Hungarian] 
           Műszaki Könyvkiadó, Budapest, 1957. 96 p. Full page and text illustrations.  
           Paperback. 23,5 x 16,5 cm.  
           In good condition. 

10 € 



   65.   Kerékpár és Motorsport. A legrégibb magyar motorsportlap. XVI. évf. 35. sz.  
           1930. november 13. [folyóirat] 
           Címlapgrafika: Pólya Tibor. 
           A Magyar Kerékpáros Szövetség és Tagegyesületeinek Hivatalos Lapja, Budapest. 10 p. Tűzve. 
           A tűzőkapcsok rozsdásak. 
 
           [Bicycle and motorsport. The oldest Hungarian motorsport review. XVI. Vol. 35. issue.  
           13. November 1930. [periodical] 
           Cover graphics: Pólya Tibor. 
           The Hungarian Cyclist Association and its member associations' official periodical, Budapest. 10 p.  
           Saddle stitched. Clasps are rusty. 

15 € 
 

   66.   A kerékpározásról. [ismeretterjesztő füzet] 
           Felelős kiadó: Donkó Tibor, [Budapest, cca. 1966]. [20 p.]  
           Szövegközti kétszínyomásos ábrákkal, ff fotókkal. Tűzve, papírkötésben.  
           Korábban középen félbehajtva, a borítója kissé gyűrődött, belül jó állapotban. 
 
           [Cycling]. [educational publication] 
           [Budapest, cca. 1966]. [20] p. B/w text illustrations. 
           Saddle stitched booklet.  
           Folded up in the middle. Small crease on the cover. In good condition inside. 

12 € 
 

 
 
   67.   Kezelési útmutató és karbantartási lap. [Kézikönyv VW 1200, VW 1300,  
           VW 1500, Volkswagen Transporter és VW 1600 (minden típus) autók számára  
           magyar nyelven] 
           Volkswagenwerk AG, Wolsburg, 1967. 106 p. Szövegközti színes és ff fotókkal, táblázatokkal. 
           Fűzve. 14,8 x 21,5 cm.  
           A borító halványan foltos, a fólia a gerincnél sérült, belül jó állapotban. 
 
           [Handbook VW 1200, VW 1300, VW 1500, Volkswagen Transporter and VW 1600 in Hungarian] 
           Volkswagenwerk AG, Wolsburg, 1967. 106 p. Colour and b/w photos and charts in the text. 
           Paperback. 14,8 x 21,5 cm.  
           Slightly stained cover, worn joint, inside in good condition. 

15 € 
 

   68.   Kézikönyv autóbusz- és személyautó-vezetők részére. Volán Tröszt kiadványa. 
           Közlekedési Dokumentációs Vállalat, Budapest, 1974. 623 p. Szövegközti ábrákkal, táblázatokkal.  
          Kiadói egészvászon kötésben. 16,8 x 12,5 cm. 
           A gerince kifakult, egyébként jó állapotban. 
 
           [Handbook for bus and car drivers].  
           Közlekedési Dokumentációs Vállalat, Budapest, 1974. 623 p. Text illustrations and charts. 
           16,8 x 12,5 cm.  
           Original cloth binding with faded spine. Overall in good condition. 

10 € 
 

 
   69.   A Királyi Magyar Automobil Club utjelentése 1934. M.: 1:700.000. [térkép] 
           Magyar Földrajzi Intézet, Budapest, 1934. Összehajtva 21 x 12 cm,  
           kinyitva 61,3 x 93 cm.  
           Néhány helyen kisebb beszakadás, a hátoldalon megerősítve,  
           összességében jó állapotban. 
 
           [Map of the Hungarian Automobil Club 1:700.000, 1934] 
           Magyar Földrajzi Intézet, Budapest, 1934. Folded 21×12 cm,  
           opened 61,3 x 93 cm.  
           Some smaller tears, repaired on the back of it. 

20 € 
 

   70.   Konstruktion und aufbau des lastkraftwagens (SIS 150). [Teherautók tervezése és építése. ZISZ 150.]  
           [könyv német nyelven] 
           Orosz eredetiből fordította: Erich Obst. 2. kiadás.  
           Fachbuchverlag Gmbh, Lipcse, 1953. [12 p. + 28 kihajtható, robbantott ábrás színes tábla, előtte  
           1-1 lap szöveggel] 30 x 21,5 cm, tábla kihajtva 29,3 x 41 cm. Kiadói félvászon kötésben. 
           A borító kopottas, halványan foltos, az előzéklapok halványan foltosak, néhány tábla szamárfüles,  
           egyébként jó állapotban. 
 
           [book in German]  
           Translated from Russian: Erich Obst. 2. edition.  
           Fachbuchverlag Gmbh, Lipcse [Leipzig], 1953. [12 p. + 28 colour folding plates with exploded views 
           + one text sheet belonging to every one plates]. 30 x 21,5 cm, plates 29,3 x 41 cm. Orig. half cloth binding. 
           Cover is slightly worn and spotted. Endpapers slightly stained, some plates are dog-eared,  
           overall in good condition. 

15 € 



 
 
 
   71.   A közlekedés biztonságáért. [könyv magyar, orosz és német nyelven] 
           Belügyminisztérium Közlekedési Csoportfőnöksége –Belügyminisztérium Tanulmányi és Kiképzési    
           Csoportfőnöksége, Budapest, 1967. [4 p. text + 60 p. ff fotó]. Egészvászon kötésben. 
           Jó állapotban. Kissé kopott karton tokban.  
 
           [For the safety of the traffic]. [book in Hungarian, Russian and German languages] 
           Belügyminisztérium Közlekedési Csoportfőnöksége –Belügyminisztérium Tanulmányi és Kiképzési  
           Csoportfőnöksége, Budapest, 1967. [4 p. text + 60 p. b/w photos]. 
           Orig. cloth binding in good condition. In slightly worn slipcase. 

15 € 
 

   72.   [Közlekedésbiztonsági füzetek]. [5 db] 
 

           1. Somfai Péter: Motoros veszélyhelyzetek lakott területen, országúton, autópályán. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda  
           és Kiadó Vállalat, (Budapest), (1979). [24 p.] Szövegközti színes karikatúrákkal. Tűzve. 14 x 20 cm. 
           Jó állapotban. 
 

           2. Rózsa Tamás: A fővárosban motorozunk. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és  
           Kiadó Vállalat, (Budapest), 1982. 55 p. Szövegközti karikatúrákka, ff fotókkal. Tűzve. 19,4 x 14 cm. 
           Jó állapotban. 
 

           3. Radványi Barna: Csak fiatalosan. Kis közlekedési kalandregény. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és  
           Kiadó Vállalat, (Budapest), (1981). 16 p. Szövegközti színes karikatúrákkal. Tűzve. 13,8 x 20,6 cm. 
           Jó állapotban. 
 

           4. Reggel, délben, este, avagy: egy nap a fővárosi forgatagban. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és  
           Kiadó Vállalat, (Budapest), [cca. 1980]. 8 p. Szövegközti színes karikatúrákkal.  
           Tűzve. 13,8 x 20 cm. Jó állapotban. 
 

           5. Solymosi Sándorné: Kis KRESZ lecke kis pajtásoknak 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács Titkársága, (Budapest), 1977. [12 p.] Szövegközti  
           színes rajzokkal. Tűzve. 14,8 x 21 cm.  
           Középen felül kilukasztva. A címlapon és a 6. oldalon kis gyűrődés. 
 
           [Brochures on road safety topics, 5 pcs] 
 

           1. [Dangerous situations for motorcyclist in residential area, main road, motorway]. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és  
           Kiadó Vállalat, (Budapest), (1979). [24 p.] Colour cartoons in the text. 
           Saddle stitched booklet. 14 x 20 cm. In good conditions. 
 

           2. [We are riding a motorcycle in the capital]. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és  
           Kiadó Vállalat, (Budapest), 1982. 55 p. Colour cartoons and b/w photos in the text.  
           Saddle stitched booklet. 19,4 x 14 cm. In good conditions. 
 

           3. [Youthfully. Little trafic picaresque novel]. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és  
           Kiadó Vállalat, (Budapest), (1981). 16 p. Colour cartoons in the text. 
           Saddle stitched booklet. 13,8 x 20,6 cm. In good conditions. 
 

           4. [In the morning, at midday, in the evening, that is: a day in the metropolitan cavalcade]. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és  
           Kiadó Vállalat, (Budapest), [cca. 1980]. 8 p. Colour cartoons in the text. Saddle stitched booklet. 
           3,8 x 20 cm. In good conditions. 
 

           5. [A few Highway Codes lessons for little pioneers]. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács Titkársága, (Budapest), 1977. [12 p.] Colour text 

                                                       illustrations. Saddle stitched booklet. 14,8 x 21 cm. Perforated on the top in the middle.  
                                                       Title page and the 6th page are slightly creased. 

25 € 
 

 
 
 
 
 
   73.   Közlekedésbiztonsági Hetek 1978. április-május. [plakát] 
           Országos Közlekedésbiztonsági Tanács, Budapest, 1978.  
           65,5 x 47 cm. Negyedrét hajtva.  
           A bal szélén egészen kicsi sérülések, egyébként jó állapotban. 
 
           [Road Safety Week April - May 1978]. [poster] 
           Országos Közlekedésbiztonsági Tanács, Budapest, 1978.  
           65,5 x 47 cm. 2 times folded.  
           Very slightly damages on the left edge, overall in good condition. 

30 € 



 
 
 
 
 
   74.   [Közlekedésbiztonsági plakátok]. [4 db] 
 

           1. Tíz percet nyerhet, de egy életet veszthet! 
           Országos Közlekedésbiztonsági Tanács, (Budapest), cca. 1980. 
           24 x 16,5 cm. Jó állapotban. 
 

           2. Gyorshajtás – Életveszély! 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó  
           Vállalat, (Budapest), cca. 1980. 16,2 x 23,5 cm. Jó állapotban. 
 

           3. És a vonat jött… 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó  
           Vállalat, (Budapest), cca. 1980. 23,7 x 16 cm. Jó állapotban. 
 

           4. Járművel vagy gyalog, az úton társak vagyunk. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó  
           Vállalat, (Budapest), cca. 1980. 23,7 x 17 cm. Jó állapotban. 
 
           [Road safety posters, 4 pcs] 
 

           1. [You can save ten minutes, but lose your life]. 
           Országos Közlekedésbiztonsági Tanács, (Budapest), cca. 1980. 
           24 x 16,5 cm. In good condition. 
 

           2. [Speeding – mortal danger]. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó  
           Vállalat, (Budapest), cca. 1980. 16,2 x 23,5 cm.  
           In good condition. 
 

           3. [And the train came…] 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó     
           Vállalat, (Budapest), cca. 1980. 23,7 x 16 cm. In good condition. 
 

           4. [By vehicle or on foot, we are companions on the road]. 
           Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó  
           Vállalat, (Budapest), cca. 1980. 23,7 x 17 cm.  
           In good condition. 

30 € 
 

 
 
 
   75.   A Közlekedési Múzeum évkönyve II. 1972-1973. 
           Közlekedési Dokumentációs Vállalat, Budapest, 1974. 400 p. Szövegközti és egész oldalas ff fotókkal,  
           táblázatokkal. Fűzve. 23,8 x 16,8 cm.  
           Jó állapotban. 
 
           [Almanac of the Transport Museum II. 1972-1973.] 
           Közlekedési Dokumentációs Vállalat, Budapest, 1974. 400 p. B/w full page and text illustrations,  
           charts. In Hungarian. Paperback. 23,8 x 16,8 cm.  
           In good condition. 

8 € 
 

   76.   Közlekedési Múzeum. [tréfás közlekedésbiztonsági brosúra] 
           Szöveg: Bedő (István)(?). Grafika: Kasso [Kassowitz Félix].  
           Felelős kiadó: Barát István, (h. n.), [cca. 1955]. Plakát és Címkenyomda, Budapest.  
           8 p. Tűzve. 11,8 x 16,5 cm.  
           A tűzésnél a papír bebarnult. 
 
           [Transport Museum]. [humorous road safety brochure] 
           Text: Bedő (István)(?). Graphic designer: Kasso [Kassowitz Félix].  
           (S. ed.), (s. l.), [cca. 1955]. Plakát és Címkenyomda, Budapest. 8 p.  
           Saddle stitched booklet. 11,8 x 16,5 cm. Rusted from the staples. 

8 € 
 

   77.   Kraft-pflug – Kraft-zug. Kraftpflug-führer. Deutsches traktorbuch.  
           [traktor könyv német nyelven] 
           Kraftpfluggruppe des Verbandes der Deutschent. Landmaschinen-Industrie,  
           Berlin, 1928. 154 p. Szövegközti és egész oldalas ff képekkel, táblázatokkal +  
           [8 p. hirdetés]. Fűzve.  
           Jó állapotban. 
 
           [book in German] 
           Kraftpfluggruppe des Verbandes der Deutschent. Landmaschinen-Industrie,  
           Berlin, 1928. 154 p. B/w full page and text illustrations and charts +  
           [8 p. advertisment]. Paperback.  
           In good condition. 

50 € 



 
 
 
 
   78.   Kraftwagenwaschanlage Für ober und Unterwäsche. [Gépjárműmosó alsó és felső mosáshoz].  
           [reklámprospektus német nyelven] 
           Mogürt, Budapest, [cca. 1960]. [2] p. 29,5 x 20,8 cm.  
           A sarkai viseltesek, a hátoldal halványan foltos. 
 
           [car wash machine advertising leaflet in German] 
           Mogürt, Budapest, [cca. 1960]. [2] p. 29,5 x 20,8 cm.  
           Worn corners, slightly stained reverse side. 

7 € 
 

 
   79.   Lada 1200. [az NSZK és Nyugat-Berlin számára készült reklámprospektus  
           német nyelven] 
           SATRA GmbH & Co., Neu Wulmstorf, cca 1975. 8 p. Szövegközti színes képekkel.  
           Tűzve. 21 x 29,6 cm.  
           Enyhén gyűrődött. 
 
           [advertising brochure for German Federal Republic and West Berlin in German] 
           SATRA GmbH & Co., Neu Wulmstorf, cca 1975. 8 p. Colour text illustrations. 
           Saddle stitched booklet. 21 x 29,6 cm. Slightly creased. 

10 € 
 

 
   80.   Lada 1500. [az NSZK és Nyugat-Berlin számára készült reklámprospektus  
           német nyelven] 
           SATRA GMBH & CO., Neu Wulmstorf, cca 1975. 8 p. Szövegközti színes képekkel.  
           Tűzve. 22 x 30 cm.  
           A jobb felső részén enyhén gyűrődött. 
 
           [advertising brochure for German Federal Republic and West Berlin in German] 
           SATRA GMBH & CO., Neu Wulmstorf, cca 1975. 8 p. Colour text illustrations. 
           Saddle stitched booklet. 22 x 30 cm. Slightly creased at the top right part of the paper. 

10 € 
 

 
 
   81.   Lada 1500. [reklám poszter] 
           Ismeretlen kiadás. [Cca. 1973]. 67 x 97 cm. Nyolcadrét hajtva.  
           A hajtáséleknél kissé kopottas, a szélein enyhén gyűrődött, összességében  
           jó állapotban. 
 
           [advertising poster] 
           Unknown edition. [Cca. 1973]. 67 x 97 cm. 4 times folded.  
           Slightly worn folded edges, slightly creased edge of paper. 

20 € 
 

 
 
   82.   Láng Jakab és Fia Kerékpáralkatrész-, Kerékpár-, Varrógép- és Gummi-nagykereskedés. 
           [termékkatalógus] 
           Budapest, [cca. 1926]. 24 p.Tűzve. 30,5 x 23 cm.  
           A borító sérült, foltos, a szélein több helyen töredezett a papír. A lapok megsárgultak,  
           szamárfülesek. 
 
           [Láng Jakab and Son Bicycle component, bicycle, sewing machine and tyre wholesale trade].  
           [catalogue in Hungarian] 
           Budapest, [cca. 1926]. 24 p. Saddle stitched. 30,5 x 23 cm.  
           Damaged and foxing cover. Aged cover texture with broken edges. Age toned and 
           dog-eared sheets. 

45 € 
 

 
 
 
 
   83.   [Magyar baka kerékpárral]. [kabinet fotó] 
           A. Zakovski, Lőcse, [cca. 1900]. Albumin. 16,4 x 10,8 cm, feliratozott karton hordozón.  
           Jó állapotban 
 
           [Hungarian footsoldier with a bicycle]. [cabinet photo] 
           A. Zakovski, Lőcse [Levoča], [cca. 1900]. Albumen. 
           16,4 x 10,8 cm, cabinet card is marked by the photo company. 
           In good condition. 

10 € 



 
 
 
   84.   Magyar Közlekedési Szemle III. évfolyam 3-4 szám. [folyóirat] Széchenyi István emlékszám. 
           Magyar Közlekedéstudományi Társaság, Budapest, 1941. 59, [6] p. + 2 t. (1 kihajtható).  
           Szövegközti ff képekkel, hirdetés oldalakkal. Tűzve. 
           Az első címlap sarkai hiányosak, a jobb széle napfakított, az első 3 lap alsó sarka sérült. 
 
           [periodical] Széchenyi István memorial issue. 
           Magyar Közlekedéstudományi Társaság, Budapest, 1941. 59, [6] p. + 2 pl. (1 folding).  
           B/w text illustrations, advertisements. Saddle stitched. 
           Corners of the front cover are missing, the right edge is faded.  
           Damaged bottom corners of the first 3 sheets. 

8 € 
 

 
 
 
 
 
 
   85.   MAZ – 200. [reklámprospektus német nyelven] 
           Avtoexport, Moszkva, [cca. 1950]. 2 p. alul lehajtható papírcsíkkal. 29,5 x 22 cm.  
           Jó állapotban. 
 
           [leaflet in German] 
           Avtoexport, Moszkva, [cca. 1950]. 2 p. Folding bottom part. 29,5 x 22 cm. 
           In good condition. 

10 € 
 

 
   86.   Mercedes 190 SL. Der Traumsportwagen der fünfziger Jahre.  
           Auto-Classic 3. [Mercedes 190 SL. Az ötvenes évek álom sportkocsija.]  
           [könyv német és angol nyelven] 
           Podzun-Pallas-Verlag, Friedberg, [cca. 1980]. 48 p. Szövegközti és egész oldalas  
           ff és színes képekkel. Tűzve. 21 x 28 cm.  
           A címlapja karcos, kissé gyűrött, a belső oldalak néhol halványan foltosak. 
 
           [book in German and English] 
           Podzun-Pallas-Verlag, Friedberg, [cca. 1980]. 48 p. Colour and b/w full page and 
           text illustrations.Saddle stitched booklet. 21 x 28 cm.  
           Scratched and slightly creased front cover. Some pages are faintly spotted. 

25 € 
 

 
 
 
   87.   Mercedes Aktuell. Erscheint zur Internationalen Automobilstellung 1977 in Frankfurt. 
           [Mercedes hírek. Megjelent az 1977-es frankfurti Nemzetközi Autókiállítás alkalmából.]  
           [prospektus német nyelven] 
           Daimler-Benz AG, Stuttgart-Untertürkheim, (1977). 32 p. Szövegközti és egész oldalas ff és  
           színes képekkel. Tűzve. 31 x 23,5 cm.  
           A borító néhol halványan foltos, belül jó állapotban. 
 
           [brochure in German] 
           Daimler-Benz AG, Stuttgart-Untertürkheim, (1977). 32 p. Colour and b/w full page and text  
           illustrations. Saddle stitched booklet. 31 x 23,5 cm.  
           Slightly spotted cover, inside in good condition. 

20 € 

 
 
 
 
   88.   Mercedes-Benz Personenwagen Programma.  
           [A Mercedes-Benz személyautó programja.]  
           [prospektus holland nyelven] 
           Daimler-Benz AG, Stuttgart-Untertürkheim, 1968(?). 32 p.  
           Szövegközti és egész oldalas ff képekkel. Tűzve. 29,2 x 21 cm. 
           A borítója halványan foltos, belül jó állapotban. 
 
           [brochure in Dutch] 
           Daimler-Benz AG, Stuttgart-Untertürkheim, 1968(?). 32 p. B/w full  
           page and text illustrations.  Saddle stitched booklet. 29,2 x 21 cm.  
           Slightly spotted cover, inside in good condition. 

20 € 
 



 
 
   89.   [A Merkur Személygépkocsi Értékesítő Vállalat reklámprospektusai]. [5 db] 
           A típusok: Skoda 100 L; Polski Fiat 1500; Moszkvics 412; Dacia; Zaporozsec 968. 
           Szegedi Ipari vásár és Kiállítás Igazgatósága és a Magyar Hirdető Csongrád megyei Központja,  
           (Szeged), (1974.). Mindegyik 4 p. 15 x 21 cm. Jó állapotban. 
 

           Hozzá tartozik: 
 

           Zsiguli (VAZ 2101). [Merkur reklámprospekus] 
           Műszaki Könyvkiadó, Budapest, cca. 1970. 4 p. 28,3 x 20,5 cm. Középen félbehajtva.   
 
           [Advertising brochures of Merkur Car Seller Company]. [5 pcs] 
           Models: Skoda 100 L; Polski Fiat 1500; Moszkvics 412; Dacia; Zaporozsec 968. 
           Szegedi Ipari vásár és Kiállítás Igazgatósága and Magyar Hirdető Csongrád megyei Központja,  
           (Szeged), (1974).  
           Each brochure 4 p. 15 x 21 cm. In good condition.  
             In the socialist system in Hungary, the one and only car seller state owned company was Merkur. 
  

           Includes: 
 

           Zsiguli (VAZ 2101). [advertising brochure] 
           Műszaki Könyvkiadó, Budapest, cca. 1970. 4 p. 28,3 x 20,5 cm. Folded up in the middle. 

20 € 
 

 
 
 
   90.   Metzeler pneumatik árjegyzék. 1. sz. 1936 március. 
           Szilárd Béla, Budapest, 1936. 12 p. Összehajtva 16,2 x 12,2 cm, kinyitva 29,3 x 36,3 cm.  
           Jó állapotban.  
 

           Hozzá tartozik: 
 

           Világrekord 272 km. – motorkerékpáron. [Metzeler termékreklám] 
           Szilárd Béla, Budapest, 1935[?]. 4 p. 12 x 18,3 cm. Félbehajtva, egyébként jó állapotban. 
 
           [Metzeler pneumatics price list. No. 1. 1936 March] 
           Szilárd Béla, Budapest, 1936. 12 p. 29,3 x 36,3 cm (folding 16,2 x 12,2 cm).  
           In good condition. 
 

           Includes: 
 

           [World record 272 km. – by motorcycle]. [Metzeler advertisement] 
           Szilárd Béla, Budapest, 1935[?]. 4 p. 12 x 18,3 cm. Folded up in the middle, overall in good condition. 

12 € 
 

 
 
   91.   MIHÁLY DÉNES: Az automobil, teherauto, motorkerékpár szerkezete, kezelése, vezetése,   
           gyakorlati tanácsok, hatósági rendeletek, soffőrvizsgálat stb. [könyv] 
           4., bővített és javított kiadás. Athenaeum, Budapest, (1926). 368 p.  
           Szövegközti és egész oldalas ff ábrákkal + 5 kihajtható melléklet.  
           Fűzve, a borítón tulajdonosi névráírással.  
           Az első 4 lap szélén apró szakadás, egyébként jó állapotban.   
 
           [book] 4. extended and refined edition. 
           Athenaeum, Budapest, (1926). 368 p. Full page and inthe text b/w illustrations + 5 b/w folding plates.  
           Paperback, owner’s name marked on the front cover.  
           Edge of the first 4 sheets teared. Overall in good condition.   

20 € 
 

 
 
   92.   Minden negyedik liter benzin feleslegesen elég… [propaganda plakát] 
           Grafikusa ismeretlen. 
           Energia Felügyelet – Mahir, [Budapest, cca.1975]. 37,5 x 29 cm.  
           Keretben. Kissé gyűrödött, halványan foltos. Felülről kb. 1 cm levágva. 
 
           [fuel economical propaganda poster] 
           Unknown graphic designer. 
           Energia Felügyelet – Mahir, [Budapest, cca.1975]. 37,5 x 29 cm.  
           Framed. Slightly creased and stained. Cutted top edge, cca. 1 cm. 

10 € 
 

 



   93.   Mitsubishi L300. [Svájc számára készült reklámprospektus német, francia és olasz nyelven] 
           Mitsubishi Motors Corporation, Tokio, (1985). [20] p. Színes képekkel.] 
           Tűzve. 29,7 x 21 cm.  
           A borító kissé kopottas, korábbi hosszanti hajtás nyoma. 
 

           Hozzá tartozik: 
 

           Mitsubishi zum Thema Umwelt. [A Mitsubishi a környezetvédelemért.]  
           [reklámprospektus német nyelven] 
           Vereinigung Schweizerischer Automobil-Importeure, Bern, [cca. 1985]. Nyolcadrét hajtott ív ff  
           képekkel. Kinyitva: 42 x 59 cm, összehajtva: 21 x 15 cm.  
           Jó állapotban. 
 
           Mitsubishi L300. [advertising brochure for Switzerland in German, French and Italian] 
           Mitsubishi Motors Corporation, Tokio, (1985). [20] p. Colour illustrations. 
           Saddle stitched booklet. 29,7 x 21 cm.  
           Cover a bit shabby. Folded up in the middle. 
 

           Includes: 
 

           [Mitsubishi for the environmental protection]. [advertising brochure in German] 
           Vereinigung Schweizerischer Automobil-Importeure, Bern, [cca. 1985]. B/w illustrations. 
           4 times folded sheet (42 x 59 cm).  
           In good condition. 

12 € 
 

   94.   Moszkvics-412. [reklámprospektus magyar nyelven] 
           Wneschtorgizdat («Avtoexport», Moszkva), [cca. 1970]. Negyedrét hajtott ív. Kinyitva   
           42 x 59 cm, összehajtva 21 x 29,5 cm.  
           A papír néhol kissé gyűrődött, halványan foltos, egy oldalon a festék néhány helyen lekopott. 
 

           Hozzá tartozik: 
 

           Moszkvics-412. [reklámlap magyar nyelven] 
           Wneschtorgizdat («Avtoexport», Moszkva), [cca. 1970].  
           20,5 x 29 cm. Középen félbehajtva, gyűrődésekkel, jobb alsó sarkán kis beszakadás. 
 
           [Moskvitch-412.] [advertising brochure in Hungarian] 
           Wneschtorgizdat («Avtoexport», Moszkva), [cca. 1970]. 2 times folded sheet (42 x 59 cm).  
           Slightly creased, stained and faded printing ink. 
 

           Includes: 
 

           [Moskvitch-412.] [advertising leaflet in Hungarian] 
           Wneschtorgizdat («Avtoexport», Moszkva), [cca. 1970]. 20,5 x 29 cm. 
           Folded up in the middle, with creases, a tiny tear on the right bottom corner. 

10 € 
 
 

 
   95.   Мотоцикл ИЖ 49. Краткое описание и инструкция по уходу за мотоциклом ИЖ-49. [Az IZS 49  
           motorkerékpár. Rövid összefoglaló és karbantartási utasítás az IZS 49 motorkerékpárhoz.]  
           [felhasználói kézikönyv orosz nyelven] Második kiadás. 
           Izsevszk, 1955. 111 p. Szövegközti ff ábrákkal, táblázatokkal + 4 kihajtható t.  
           Kiadói egészvászon kötésben. 19,7 x 14 cm. A borító kissé kopottas, belül jó állapotban.  
           A szöveg néhány helyen ceruzával aláhúzva. 
 

           Hozzá tartozik:  
 

           Краткие правила ухода за мотоциклетными свинцово-кислотными аккумуляторами типов  
           "3-МТ-14" и "3 МТ-7".  
           [Rövid összefoglalása a "3-MT-14" és "3 MT-7." típusú ólomsavas motorkerékpár akkumulátorok  
           használati szabályainak.]  
           1953. 4 p. 18,7 x 13,4 cm. Korábban félbehajtva, egyébként jó állapotban. 
 

           Hozzá tartozik:  
 

           Инструкция по уходи в эксплуатации за спидометром СП-8 СП 8A. [Kezelési útmutató  
           az SZP-8 és az SZP-8A típusú sebességmérőkhöz.] 
           1953. 15,7 x20,3 cm. Félbehajtva, egyébként jó állapotban. 
 
           [Motorcycle IZS 49 handbook in Russian] 2nd edition. 
           Izsevszk, 1955. 111 p. B/w illustrations and charts in the text + 4 plates (folding).  
           Orig., slightly worn cloth binding. 19,7 x 14 cm. Some underlined words in the text in pencil. 
 

           Includes:  
 

           [Accumulator of motorcycle "3-MT-14" és "3 MT-7.", leaflet in Russian]  
           1953. 4 p. 18,7 x 13,4 cm. Folded up in the middle, overall in good condition. 
 

           Includes:  
 

           [СП-8 СП 8A speedometer models, leaflet in Russian] 
           1953. 15,7 x20,3 cm. Folded up in the middle, overall in good condition. 

25 € 
 
 
 



   96.   Műszaki adatok és leírás (kezelési utasításokkal) HSCS R-30/35 nyersolaj-traktorhoz.  
           [könyv magyar és német nyelven] 
           Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth Magyar Gépgyári Művek R.T., Budapest, 1941.  
           Negyedik kiadás. 43 p. Egész oldalas és szövegközti ff ábrákkal. Fűzve. 
           A borító foltos, egy ábrán ceruzás firkálás. 
 
           [Technical data and description (with operating instructions) for HSCS R 30/35 oil tractor].  
           [book in Hungarian and German] 
           Hofherr-Schrantz-Clayton-Shuttleworth Magyar Gépgyári Művek R.T., Budapest, 1941. 4th edition.  
           43 p. B/w full page and text illustration. Paperback. 
           Worn spin, stained cover. One illustration is scribbled with graphite pencil. 

40 € 
 

   97.   [MZ motorkerékpár, ES 150/1 1969 modell]. [amatőr fotó] 
           Fotósa ismeretlen.  
           Cca. 1970. Zselatinos ezüst. 7,7 x 11,5 cm.  A felső sarkain kis törés. 
 
           [MZ motorcycle, ES 150/1 1969 model]. [amateur photo] 
           Unknown photographer.  
           Cca. 1970. Gelatin silver. 7,7 x 11,5 cm. Both upper corners slightly broken. 

5 € 
 

 
 
 
   98.   NAGY GUSZTÁV: Közútak kilométer mutatója és térképe. [könyv] 
           Borítógrafika: Kiss F. Imre(?) 
           Szerzői magánkiadás, Székesfehérvár, 1927. 213 p. Fűzve. 17 x 12,4 cm. 
           A borító kopottas, foltos, a gerince sérült. A térkép hiányzik. 
 
           [book] 
           Cover graphic designer: Kiss F. Imre(?) 
           Author's private edition, Székesfehérvár, 1927. 213 p. Paperback. 17 x 12,4 cm. 
           Worn and stained cover, damaged spine. The map is missing. 

35 € 
 

   99.   Der neue VW 411. [Az új VW 411-es]. [reklámprospektus német nyelven] 
           [cca. 1970]. [12 p]. Szövegközti és egész oldalas színes képekkel. Tűzve. 18,5 x 26,5 cm.  
           Jó állapotban. 
 

           Hozzá tartozik: 
 

           Der VW 411. Stellen sie ihren wagen mal daneben. [reklámprospektus német nyelven] 
           1969. [28 p]. (2 kihajtható). Szövegközti és egész oldalas színes képekkel. 
           Tűzve. 21 x 27 cm. A hátlapon a Baschnagel Garage Wettingen pecsétje. Jó állapotban. 
 

           [advertising brochure in German] 
           [cca. 1970]. [12 p]. Colour full page and text illustrations. Saddle stitched binding.  
           18,5 x 26,5 cm. In good condition. 
 

           Includes: 
 

           [advertising brochure in German] 
           1969. [28 p]. (2 folding). Colour full page and text illustrations. 
           Saddle stitched binding. 21 x 27 cm.  
           Marked by Baschnagel Garage Wettingen’s stamp on the back cover. In good condition. 

15 € 
 

  100.   Nicht irgendeinen Regenmantel, sondern einen Kleppermantel. [Nem akármilyen esőkabát, hanem  
            egy Kleppermantel.] [reklámfüzet német nyelven] 
            Klepper-Faltboot-Werke, Rosenheim, [cca. 1930]. 17 p. Tűzve. 22 x 14,8 cm. 
            A borítólap a gerincen alul és felül 5-5 cm hosszan szakadt, belül jó állapotban.  
            Az első borítólapon 1930-as dátumbélyegző. 
 
            [Kleppermantel raincoat advertising brochure in German]. Klepper-Faltboot-Werke, Rosenheim,  
            [cca. 1930].  
            17 p. Saddle stitched. 22 x 14,8 cm. Cover is (5-5 cm long) shabby on the tail and head of the spin.  
            Inside in good condition. Front cover is stamped with 1930 date stamp. 

8 € 
 

  101.   [A Pécs-Berkesd járat autóbusza]. [amatőr fotó] 
            Fotósa ismeretlen. A busz ajtajára írva: Istokovits József Pécs.  
            Cca. 1925. Zselatinos ezüst. 6,5 x 9 cm. A zselatinréteg néhol halványan karcos,  
            jobb oldalon fent apró barna folt, és előhíváshiba. 
              Renault gyártmányú busz, karosszériája Varga Gyula kocsigyártó pécsi karosszéria-műhelyében készült. 
 
            [Coach service between Pécs-Berkesd]. [amateur photo] Unknown photographer. 
            Lettering on the bus door: Istokovits József Pécs. Cca. 1925. 
            Gelatin silver. 6,5 x 9 cm. A bit scratched gelatin. Tiny brown stain at the top right corner. 
              Renault bus, its bodywork was made in car bodywork workshop of Varga Gyula in Pécs. 

8 € 



  102.   Premier 1909. The Premier Cycle Co. Ltd. [kerékpár termékkatalógus német  
            képaláírásokkal] 
            The Premier Cycle Co. Ltd. Hillman, Herbert & Cooper. [12] p. ff illusztrációkkal. 
            Tűzve, viseltes, foltos és hátul hiányos chromolith. borítékban. 
            Az első borítéklapon „Kosztolitz Izrael / Gép- és Lemezáru / Gyár / Szombathely”  
            nyomtatott, az alsó részén hiányos címkével. Az első borítéklapon és néhány belső 
            oldalon tulajdonosi feljegyzésekkel. A belső oldalak foltosak. 
 
            [brochure with German captions] 
            The Premier Cycle Co. Ltd. Hillman, Herbert & Cooper. [12] p. B/w illustrations. 
            Saddle stitched. Worn, stained chromolith. cover. The back cover is incomplete. 
            On the front cover is the incomplete label of „Kosztolitz Izrael Machine and Sheeting    
            Works, Szombathely”. First cover and some pages contain owner’s inscription.  
            Stained text block. 

70 € 
 

 
  103.   Premier összecsukható gyermekkocsik. [2 db reklámnyomtatvány] 
            „Omega” Fahrrad und Motorgesellschaft m. b. h. Premier-Werke Eger (Csehország), [cca. 1920].  
            16 x 7 cm. A férfi biciklis halványan foltos, egyébként jó állapotban. 
 
            [Premier kids’ folding cars]. [2 pcs advertising small prints] 
            „Omega” Fahrrad und Motorgesellschaft m. b. h. Premier-Werke Eger (Czech Republic),  
            [cca. 1920]. 16 x 7 cm. Faintly stained the man figural print, overall in good condition. 

10 € 
 

 
 
 
  104.   Protegom gumikonzerváló szer. [reklám szórólap] 
            Szilárd Béla, Budapest, 1936. 4 p.  
            24 x 16 cm.  Jó állapotban.  
 
            [„Protegom” tyre preserving liquid]. [advertising leaflet] 
            Szilárd Béla, Budapest, 1936. 4 p.  
            24 x 16 cm.  In good condition. 

6 € 
 

 
  105.   Renault Presse. [5 db reklámfotó, Renault 20 TS; Renault 5 TS; Renault Fuego GTS;  
            Renault 18 Break TD; Renault 18 GTL, kiadói papírmappában] 
            Direction Centrale de L’Information et des Relations Publiques, Boulogne-Billancourt, [cca. 1975].  
            Fotók: 21 x 29,5 cm. Zselatinos ezüst. Mappa: 30 x 22 cm.  
            Jó állapotban. 
 
            [5 pcs advertising photos, Renault 20 TS; Renault 5 TS; Renault Fuego GTS;  
            Renault 18 Break TD; Renault 18 GTL, in orig. paper folder] 
            Direction Centrale de L’Information et des Relations Publiques, Boulogne-Billancourt, [cca. 1975].  
            Photos: 21 x 29,5 cm. Gelatin silver. Folder: 30 x 22 cm.  
            In good condition. 

25 € 
 

  106.   Rolls-Royce Silver Shadows. [prospektus és mappa angol nyelven] 
            Prospektus: Rolls-Royce Motors Limited, 1973. [6] p., szétnyitható.  
            30 x 21 cm.  
            A címlapon kisebb törések, az első két lap hajtásélén 18 cm hosszú szakadás. 
            Mappa: Rolls-Royce Motors Limited, 1972. [6 ] p. 30,5 x 22,8 cm. 
            A papíron kisebb törések, karcolások, halvány foltok, a gerince sérült. 
 
            [brochure and folder in English] 
            Brochure: Rolls-Royce Motors Limited, 1973. [6] p., folding. 30 x 21 cm.   
            Broken title sheet. 18 cm tear on the folded edge of first and second sheets.  
            Folder: Rolls-Royce Motors Limited, 1972. [6 ] p. 30,5 x 22,8 cm. 
            Faintly scratched and stained paper. Rubbed, damaged spine. 

15 € 
 

  107.   Sarkanā zvaigzne. Rigas Velosipedu Rúpníca – Рижский Велосипедный Завод.  
            [A rigai Vörös Csillag Kerékpárgyár felhasználói kézikönyve lett és orosz nyelven a  
            Riga16 és Riga26 kerékpárokról.] 
            Gazeta „Za Rodina”, Riga, 1960. 47 p. Szövegközti és egész oldalas ff és színes  
            ábrákkal. Tűzve, a borító elől és hátul kihajtható. 14,3 x 20,4 cm.  
            A kihajtható borító jobb oldali, hajtott éle kissé viseltes, belül jó állapotban. 
 
            [Instruction manual of Red Star Bicycle Factory of Riga about models Riga16 and  
            Riga26 in Latvian and Russian] 
            Gazeta „Za Rodina”, Riga, 1960. 47 p. Colour and b/w full page and text illustrations. 
            Saddle stitched booklet with folding front and back cover. 14,3 x 20,4 cm.  

                                                                            Worn folded edge of front cover. Inside in good condition. 
25 € 

 



  108.   SCHREIBER JÓZSEF: Automobilisták zsebkönyve.  
            8. javított és bővített kiadás. 
            Auto és Motorújság, (Budapest), [1929]. 624 + [20] p. Szövegközti táblázatokkal, hirdetésmelléklettel,  
            térképekkel. Kiadói egészvászon kötésben. 16,3 x 11,3 cm.  
            A gerinc kissé kopottas, belül jó állapotban. 
 
            [book in Hungarian]. 
            8. extended and refined edition. 
            Auto és Motorújság, (Budapest), [1929]. 624 + [20] p. (maps and advertisements). Charts in the text.  
            Orig. cloth binding. 16,3 x 11,3 cm.  
            Slightly rubbed head and tail of the spine. Inside in good condition. 

35 € 
 

 
  109.   Semperit Pneu. Hart Andrássy út 8 sz. [levélzáró] 
            Grafika: Weiss Antal. 
            Weiss L. és F., Budapest, [cca. 1910]. 5,5 x 6,7 cm. Jó állapotban. 
 
            [Semperit Pneu advertising closing stamp] 
            Graphic designer: Weiss Antal. 
            Weiss L. és F., Budapest, [cca. 1910].5,5 x 6,7 cm. In good condition. 

5 € 
 

 
  110.   [Skoda 100, 100 L, 110 L, 110 LS, 110 R.] [reklámprospektus magyar nyelven] 
            Skoda Autógyár, Mladá Boleslav, [cca. 1972]. 2 p. 21 x 29 cm. A jobb széle vízfoltos. 
 

            Hozzá tartozik: 
 

            Skoda 100, 100 L, 110 L, 110 LS barevnice. [Skoda színkatalógus 100, 100 L, 110 L, 110 LS  
            típusokhoz cseh, angol francia és német nyelven] [Cca. 1971.]. 6 p, szétnyitható.  
            24,5 x9,8 cm, fóliázott papíron. Jó állapotban. 
 
            [leaflet in Hungarian]  
            Skoda, Mladá Boleslav, [cca. 1972]. 2 p. 21 x 29 cm. Right edge of the paper water stained. 
 

            Includes: 
 

            [Skoda colour card in English, French and German] 
            [Cca. 1971.]. 6 p, (folding). 24,5 x9,8 cm. In good condition. 

8 € 
 

 
  111.   Skoda 100, 100 L, 110 L személygépkocsi kezelési útmutatója. Autófenntartó Ipari Tröszt. [könyv] 
            Közlekedési Dokumentációs Vállalat, Budapest, 1970. 108. p. Szövegközti és egész oldalas  
            ff fotókkal és ábrákkal. Kiadói egészvászon kötésben. 20 x 14,7 cm.  
            A kötéstábla halványan foltos, az előzéklapon tollal írt bejegyzések. 
 
            [handbook of Skoda 100, 100 L, 110 L models] 
            Közlekedési Dokumentációs Vállalat, Budapest, 1970. 108. p.  
            B/w  full page and text illustrations and photos.Orig. cloth. 20 x 14,7 cm.  
            Slightly stained front board. Front free endpaper contains owner’s inscription in red ink. 

15 € 
 

  112.   [Skoda 1000 MB műszaki mentése]. [2 db amatőr fotó] 
            Fotósuk ismeretlen.  
            [Cca. 1970]. Zselatinos ezüst. 9 x 14 cm. 
            A zselatinréteg néhol kissé karcos. 
 
            [Technical rescue of a Skoda 1000 MB]. [2 pcs amateur photos] 
            Unknown photographer.  
            [Cca. 1970]. Gelatin silver. 9 x 14 cm. 
            Slightly scratched gelatin in some places. 

8 € 
 

 
 
  113.   [Skoda 1000 MB reklámfotók]. [2 db] 
            Fotósuk ismeretlen.  
            [Cca. 1965]. Zselatinos ezüst.  
            18,1 x 23,8, illetve 14,3 x 23 cm.  
            Előbbi sarkai egészen kicsit megtörtek, utóbbi a jobb szélén kissé sérült, középtájt törés nyoma. 
 
            [advertising photos] [2 pcs] 
            Unknown photographer.  
            [Cca. 1965]. Gelatin silver.  
            18,1 x 23,8, tiny fractures on the corners. 14,3 x 23 cm slightly damaged on the right edge,  
            fracture in the middle of the photo. 

12 € 



  114.   [Skoda 1102]. [3 db amatőr fotó] 
            Fotósuk ismeretlen.  
            [Cca. 1950]. Zselatinos ezüst. 2 db 8,4 x 12,3 cm, 1 db 5,7 x 8,7 cm. 
            Jó állapotban. 
 
            [3 pcs amateur photos] 
            Unknown photographer.  
            [Cca. 1950]. Gelatin silver. 2/8,4 x 12,3 cm, 1/5,7 x 8,7 cm. 
            In good condition. 

15 € 
 

  115.   [Skoda Octavia a Dunakanyarban]. [4 db amatőr fotó.] 
            Fotósuk ismeretlen.  
            [Cca. 1960]. Zselatinos ezüst. 2 db 13,8 x 8,7 cm, 2 db 9 x 12 cm. 
            Jó állapotban. 
 
            [Skoda Octavia in the Danube Bend]. [4 pcs amateur photos] 
            Unknown photographer.  
            [Cca. 1960]. Gelatin silver. 2/13,8 x 8,7 cm, 2/9 x 12 cm. 
            In good condition. 

15 € 
 

 
 
  116.   Spotless Cab. [Makulátlan taxi.] [amerikai „Yellow Cab” taxireklám] 
            Grafikusa ismeretlen. 
            C. W. Gray, 1925. 16 p. Szövegközti karikatúrákkal.  
            Tűzve. 10,3 x 10,3 cm. Jó állapotban. 
 
            [American „Yellow Cab” advertisement] 
            Unknown graphic designer. 
            C. W. Gray, 1925. 16 p. Caricatures in the text. 
            Saddle stitched booklet. 10,3 x 10,3 cm. In good condition. 

25 € 
 

 
 
  117.   Sprite Caravans. The most popular caravans in the world. [Sprite lakókocsik. 
            A legnépszerűbb lakókocsik a világon.] [termékismertető katalógus német nyelven] 
            Alperson Products Ltd., Newmarket, England, [cca. 1965]. 12 p. Szövegközti ff fotókkal.  
            Tűzve. 25,3 x 20,4 cm. A címlapon a forgalmazó német cég pecsétjével.  
            Jó állapotban. 
 
            [advertising brochure in German] 
            Alperson Products Ltd., Newmarket, England, [cca. 1965]. 12 p. B/w photos in the text.  
            Saddle stitched booklet. 25,3 x 20,4 cm. Front cover is stamped with the German distributor.  
            In good condition. 

20 € 
 

 
 
 
 
 
  118.   STOITS GYÖRGY: „Merre menjek”. Budapest közlekedési térképe.  
            Teljes utcajegyzékkel és az uj villamos állomásokkal. 
            Stoits György, Budapest, [cca. 1940].  
            A hajtogatás néhány sarkánál apró lyuk, egyébként jó állapotban. 
 
            [Traffic map of Budapest with street register and tram stations]. 
            Stoits György, Budapest, [cca. 1940]. 63 x 48 cm. 4 times folded. 
            Some pinhead-size holes at mid-cross folds, overall in good condition. 

20 € 
 

 
 
 
  119.   [Subaru.] Zum einstieg in die neunziger jahre. [Subaru – Belépés a kilencvenes évekbe.]  
            [reklámprospektus német nyelven] 
            Streag AG, Stafenwil, (1989). 20 p. Szövegközti színes képekkel.  
            Tűzve. 29,5 x 23 cm. 
             A borító kissé kopottas, korábban középen félbehajtva, belül jó állapotban. 
 
            [advertising brochure in German] 
            Streag AG, Stafenwil, (1989). 20 p. Colour text illustrations. Saddle stitched booklet.  
            29,5 x 23 cm.  
            Slightly worn cover, folded up in the middle, inside in good condition. 

10 € 



 
 
 
 
  120.   A 100 éves Budapest tömegközlekedésének története. 1873-1973. [könyv] 
            Budapesti Közlekedési Vállalat, Budapest, (1973). 155 p. Szövegközti és  
            egész oldalas színes és ff fotókkal.  
            Kiadói egészvászon kötésben, papírborítóval. 20,8 x 29 cm.  
            A papírborító a sarkain és a gerincén kissé sérült, a hátoldala karcos, a könyv jó állapotban.  
 
            [The story of the public transport of 100 years old Budapest, 1873-1973]. [book in Hungarian] 
            Budapesti Közlekedési Vállalat, Budapest, (1973). 155 p. 
            Colour and b/w full page and text illustrations.  
            Orig. cloth binding with slightly damaged dust jacket, the book is in good condition. 

12 € 
 

 
  121.   Széchenyi István 1791-1860. [gyufacímke sorozat, 6 db]  
            Grafikusuk ismeretlen.  
            [Cca. 1960]. 3,6 x 5 cm. Nem voltak felragasztva. Jó állapotban. 
 
            Széchenyi István 1791-1860. [matchbox label set, 6 pcs]  
            Unknown graphic designer. 
            [Cca. 1960]. 3,6 x 5 cm. They have never been glued to the box. In good condition. 

12 € 
 

 
 
 
 
 
 
  122.   Szentendrei Kocsigyár / Tel: 26-12-288 [reklámtábla] 
            [cca. 1980]. Azbeszt (?) 13,8 x 18 cm. 
 
            [Vehicle Factory, Szentendre signboard]. 
            [cca. 1980]. Asbestos (?) 13,8 x 18 cm. 

20 € 
 

 
 
 
  123.   TERNAI ZOLTÁN: A motorkerékpár szerkezete és kezelése. [könyv] 
            Közlekedési Kiadó, Budapest, 1952. 299 p. Szövegközti és egész oldalas ff ábrákkal.  
            Fűzve. 20 x 14,3 cm. Az első borítólap és az első 8 lap bal felső része foltos, a gerinc kissé sérült. 
 
            [book about construction and service of motocycle in Hungarian] 
            Közlekedési Kiadó, Budapest, 1952. 299 p. B/w  full page and text illustrations. Paperback.  
            20 x 14,3 cm. Upper left part of the front cover and the first 16 pages stained. Slightly damaged spine. 

7 € 
 

 
 
 
  124.   Toyota Show 87 Wettbewerb. [Toyota Show 87 – verseny.] [2 db svájci  
            reklámprospektus német nyelven] 
            Toyota AG, Safenwill, 1986. 2 db. Nyolcadrét hajtott ív színes képekkel.  
            Kinyitva: 47 x 61,5 cm, összehajtva: 24 x 15,8 cm.  
            Jó állapotban. 
 
            [Swiss advertising brochure in German, 2 pcs] 
            Toyota AG, Safenwill, 1986. 4 times folded colour sheets.  
            Open: 47 x 61,5 cm, folded: 24 x 15,8 cm. In good condition. 

15 € 
 

 
 
  125.   Trabant [P50 Limousine és Kombi]. [reklámprospektus német nyelven] 
            Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1961]. 16 p.  
            Tűzve. 21 x 29,7 cm.  
            A hátsó borító kissé foltos, belül jó állapotban. 
 
            [brochure in German] 
            Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1961]. 16 p. Saddle stitched.  
            21 x 29,7 cm.  
            Slightly stained back cover, inside in good condition. 

25 € 



 
 
  126.   Trabant [P50 Limousine és Kombi]. [reklámprospektus német nyelven] 
            Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1961]. 12 p. Tűzve. 21,2 x 31 cm.  
            A hátsó borító kissé foltos, belül jó állapotban.  
 
            [brochure in German] 
            Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1961]. 12 p.  
            Saddle stitched. 21,2 x 31 cm.  
            Slightly stained back cover, inside in good condition. 

25 € 
 

  127.   Trabant [P50 Limousine és Kombi].  
            [reklámprospektus/poszter magyar nyelven] 
            Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1961]. Hatodrét hajtva. 
            Összehajtva: 14 x 30 cm, kinyitva: 41,8 x 60 cm. Jó állapotban.  
 
            [brochure/poster in Hungarian] 
            Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1961]. 3 times folded. 
            41,8 x 60 cm. In good condition. 

25 € 
 

  128.   Trabant [P50 Limousine és Kombi].  
            [reklámprospektus/poszter német nyelven] 
            VEB Sachsenring Automobilwerke, Zwickau, [cca. 1959]. 12 p.  
            Hatodrét hajtva. Összehajtva: 10,2 x 21 cm, kinyitva: 29,5 x 42 cm.  
            Jó állapotban.  
 
            [brochure/poster in German] 
            VEB Sachsenring Automobilwerke, Zwickau, [cca. 1959]. 3 times folded. 
            29,5 x 42 cm. In good condition. 

40 € 
 

 
 
 
   129.   Trabant [P50 Limousine]. [reklámprospektus német nyelven] 
             VEB Sachsenring Automobilwerke, Zwickau, [cca. 1959]. 8 p.  
             Tűzve. 21,2 x 29,7 cm.  
             A borító kissé foltos, belül jó állapotban.  
  
             [brochure in German] 
             VEB Sachsenring Automobilwerke, Zwickau, [cca. 1959]. 8 p.  
             Saddle stitched. 21,2 x 29,7 cm.  
             Slightly stained cover, inside in good condition. 

25 € 
 

 
   130.   Trabant 600 Kombi. [reklámprospektus/poszter magyar nyelven] 
             Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1963]. Hatodrét hajtva.  
             Összehajtva: 10 x 21 cm, kinyitva: 29,8 x 42 cm. Jó állapotban.  
 
             [brochure/poster in Hungarian] 
             Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1963]. 3 times folded. 
             29,8 x 42 cm. In good condition. 

40 € 
 

 
   131.   Trabant 601. [reklámprospektus magyar nyelven] 
             Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1965]. Harmadrét hajtva.  
             Összehajtva: 9,8 x 20,2 cm, kinyitva: 28,6 x 20,2 cm. Jó állapotban.  
 
             [leaflet in Hungarian] 
             Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1965]. Folding, on 3 panels.  
             Opened size: 28,6 x 20,2 cm. In good condition. 

25 € 
 

   132.   Trabant 601. [reklámprospektus német nyelven] 
             VEB Sachsenring Automobilwerke, Zwickau, [cca. 1965]. [20] p.  
             Tűzve. 9,7 x 20,2 cm. Korábban félbehajtva, a borítója kissé kopottas, 
             foltos, belül jó állapotban.  
 
             [brochure in German] 
             VEB Sachsenring Automobilwerke, Zwickau, [cca. 1965]. [20] p.  
             Saddle stitched. 9,7 x 20,2 cm. Folded up in the middle, slightly worn 
             and stained cover, inside in good condition. 

25 € 
 



 
 
 
   133.   Trabant 601. [reklámprospektus/poszter német nyelven] 
             VEB Sachsenring Automobilwerke, Zwickau, [cca. 1965]. Hatodrét hajtva.  
             Összehajtva: 14 x 29,7 cm, kinyitva: 42 x 59,3 cm. 
             Korábban félbehajtva, a borítója kissé kopottas, a hajtogatásoknal néhány  
             helyen kisebb szakadás.  
 
             [brochure/poster in German] 
             VEB Sachsenring Automobilwerke, Zwickau, [cca. 1965]. 3 times folded. 
             42 x 59,3 cm. Folded up in the middle, slightly worn cover panels, some  
             folded edge are torn. 

25 € 
 

   134.   [„Transportmaschinen Export-Import” Külkereskedelmi Vállalat (NDK) Ipari  
             a Budapesti Vásáron, 1960.] [reklámprospektus magyar nyelven] 
             Transportmaschinen Export-Import, Berlin, 1960. 6 p. harmadrét hajtva. Összehajtva:  
            15 x 14 cm. Néhol kissé foltos, a belső sarkokon papírragasztó nyomai. 
               Wartburg gépkocsi, és MZ ES 250-es, valamint Simson mopedek reklámja.  
 
             [„Transportmaschinen Export-Import” Foreign Trade Company (GDR) at Budapest  
             Industrial Fair, 1960.] [leaflet in Hungarian] 
             Transportmaschinen Export-Import, Berlin, 1960. Folding, on 3 panels.  
             Folded size: 15 x 14 cm.  
             Faintly stained in some places, sticker residue on its 3 inside corners. 
               Wartburg automobile, MZ ES 250 motorbike, Simson mopeds 

8 € 
 

   135.   [Tungsram autó- és traktorlámpák; Tungsram repülőgép segédvilágítása  
             és hajótérlámpák.] [katalógus magyar nyelven] 
             Egyesült Izzólámpa és Villamossági Részvénytársaság, Budapest, 1958. 24 p.  
             Tűzve. 14 x 20,5 cm. Jó állapotban. 
 
             [Tungsram car and tractor lamps; Tungsram airplane and shipping space lamps].  
             [brochure in Hungarian] 
             Egyesült Izzólámpa és Villamossági Részvénytársaság, Budapest, 1958. 24 p.  
             Saddle stitched booklet. 14 x 20,5 cm. In good condition. 

8 € 
 

   136.   T.V. (televízió) az autógyárban. [werkfotó] 
             Fotós: Körmendy Imre. 
             (Budapest,) 1961. Zselatinos ezüst. 24 x 30 cm. 
             Középen megtört, a szélek és a sarkak sérültek. 
               Részt vett a MOM Fotókör 1961. évi kiállításán. A fotó a Csepel Autógyárban készült. 
 
             [Television film shooting in the motor works]. [werk photo] 
             Photographer: Körmendy Imre. 
             (Budapest,) 1961. Gelatin silver. 24 x 30 cm. 
             Broken in the middle, damaged edges and corners. 
               The photo was taken in Csepel Motor Works.It was exhibited at the exhibition of MOM  
               Photographers' Circle, 1961. 

25 € 
 

 
 
 
   137.   Uhri Testvérek Autókarosszéria és Járműgyár. [fejléces levélpapír] 
             1942. évi dátumozott, géppel írt hivatalos levél az Uhri Testvérek pecsételésével. 
             30 x 21 cm. Egy apró szúrt sérüléssel a fejlécnél. 
 
             [Uhri Brothers Car Body and Vehicle Factory, Budapest]. [business letter with letterhead] 
             Dated 1940 typewritten business letter marked with Uhri Brothers’ stamp.  
             30 x 21 cm. One tiny pierced damage on the letterhead part. 

12 € 
 

 
 
 
 
   138.   Unitas Automobil Ipar és Kereskedelmi R.T. [fejléces levélpapír] 
             Dátumozott, 1925.  
             29,5 x 20,3 cm. A felső széle halványan foltos, egyébként jó állapotban. 
 
             [Unitas Car Commercial Corporation]. [business letter with letterhead] 
             Dated 1925 handwritten business letter.  
             29,5 x 20,3 cm. Slightly foxing on the top edge, overall in good condition. 

15 € 



   139.   Unsere Heer. [A hadseregünk.] [füzet német nyelven az NSZK hadseregének  
             fegyvereiről, járműveiről, repülőgépeiről és speciális felszereléseiről] 
             Verlag Carl Schünemann, Bremen, 1970. 52 p. Ff és színes képekkel.  
             Tűzve. 10,5 x 14,8 cm. Az első borítólapon pecsételés. 
 
             [brochure in German about weapons, vehicles, airplanes and special equipments 
             of West Germany’s army] 
             Verlag Carl Schünemann, Bremen, 1970. 52 p. B/w and colour  text illustrations. 
             Saddle stitched booklet. 10,5 x 14,8 cm. Front cover is stamped. 

10 € 
 

   140.   Utazásunk kényelme és biztonsága érdekében tartsuk meg a közlekedés  
             és az utazás szabályait. [közlekedésbiztonsági plakát] 
             A hátoldalán: Magyarország autóbuszhálózata. [térkép] 
             Grafikusa ismeretlen. [cca. 1960]. 56 x 81,5 cm, nyolcrét hajtva.  
             Néhány helyen kis beszakadások, egy szakadás a hátoldalon javítva, néhol  
             halványan foltos. 
 
             [Let’s keep the rules of the traffic and travel for the sake of the comfort and    
             safety of our travel.] [road safety poster] 
             On the back: Long-distance bus network of Hungary. [map] 
             Unknown graphic designer. [cca. 1960]. 56 x 81,5 cm. 4 times folded.  
             Tiny tears, one of them restored on the back. In some place fainly stained. 

20 € 
 

 
   141.   Utazzon hétről hétre más vidékre. [IBUSZ reklámplakát] 
             A hátoldalán: Magyarország autóbuszhálózata. [térkép] 
             Grafika: Gönczi (Gebhardt Tibor).  
             [Cca. 1960]. 57 x 82 cm, nyolcadrét hajtva. 
             Bal oldalon kis beszakadás, egyébként jó állapotban. 
 
             [Let’s travel to different countries week by week]. [advertising poster of the  
             Hungarian Travel Agency, IBUSZ] 
             On the back: Long-distance bus network of Hungary. [map] 
             Graphic designer: Gönczi (Gebhardt Tibor). [Cca. 1960]. 57 x 82 cm. 
             4 times folded. Small tear on the left side, overall in good condition. 

20 € 
 

 
 
 
 
 
   142.   Volán Tefu. A Volán 1. sz. Vállalat munkaügyi tájékoztatója. [brosúra] 
             [Népművelési Propaganda Iroda, Budapest, 1977]. [48] p. szövegközti ff képekkel. Tűzve. 20 x 10 cm. 
             A borító sérült, az első két oldal karcos, a tűzőkapcsok rozsdásak. 
 
             [Labour information note of Volán Tefu freight company]. [brochure] 
             [Népművelési Propaganda Iroda, Budapest, 1977]. [48] p. B/w text illustrations.  
             Saddle stitched. 20 x 10 cm. 
             Damaged cover, the first 2 pages are scratched, the clasps are rusted. 

5 € 
 

 
 
 
 
   143.   Der Volkswagen Transporter. Der Volkswagen Bus. [A VW áruszállító. A VW kisbusz]  
             [reklámprospektus német nyelven] 
             Ismeretlen kiadás. 1988. 35 p. Szövegközti színes képekkel. Tűzve. 29,7 x 21 cm. Jó állapotban. 
 

             Benne: 
 

             Der Volkswagen Transporter und Busse. Technnische Daten und Ausstattungen.  
             [A VW áruszállító és kisbusz. Technikai adatok és különleges szolgáltatások.]  
             [termékismertető német nyelven] 
             Ismeretlen kiadás. [Cca. 1988]. [8 p.] Tűzve. 29,7 x 21 cm. Jó állapotban. 
 
             [advertising brochure in German] 
             Unknown edition. 1988. 35 p. Colour text illustrations. 
             Saddle stitched binding. 29,7 x 21 cm. In good condition. 
 

             Including: 
 

             [advertising brochure in German] 
             Unknown edition. [Cca. 1988]. [8 p.] Saddle stitched binding 29,7 x 21 cm. In good condition. 

30 € 
 
 



 
 
 
   144.   Wartburg [311] Limousine de Luxe. [reklámprospektus vagy egy brosúra  
             borítólapja(?) magyar nyelven] 
             Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1959]. [4] p. 21 x 29,7 cm. 
             A széleken viseltes, a gerinchajtás restaurált. 
 
             [leaflet or maybe cover of a brochure in Hungarian] 
             Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1959]. [4] p. 21 x 29,7 cm. 
             Worn edges, restored folded edge. 

30 € 
 

 
 
 
 
 
   145.   Wartburg [311] Limousine de Luxe. [reklámszórólap magyar nyelven] 
             Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1959]. [2] p. 21 x 29,7 cm. 
             A széleken viseltes, a jobb szélén kis hiány.  
 
             [leaflet in Hungarian] 
             Transportmaschinen Export-Import, Berlin, [cca. 1959]. [2] p. 21 x 29,7 cm. 
             Worn edges. The right edge of the paper is incomplete. 

12 € 
 

 
 
 
 
 
   146.   Wartburg 353. [reklámprospektus-poszter magyar nyelven] 
             (Automobilwerk Eisenach), 1972(?) 
             56,5 x 80 cm. Nyolcadrét hajtott ív.  
             Néhol halványan foltos, az egyik sarkán szamárfüles. 
 
             [advertising brochure-poster in Hungarian] 
             (Automobilwerk Eisenach), 1972(?) 
             56,5 x 80 cm, 4 times folded.  
             Slightly stained in some places. With two dog-eared corners. 

15 € 
 

 
 
 
 
 
   147.   Zetor kezelési utasítás az 5511 sorozat traktoraihoz. [könyv] 
             Zkl Kereskedelmi-műszaki szolgálat dokumentáció- és propaganda központja, Brno, 1970.  
             86 p. Szövegközti ff fotókkal, táblázatokkal + 2 kihajtható tábla.  
             Tűzve, papírkötésben. A borító kissé foltos, belül jó állapotban. 
 
             [Zetor 5511 tractor operating instructions]. [book] 
             Zkl Kereskedelmi-műszaki szolgálat dokumentáció- és propaganda központja, Brno, 1970. 86 p. 
             B/w photos and charts in the text + 2 pl. (folding).  
             Paperback. Slightly stained cover, inside in good condition. 

8 € 
  

   148.   Zur Erinnerung an den Urlaub mit „Ibus(z)” juli 1967. [Az 1967 júliusi  
             Ibusz út emlékére.] Ibusz-TIT Országjárás Ikarus 55-ös autóbusszal.  
             [amatőr fotó] 
             Jelezve a hátoldalon pecsételéssel: Weinedel Reg., Frankfurt (Oder),  
             1967. Zselatinos ezüst. 6 x 9 cm.  
             A hátoldalán kézírással feliratozott. Jó állapotban.   
 
             [Ibusz bus tour by Ikarus 55 model, July 1967]. [amateur photo] 
             Marked by stamp on the backside: Weinedel Reg., Frankfurt (Oder),  
             1967. Gelatin silver. 6 x 9 cm.  
             Owner’s inscription with blue ink on the backside. In good condition. 

5 € 
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   149.   [Aeroflot reklámfüzetek] [6 db] 
 

             Aeroflot 1923-1983. [angol nyelven] 
             Aviareklama, (Moszkva), 1983. 26 p. Tűzve. 21,8 x 24 cm. 
             A borító a gerincen kissé sérült, hátul szamárfüles, belül jó állapotban. 
 

             Крылья родины великого октября. [orosz nyelven.]  
             Aviareklama, (Moszkva), 1977. 24 p. Tűzve. 22 x 23,8 cm. Jó állapotban. 
 

             Аэрофлот 77. [Aeroflot 77.] [orosz nyelven.] 
             Aviareklama, (Moszkva), 1977. 26 p. Tűzve. 29 x 21 cm.  
             A borító gerince alul kicsit sérült, belül jó állapotban. 
 

             Moscow awaits you! [Moszkva várja Önt!] [reklámfüzet és szezonális  
             (1977. november 1. – 1978. március 31.) Aeroflot menetrend angol nyelven]  
             (1977). 28 p. Tűzve. 22 x 20 cm. Jó állapotban. 
 

             Международные трассы Аэрофлота. [Az Aeroflot nemzetközi útvonalai.] [orosz nyelven]  
             Aviareklama, (Moszkva), [cca. 1975]. 10 p. Tűzve. 22 x 24 cm. 
             Az első borítólap szamárfüles, belül jó állapotban. 
 

             Трассы мира и дружбы – A béke és a barátság útvonalai. [orosz és magyar nyelven]  
             Aviareklama, (Moszkva), [cca. 1975]. 12 p. 46 x 32,8 cm, hatodrét hajtva 23 x 11 cm. 
             Jó állapotban. 
 
             [Aeroflot advertising brochures] [6 pcs] 
 

             Aeroflot 1923-1983. [in English] 
             Aviareklama, (Moszkva), 1983. 26 p. Saddle stitched booklet. 21,8 x 24 cm.  
             Slightly damaged spine, dog-eared back cover, inside in good condition. 
 

             Крылья родины великого октября. [in Russian]  
             Aviareklama, (Moszkva), 1977. 24 p. Saddle stitched booklet. 22 x 23,8 cm. in good condition.  
 

             Аэрофлот 77. [in Russian] 
             Aviareklama, (Moszkva), 1977. 26 p. Saddle stitched booklet. 29 x 21 cm.  
             Slightly damaged tail of the spine, inside in good condition. 
 

             Moscow awaits you! (1977). 28 p.  
             (1977). 28 p. Saddle stitched booklet. 22 x 20 cm. In good condition. 
 

             Международные трассы Аэрофлота. [in Russian]  
             Aviareklama, (Moszkva), [cca. 1975]. 10 p. Saddle stitched booklet. 22 x 24 cm.  
             Dog-eared front cover, inside in good condition. 
 

             Трассы мира и дружбы – A béke és a barátság útvonalai. [in Russian and Hungarian]  
             Aviareklama, (Moszkva), [cca. 1975]. 12 p. 46 x 32,8 cm, 3 times folded, 23 x 11 cm. 
             In good condition. 

25 € 
 

 
 
 
   150.   [Az amerikai Lockheed repülőgépgyár P2V nagytávolsági tengerészeti  
             felderítő reülőgépe]. [7 db fotó] 
             6 db fotó Lockheed Corporation, 1 db fotó Keystone Press Abgency, London.  
             [Cca. 1948-1949]. Zselatinos ezüst. 6 db cca. 20,5 x 25,5 cm, 1 db 20,7 x 15,3 cm.  
             A fotók hátoldalán géppel írt, felragasztott, angol nyelvű ismertető. 
             A fotók egy részén a zselatinréteg kissé karcos, barna foltos, a sarkaik kissé sérültek,  
             összességében jó állapotban vannak. 
             Eredetileg Nagy Ernő gyűjteménye. 
 
             [P2V maritime patrol and anti-submarine warfare of the American Lockheed aircraft]. 
             [7 pcs photos] 
             6 pcs Lockheed Corporation, 1 pc Keystone Press Abgency, London. [Cca. 1948-1949].  
             Gelatrin silver. 6 pcs cca. 20,5 x 25,5 cm, 1 pc 20,7 x 15,3 cm.  
             On the photos’ backside are typed information labels in English.  
             On some photos the gelatin is slightly scratched and stained.  
             Slightly rubbed corners. Overall in good condition. 
               This collection was the property of Ernő Nagy. 

100 € 
 
 



   151.   [Amerikai repülőgépgyári fotók katonai és polgári repülőkről]. [28 db] 
             27 db fotósa ismeretlen, 1 db fotósa: „Dick” Whittington. 
             [1930-as évek vége, 1940-es évek eleje]. Zselatinos ezüst, 18 db feliratozva.  
             4 db. cca. 22 x 28 cm, 14 db. cca. 21 x 26 cm, 1 db 19 x 25 cm,  
             2 db cca. 10,5 x 15,5 cm,  6 db 7 x 11,7 cm, 1 db 5,7 x 7 cm.  
             A legtöbb hátoldalán kézzel vagy géppel írt, felragasztott magyar és/vagy angol nyelvű  
             termékismertető, néhányon repülőgépgyári bélyegző. 
             A nagyobb méretű fotókon a zselatinréteg kissé sérült, karcos, barnás, a sarkai kissé  
             sérültek, összességében jó állapotban. 
               Eredetileg Nagy Ernő gyűjteménye. A fotók egy része megjelent korabeli magyar repülős újságokban. 
 
             [American aircraft factory photos about military and civil airplanes] [28 pcs] 
             27 photos by unknown photographer(s) , 1 photo by „Dick” Whittington.  
             [cca. late 1930s and early 1940s]. Gelatin silver.  
             4 pcs cca. 22 x 28 cm, 14 pcs cca. 21 x 26 cm, 1 pc 5,7 x 7 cm.  
             18 photos are marked handwritten or typed label in Hungarian and/or English, some of 
             them marked by stamp of American aircraft factory on the backside.  
             [North American Aviation Inc.; Northrop Division Douglas Aircraft Co.] 
             Scratched or brownies gelatin on the bigger photos. Slightly damaged corners,  
             overall in good condition. 
               This collection was the property of Ernő Nagy. Some photos were published in contemporary  
               Hungarian flying journals. 

400 € 
 

 
 
   152.   [A Baade 152-es (Dresden 152) német sugárhajtású utasszállító repülőgép  
             gyártása és bemutatása a drezdai gyárban 1958. április 30-án]. [14 db fotó albumban] 
             (4 fotó Drezdáról, 4 a gyártásról, 5 az átadási ünnepségről.)  
             Fotóméret: cca. 23,5 x 17,5 cm, zselatinos ezüst, kartonra kasírozva.  
             Préselt egészvászon albumban, a repülőgép arany nyomású sziluettjével a kötéstáblán. 
             Az utolsó fotó hiányzik, az albumlapok kissé hullámosak. 
 
             [Photo album about the making and the introduction of the Baade 152  
             (also known as Dresden 152) German jet passenger airliner in the Dresden factory 
             on 30th April 1958.] 
             14 pcs black & white photos, cca. 23.5 x 17.5 cm, gelatin silver. In a cloth-bound album. 
             The last photo is missing, a bit wavy pages. 

170 € 
 

   153.   BABAJEV [NYIKOLAJ ALEKSZEJEVICS] – KUDRJAVCEV [SZERGEJ SZTYEPANOVICS]: 
             Repülő játékok és modellek. [könyv] 
             Új Magyar Könyvkiadó, Budapest, 1948. 199 p. Szövegközti és egész oldalas ábrákkal  
             + 12 p. különálló tűzött képmelléklet füzet.  
             Kiadói félvászon kötésben. 20,5 x 15 cm.  
             A borító kopottas, belül jó állapotban. 
 
             [Flying toys and modells]. [book] 
             Új Magyar Könyvkiadó, Budapest, 1948. 199 p. B/w full page and text illustrations  
             + includes: 12 p. saddle stitched booklet with full page b/w illustrations. 
             Orig. half-cloth binding. 20,5 x 15 cm.  
             Slightly worn front cover, inside in good condition. 

15 € 
 

   154.   [A brit Gloster repülőgépgyár által gyártott harci repülőgépek]. [15 db fotó] 
             5 db Gloster Aircraft Ltd. fotó, 8 db Flight [Bristol Photograph] fotó, 1 db Mr. Wiltshire,  
             Godbolds Ltd. fotó, 1 db fotósa ismeretlen. [Cca. 1935-1960]. Zselatinos ezüst.  
             3 db. cca. 15,5 x 20,5 cm, 10 db cca. 17 x 22 cm, 1 db. 18,5 x 24 cm, 1 db. 20 x 25 cm.  
             5 fotó hátoldalon géppel írt, felragasztott, magyar vagy angol nyelvű termékismertető, 
             2 fotó hátoldalán géppel írt angol nyelvű termékazonosító. 
             A fotók egy részén a zselatinréteg kissé foltos, karcos, a sarkaik kissé sérültek,  
             összességében jó állapotban vannak. 
                Eredetileg Nagy Ernő gyűjteménye. A fotók egy része megjelent korabeli magyar repülős újságokban. 
 
             [Warplanes made by the British Gloster aircraft factory]. [15 pcs photos] 
             5 pcs Gloster Aircraft Ltd., 8 pcs Flight [Bristol Photograph], 1 pc Mr. Wiltshire,  
             Godbolds Ltd. photo, 1 photo was made by unknown photographer.  
             [Cca. 1935-1960]. Gelatin silver.  3 pcs cca. 15,5 x 20,5 cm, 10 pcs cca. 17 x 22 cm,  
             1 pcs 18,5 x 24 cm, 1 pcs 20 x 25 cm.  
             On 5 photos’ backside are typed product information labels in English or Hungarian, on 
             2 photos’ backside are typed product identifier labels in English. 
             On some photos the gelatin is slightly stained and scratched. Slightly rubbed corners.  
             Overall in good condition. 
                This collection was the property of Ernő Nagy. Some photos were published in contemporary 
                Hungarian flying journals. 

230 € 
 
 
 



   155.   [A brit Short Brothers & Harland Ltd. repülőgépgyár által gyártott hidroplánok]. 
             [13 db fotó] 
             5 db Short Brothers & Harland Ltd. fotó, 4 db Flight [Bristol Photograph] fotó, 1 db  
             Charles E. Brown fotó, 3 db fotósa ismeretlen. [Cca. 1930-1960]. Zselatinos ezüst.  
             7 db. cca. 16 x 21,5 cm, 6 db. cca. 10,5 x 16,5 cm.  
             4 fotó hátoldalon géppel írt, felragasztott, magyar vagy angol nyelvű termékismertető,  
             6 fotó hátoldalán kézzel írt angol, ill. magyar nyelvű termékazonosító. 
             A fotók egy részén a zselatinréteg kissé foltos, karcos, a sarkaik kissé sérültek,  
             összességében jó állapotban vannak. 
                Eredetileg Nagy Ernő gyűjteménye. A fotók egy része megjelent korabeli magyar repülős újságokban. 
 
             [Hydroplanes made by the British Short Brothers & Harland Ltd. aircraft factory].  
             [13 pcs photos] 
             5 pcs Short Brothers & Harland Ltd., 4 pcs Flight [Bristol Photograph],  
             1 pc Charles E. Brown photo, 3 photos made by unknown photographer. 
             [Cca. 1930-1960]. Gelatin silver. 7 pcs. cca. 16 x 21,5 cm, 6 pcs. cca. 10,5 x 16,5 cm.  
             On 4 photos’ backside are typed product information labels in English or Hungarian,  
             on 6 photos’ backside are handwritten product identifier in English and Hungarian. 
             On some photos the gelatin is slightly stained and scratched. Slightly rubbed corners.  
             Overall in good condition. 
                This collection was the property of Ernő Nagy. Some photos were published in contemporary Hungarian  
                flying journals. 

160 € 
 

   156.   [A brit Westland repülőgépgyár Lysander nevű futár és szállító repülője].  
             [4 db fotó] 
             3 db Flight [Bristol Photograph] fotó, 1 db fotósa ismeretlen.  
             [Cca. 1940]. Zselatinos ezüst. 3 db. cca. 16,7 x 21,5 cm, 1 db 23,5 x 18,5 cm.  
             3 fotó hátoldalán géppel írt, felragasztott, angol nyelvű termékismertető, 
             1 fotó hátoldalán kézzel írt angol nyelvű leírás. 
             A fotók egy részén a zselatinréteg kissé foltos, barnás, a sarkaik kissé sérültek,  
             összességében jó állapotban vannak. 
                Eredetileg Nagy Ernő gyűjteménye. A fotók egy része megjelent korabeli magyar repülős újságokban. 
 
             [The British Westland Lysander liaison and co-operation aircraft]. [4 pcs photos] 
             3 pcs Flight [Bristol Photograph], 1 pc made by unknown photographer. [Cca. 1940].  
             Gelatin silver. 3 pcs. cca. 16,7 x 21,5 cm, 1 pc 23,5 x 18,5 cm.  
             On 3 photos’ backside are typed product information labels in English,  
             on 1 photo’s backside is handwritten product information in English. 
             On some photos the gelatin is slightly stained. Slightly rubbed corners.  
             Overall in good condition. 
                This collection was the property of Ernő Nagy. Some photos were published in contemporary Hungarian  
                flying journals. 

60 € 
 

 
   157.   CORNBERG, W[ILFRIED] v[on]: Der Fliegerschütze. Ein Handbuck fur den Dienstunterricht.  
             [Vadászrepülőgép szerviz kézikönyv.] [könyv] 
             Sorozatcím: Handbücher der Luftwaffe. 
             Verlag E. S. Mittler & Sohn, Berlin, 1936. 62 p. + 1 színes t. Szövegközti ff fotókkal, ábrákkal.  
             Fűzve. A könyv jó állapotban van, néhány oldalon ceruzás aláhúzások.  
 
             [book] 
             (Handbücher der Luftwaffe). 
             Verlag E. S. Mittler & Sohn, Berlin, 1936. 62 p. + 1 colour plate. B/w photos and text illustrations.  
             Paperback. In good condition, has some penciled underlines. 

40 € 
 

   158.   Deutsche Luft Hansa A. G. Großverkehrsflugzeug typ Junkers G 24.  
             [A német Lufthansa légitársaság Junker G 24 típusú nagy utasszállító  
             repülőgépe.] [képeslap] 
             Hansa Luftbild G. m. b. H., Berlin, [cca. 1930]. Sokszorosított fotó. Nem futott.  
             Bal felső sarkán kis hiány, bal felső sarkán halványan foltos. 
 
             [Junker G 24 big airplane model of the German Lufthansa airline] [postcard] 
             Hansa Luftbild G. m. b. H., Berlin, [cca. 1930]. Mimeographed photo. Not used.  
            Top left corner is missing, surroundings of top left corner faintly mottled. 

8 € 
 

   159.   Deutsche Lufthansa [Flugstrecke]. [Deutsche Lufthansa útvonalak.] [4 db képeslap] 
             1. Budapest-Bukarest-Budapest. 2. Rundflüge – immer ein befonderes Erlebnis.  
             3. Berlin-Prag-Berlin. 4. Berlin-Vilnjus-Berlin. Deutsche Lufthansa, [NDK Berlin], [cca. 1960-1961].  
             Nem futottak.3 lap jó állapotban, 1 lap alul és a sarkain sérült. 
 
             [Deutsche Lufthansa air routes]. [4 pcs postcards] 
             1. Budapest-Bukarest-Budapest. 2. Rundflüge – immer ein befonderes Erlebnis. 3. Berlin-Prag-Berlin. 
             4. Berlin-Vilnjus-Berlin. 
             Deutsche Lufthansa, [GDR, Berlin], [cca. 1960-1961]. Not used. 
             3 pcs in good condition, 1 postcard damaged at the bottom and on the corners. 

20 € 



   160.   Elektron-Co. Stuttgart-Bad Cannstatt und Berlin Spandau. [Az Elektron-Co. repülőgép-alkatrész 
             termékkatalógusa német nyelven, angol és francia nyelvű összefoglalókkal.]  
             Elektron-Co., [cca. 1938]. 22 p. Tűzve. 30 x 21 cm.  
             A borítóra és a címoldalra a magyarországi vezérképviselet vignettája beragasztva. 
             A borító foltos, a lapok alul több helyen kissé sérültek, vízfoltosak. 
 
             [Elektron-Co. Stuttgart-Bad Cannstatt und Berlin Spandau airplane components catalogue in German  
             with summary in English and French] 
             Elektron-Co., [cca. 1938]. 22 p. Saddle stitched. 30 x 21 cm. Labelled vignette on the cover  
             and title page by the Hungarian general agency of the firm. Stained cover and pages.  
             Some pages are damaged at the bottom. 

85 € 
 

 
   161.   Ferihegyi repülőtér. [sokszorosított fotó] 
             Fotósa ismeretlen.  
             [Budapest, cca. 1970]. 24 x 29,8 cm. Jó állapotban. 
               Beszállás egy Tu–134-es repülőgépbe. 
 
             [Budapest Ferihegy Airport, Tupolev Tu–134 airliner]. [mimeographed photo] 
             Unknown photographer. 
             [Budapest, cca. 1970]. 24 x 29,8 cm. In good condition. 

12 € 
 

   162.   [Fotók a brit Blackburn repülőgépgyár termékeiről]. [12 db] 
             5 db Blackburn Aircraft Ltd. fotó, 4 db Flight [Bristol Photograph] fotó, 3 fotósa ismeretlen.  
             [Cca. 1940-1950]. Zselatinos ezüst. 9 db. cca. 17 x 22 cm, 3 db cca. 15 x 20,5 cm.  
             A legtöbb hátoldalán kézzel vagy géppel írt, felragasztott, magyar és/vagy 
             angol nyelvű termékismertető. 
             A fotók egy részén a zselatinréteg kissé karcos, foltos, barnás, a sarkaik kissé sérültek,  
             összességében jó állapotban vannak. 
               A repülőket a Royal Navy részére tervezték. A Skua típusú zuhanóbombázón kívül nem készült belőlük  
               nagyobb széria. 
               Eredetileg Nagy Ernő gyűjteménye. A fotók egy része megjelent korabeli magyar repülős újságokban. 
 
             [Photos about Blackbum airplanes]. [12 pcs] 
             5 pcs Blackburn Aircraft Ltd., 4 pcs Flight [Bristol Photograph],  
             3 pcs unknown photographer.  
             [Cca. 1940-1950]. Gelatin silver. 9 pcs. cca. 17 x 22 cm, 3 pcs cca. 15 x 20,5 cm.  
             Typed or handwritten product information labels in English and/or Hungarian on the  
             backsides. 
             On some photos the gelatin is slightly stained and scratched. Slightly rubbed corners.  
             Overall in good condition. 
                This collection was the property of Ernő Nagy. Some photos were published in contemporary Hungarian  
                flying journals. 

160 € 
 

   163.   [Gagarin űrhajója, a Vosztok-1 a BNV területén 1967-ben A szovjet tudomány és  
             technika 50 éve című jubileumi kiállításon]. [9 db riportfotó] 
             Fotósuk ismeretlen.  
             Zselatinos ezüst. 4 db. fekvő: 15,5 x 23,5 cm, 5 db álló: 23,5 x 15,5 cm. Jó állapotban. 
 

             Hozzá tartozik: 
 

             [Meghívó A szovjet tudomány és technika 50 éve című jubileumi kiállítás megtekintésére]. 
             Magyar Hirdető, Budapest, (1967). [4] p. 20,1 x 10 cm. Jó állapotban. 
 

             Hozzá tartozik: 
 

             A Szovjetunió Tudományos Akadémiája: Vosztok-hordozórakéta. [ismertető brosúra] 
             Magyar Hirdető, Budapest, (1967). [4] p. 20,6 x 14 cm. Jó állapotban. 
 
             [Vostok-1, spacecraft of Gagarin, on BNV – Hungexpo, one of the most well-known exhibition  
             area of Hungary, in the „50 years old Soviet science and technology” jubilee exhibition, 1967.]. 
             [9 pcs reporters photo] 
             Unknown photographer. 
             Gelatin silver. 15,5 x 23,5 cm. In good condition. 
 

             Includes: 
 

             [Invitation card to the „50 years old Soviet science and technology” jubilee exhibition]. 
             Magyar Hirdető, Budapest, (1967). [4] p. 20,1 x 10 cm. In good condition. 
 

             Includes: 
 

             [Vostok launch vehicle]. [brochure in Hungarian] 
             Magyar Hirdető, Budapest, (1967). [4] p. 20,6 x 14 cm. In good condition. 

40 € 
 
 
 
 
 
 



   164.   [A Graf Zeppelin Budapest felett, 1931.] [3 db amatőr fotó] 
              Fotósuk ismeretlen. 
              Albumin, kartonra kasírozva. Fotóméret 12,3 x 17,2 cm, teljes méret 24,5 x 32 cm. 
              A fotók jó állapotban, a kartonok sarkain kisebb törések, az egyiken keresztben     
              törés nyoma. 
                 Két fotó valószínűleg a csepeli Weiss Manfréd repülőtéren készült, ahol a léghajó leszállt. 
 
              [Graf Zeppelin above Budapest, 1931.] [3 pcs amateur photos] 
              Unknown photographer. 
              Albumen, mounted on cardboard. Photo: 12,3 x 17,2 cm, cardboard: 24,5 x 32 cm. 
              Photos are in good condition, rubbed cardboard edges. There is a faint trace of  
              breakage across of one of them. 

                                                                                  Two photos maybe were taken at the Airport Weiss Manfréd (Csepel, Budapest,  
                                                                                                   Hungary) where the Zeppelin landed.   

60 € 
 
   165.   HOHM, FRITZ: Die Waffen der Luftstreitkräfte. [A légierő fegyverei] [könyv] 
             Verlag „Offene Worte", Berlin, 1935. 275 p. Egészvászon kötésben.  
             Szövegközti és egész oldalas ff fotókkal, ábrákkal. Fűzve. 
             A hátsó előzéklapra a témakörből 5 db amatőr fotó és egy ábra beragasztva. 
             Jó állapotban.  
 
             [The weapons of the airforce]. [book in German] 
             Verlag "Offene Worte", Berlin, 1935. 275 p. B/w full page and text illustrations and photos.  
             Cloth binding. 5 pcs thematic amateur photos are glued to the back endpaper. 
             In good condition. 

80 € 
 

 
 
   166.   HOHM, FRITZ: Flugzeug-Fibel. Neuzeitliche Militarflugzeuge.  
             [Repülőgép ábécéskönyv. Modern katonai repülőgépek.] [könyv] 
             Verlag „Offene Worte", Berlin, [1935]. 107 p. Szövegközti és egész oldalas ff fotókkal, ábrákkal. Fűzve. 
             Jó állapotban. 
 
             [Modern military airplanes]. [book] 
             Verlag "Offene Worte", Berlin, [1935]. 107 p. B/w full page and text illustrations and photos.   
             Paperback. 
             In good condition. 

25 € 
 

 
   167.   Ifjú Repülő. A magyar fiúk repülő lapja. I. évf. 1 szám, II. évf. 1-12. szám.  
             [havi folyóirat kötetbe kötve] 
             Magyar Repülő Sajtóvállalat, Budapest, 1941, 1942. Számonként 16 p.  
             Amatőr félvászon kötésben. 29 x 21,5 cm.  
             A kötéstábla szélei és a gerince kopottas, belül jó állapotban. 
 
             [Young Aviator. Magazine of the Hungarian boys.]. Vol. I. / 1., Vol. II. / 1-12. [bound periodical] 
             Magyar Repülő Sajtóvállalat, Budapest, 1941, 1942. Each 16 p.  
             Amateur half cloth binding. 29 x 21,5 cm.  
             Worn cover edges and spine, inside in good condition. 

40 € 
 

 
   168.   ЯК 42 – Yak 42. [A Jak 42 típusú utasszállító repülőgép reklámfüzete orosz és angol nyelven]  
             Aviareklama, (Moszkva), [cca. 1976].  
             Hatodrét hajtott ív. Kinyitva 58 x 40 cm, összehajtva 29 x 13,7 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [Jak 42 airliner]. [brochure in Russian and English]  
             Aviareklama, (Moszkva), [cca. 1976].  
             3 times folded. 58 x 40 cm. 
             In good condition. 

10 € 
 

 
 
   169.   JEREB GÁBOR - SZALMA JÁNOS: A vitorlázórepülés iskolája. [könyv] 
             Műszaki Könyvkiadó, Budapest, 1963. 348 p. Szövegközti ff ábrákkal.  
             Fűzve. 23,8 x 16,7 cm.  
             A borító kissé foltos, a gerince alul és felül viseltes, belül jó állapotban. 
 
             [book about the gliding in Hungarian] 
             Műszaki Könyvkiadó, Budapest, 1963. 348 p. B/w text illustrations. 
             Paperback. 23,8 x 16,7 cm.  
             Slightly spotted cover, worn head and tail of the spine, inside in good condition. 

15 € 



   170.   Kampf im Luftraum für ein neues Europa. [Harc a levegőben egy új Európáért].  
             [9 db képeslap] 
             A sorozat 1., 2., 3., 5., 6., 7., 8., 9., 10. lapja. 
             Franz Zabel Verlag, Dessau, [cca. 1940]. Nem futottak.  
             A lapok sarkai kissé sérültek, néhány halványan foltos. 
  
             [Fight in the sky for a new Europe]. [9 pcs postcards] 
             From the series: 1., 2., 3., 5., 6., 7., 8., 9., 10.  
             Franz Zabel Verlag, Dessau, [cca. 1940]. Not used.  
             Slightly rubbed corners, stained a bit some of them. 

60 € 
 

   171.   [Képek a magyar repülés történetéből].  
             [12 ofszetnyomat angol, német és francia nyelvű képaláírással] 
             Grafika: Bánfalvy Ákos.  
             Publishing House of the Art Foundation, Budapest, 1976. 23 x 32 cm. Jó állapotban. 
 
             [Pictures from the story of the Hungarian aviation].  
             12 pcs offset prints with captions in English, German and French] 
             Graphics designer: Bánfalvy Ákos.  
             Publishing House of the Art Foundation, Budapest, 1976. 23 x 32 cm.  
             In good condition. 

20 € 
 

   172.   „Koma” típusú repülőgép. [képeslap] 
             Fotósa ismeretlen.  
             Képzőművészeti Alap 5. számú fiók, Budapest, [cca. 1951].  
             Sokszorosított fotó. Nem futott. Zselatinos ezüst. Jó állapotban. 
               Rubik Ernő R-15B Koma vitorlázó repülőgépe, HA-5129. Gyári szám: E-865. 
 
             [„Koma” sailplane]. [postcard] 
             Unknown photographer. Mimeographed photo. Not used. 
             Képzőművészeti Alap 5. számú fiók. Gelatin silver. In good condition. 
                Sailplane of Rubik Ernő R-15B, HA-5129, E-865. 

8 € 
 

 
   173.   [Korai Heinkel He 111 német bombázó]. [3 db fotó] 
             3 db Flight [Bristol Photograph] fotó, 1 db fotósa ismeretlen. 
             [Cca. 1936]. Zselatinos ezüst. 12,5 x 17,7 cm. A fotók hátoldalán kézzel írt német nyelvű leírás.  
             A fotók egy részén a zselatinréteg kissé foltos, a sarkaik kissé sérültek,  
             összességében jó állapotban vannak. 
                Eredetileg Nagy Ernő gyűjteménye.  
 
             [The early variant Heinkel He 111 German bomber]. [3 pcs photo]  
             3 pcs Flight [Bristol Photograph], 1 pcs unknown photographer 
             [Cca. 1936]. Gelatin silver. 12,5 x 18 cm. Handwritten information text in German on the backsides.  
             On some photos the gelatin is slightly stained. Slightly rubbed corners. Overall in good condition. 
                This collection was the property of Ernő Nagy. 

50 € 
 

 
 
   174.   KOVÁTS LAJOS: A Dunai Repülőgépgyár Rt. története. [könyv] 
             Magyar Történelmi Társulat Üzemtörténeti Szekció, Budapest, 1985. 168 p. + 8 t.  
             (ff fotó képanyag, kétoldalas, lapszámozáson belül). Fűzve. 
             (Üzemtörténeti füzetek 11.) 
             Jó állapotban. 
 
             [The story of the Danubian Aircraft Factory Corporation]. [book] 
             Magyar Történelmi Társulat Üzemtörténeti Szekció, Budapest, 1985. 168 p. + 8 pl.  
             (b/w double-faced photos, within pagination). Paperback. 
             In good condition. 

17 € 
 

   175.   [Légi felvétel az amerikai Northrop repülőgépgyárról és a Northrop Pioneer  
             könnyű szállító repülőről]. [2 db fotó] 
             Northrop Aircraft Inc., Hawthorn, [cca. 1950]. Zselatinos ezüst. 20,7 x 25,3 cm.  
             A fotók hátoldalán géppel írt, felragasztott, angol nyelvű ismertető. A zselatinréteg kissé  
             karcos,foltos, a sarkaik és a széleik sérültek, összességében jó állapotban vannak. 
                Eredetileg Nagy Ernő gyűjteménye. 
 
             [Aerial photograph about American Northrop aircraft factory and about the  
             Northrop Pioneer passenger and cargo transport]. [2 pcs photos] 
             Northrop Aircraft Inc., Hawthorn, [cca. 1950]. Gelatin silver. 20,7 x 25,3 cm. 
             Typed information text in English on the backsides. Slightly stained and scratched  
             gelatin surface, rubbed corners and edges. Overall in good condition. 
                This collection was the property of Ernő Nagy. 

30 € 



 
   176.   [Lockheed 14-WF62 Super Electra és Focke-Wulf FW 200 V2 Condor utasszállító repülőgépek  
             a budaőrsi repülőtéren 1937-ben]. [2 db amatőr fotó] 
             A hátoldalon kézzel írva: 1. kép: „Budaőrs. 1937. angol utasszállító.” 
             2. kép: „Budaőrs. 1937. Német négymotoros utasszállító.”  
             Fotósuk ismeretlen. Zselatinos ezüst. 6,3 x 8,8 cm. Jó állapotban. 
 
             [Lockheed 14-WF62 Super Electra and Focke-Wulf FW 200 V2 Condor airplanes at the  
             Airport Budaőrs (Hungary), 1937]. [2 pcs amateur photos] 
             Handwritten on the backside: Photo 1.: „Budaőrs. 1937. English airplane.”  
             Photo 2.: „Budaőrs. 1937. German four-engined airplane.”  
             Unknown photographer. Gelatin silver. 6,3 x 8,8 cm. In good condition. 

17 € 
 

 
   177.   [Lufthansa D-ACOH Convair CV-440]. [sokszorosított fotó] 
             Fotósa ismeretlen.  
             Zselatinos ezüst. [Cca. 1936]. 28,5 x 38,2 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [mimeographed photo] 
             Unknown photographer. 
             Gelatin silver.  [Cca. 1936]. 28,5 x 38,2 cm. In good condition. 

15 € 
 

   178.   [LZ 127 Graf Zeppelin léghajó]. [amatőr fotó képeslap] 
             Fotósa ismeretlen.  
             Zselatinos ezüst. [Cca. 1936]. 8,8 x 14 cm. 
             Jó állapotban. 
 
             [LZ 127 Graf Zeppelin airship]. [amateur photo postcard] 
             Unknown photographer. 
             Gelatin silver. [Cca. 1936]. 8,8 x 14 cm. In good condition. 

60 € 
 

 
   179.   [A Magyar Királyi Honvéd Légierő katonái egy Junkers Ju 88 bombázó  
             repülőgép előtt]. [2 db fotó képeslap] 
             Fotósuk ismeretlen.  
             Zselatinos ezüst. Kodak papíron. Jó állapotban. 
 
             [Soldiers of the Royal Hungarian Air Force in front of a Junkers Ju 88 bomber]  
             [2 pcs photo postcards] 
             Unknown photographer. Gelatin silver. Kodak photo paper. In good condition. 

15 € 
 

 
   180.   Magyar Repülő. I. évf. szeptember, október, november, december; II. évf. 1. szám, január.  
             [repülőmodellező folyóirat korabeli mappába lefűzve] 
             Felelős szerkesztő és kiadó: Koppány György. 
             Aeromechanika, Budapest, 1947, 1948. Számonként 16 p. 30 x 21 cm. 
             Az első évfolyam számai: Kézirat gyanánt.  
             Az újságok lapjai kissé besárgultak. A mappa halványan foltos, a szélei kissé sérültek. 
 
             [Hungarian Airplane. Vol. I. / September, October, November, December; Vol. II. / January].  
             [airplan model magazines in Hungarian] 
             Edited: Koppány György. 
             Aeromechanika, Budapest, 1947, 1948. Each 16 p. Age-toned magazine pages. 30 x 21 cm.  
             In a contemporary, slightly stained and worn folder. 

35 € 
 

 
 
 
 
   181.   Magyar Szárnyak. Aviatikai folyóirat. I. évfolyam 4. szám. 1938. október. 
             60 p. Tűzve.  
             A borító halványan foltos, az első oldalak jobb oldalon alul halványan foltosak,  
             az utolsó oldalak jobb felső sarkán kis hiány.  
 
             [Hungarian Wings]. [aviation magazine in Hungarian] Vol. I. / 4. October, 1938. 
             60 p. Saddle stitched.  
             Slightly stained and worn cover. The right bottom corner of the first 8 sheets are stained,  
             the upper corners of the last 12 pages are missing. 

10 € 
 
 



 
 
   182.   Malert nyári menetrend 1938. március 27. – október 1. / Malert Sommerflugplan  
             27. Marz – 1. Oktober 1938. [brosúra magyar és német nyelven] 
             Malert, Budapest, 1938 (?). 19 p. Szövegközti táblázatokkal, hirdetésekkel. Tűzve. 23 x 19 cm. 
             Félbehajtva, egyébként jó állapotban. 
 
             [Malert flight summer timetable 27.03. 1938. – 01.10.] [brochure in Hungarian and German] 
             Malert, Budapest, 1938 (?). 19 p. Charts and advertisements in the text. Saddle stitched. 23 x 19 cm. 
             Folded up in the middle, overall in good condition. 

20 € 
 

 
 
   183.   [Malév plakát]. 
             Fotó: Bara István – Horling Róbert, MTI Foto. 
             Malév Decor Studio, [Budapest, 1978.]  
             80 x 59 cm. Negyedrét hajtva. A jobb szélén gyűrődések, kisebb beszakadások.  
                A Malév légiutas-kísérői számára tervezett egyenruha, 1978-ban mutatták be a manökenek.  
 
             [Malév Hungarian airline poster]. 
             Photo: Bara István – Horling Róbert, MTI Foto. 
             Malév Decor Studio, [Budapest, 1978.]  
             80 x 59 cm. 2 times folded. Creases and small tears on the right edge.  
                This stewardess uniform was designed in 1978. 

30 € 
 

 
 
   184.   Malév Presents. Malév Hungarian Airlines 1945-1975. [könyv angol nyelven francia,  
             német, orosz és magyar melléklettel] 
             Malév Hungarian Airlines, Budapest, 1975. 126 p. Szövegközti és egész oldalas ff és színes  
             fotókkal, grafikákkal, hirdetésekkel. Fűzve. 28,5 x 20,7 cm. 
             Jó állapotban. 
 
             [book in English with French, German, Russian and Hungarian Supplement] 
             Malév Hungarian Airlines, Budapest, 1975. 126 p. Colour and b/w full page and text illustrations, 
             photos, advertisements. Paperback. 28,5 x 20,7 cm. 
             In good condition. 

20 € 
 

   185.   Malév TU-134 típusú gázturbinás repülőgép. [képeslap] 
             [Cca. 1970]. 14,9 x 10,6 cm. Nem futott. Középtájt karcos, halványan foltos, a sarkai kopottak. 
 

             Hozzá tartozik: 
 

             Tupoljev TU-134 (1969–) [képeslap] 
             Malév, Budapest. 1969. 10,5 x 14,8 cm. Nem futott. Jó állapotban. 
 

             Hozzá tartozik: 
 

             TU-154. Három sugárhajtóműves repülőgép. [HA-LCE - Elemér]. [képeslap] 
             Malév Kiadó, Budapest, [cca. 1975]. 10,6 x 14,8 cm. Nem futott. Jó állapotban. 
 
             [Malév TU-134 gas turbine airplane]. [postcard] 
             [Cca. 1970]. 14,9 x 10,6 cm. Not used. 
             Slightly scratched in the middle, slightly stained, slightly worn corners. 
 

             Includes: 
 

             [Tupoljev TU-134 (1969–)]. [postcard] 
             Malév, Budapest. 1969. 10,5 x 14,8 cm. Not used. In good condition 
 

             Includes: 
 

             [TU-154 trijet. Three jet engines aircraft. (HA-LCE – Elemér)]. [postcard] 
             Malév Kiadó, Budapest, [cca. 1975]. 10,6 x 14,8 cm. Not used. In good condition 

10 € 
 

   186.   MALÉV. Földi kalauz – légi ügyekben. [utazási brosúra] 
             Grafika: Endrődi Sándor. 
             A MALÉV megbízásából kiadja az Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat,  
             (Budapest), (1983). 31 p. Szövegközti ff karikatúrákkal, rajzokkal.  
             Tűzve. 10 x 20,6 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [Malév travel brochure in Hungarian] 
             Graphics designer: Endrődi Sándor. 
             Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat, (Budapest), (1983).  
             31 p. B/w text illustrations and cartoons. 
             Saddle stitched booklet. 10 x 20,6 cm.  
             In good condition. 

8 € 



 
   187.   Morell Messgeräte für Luftfahrt und Meteorologie. [Morell repüléstechnikai és meteorológiai  
             mérőeszközök] [termékkatalógus német nyelven] 
             Wilhelm Morell Tachometerfabrik, Berlin, (1933). 36 p. Szövegközti és egész oldals ff fotókkal,  
             ábrákkal. Tűzve. 21 x 15 cm.  
             A borító jobb felső sarka hiányos, a borító a gerincen felül szakadt, belül jó állapotban. 
 
             [catalogue in German] 
             Wilhelm Morell Tachometerfabrik, Berlin, (1933). 36 p. B/w full page and text illustrations, photos.  
             Saddle stitched booklet. 21 x 15 cm. Upper right corner of the cover is missing.  
             The upper part of the spine is shabby (4 cm). Inside in good condition. 

20 € 
 

   188.   [A német Bücker repülőgépgyár által gyártott repülőgépek.] [10 db képeslap] 
             Fotós: Gustav Petermann (?) 
             Bücker Flugzeugbau G. m. b. H. Berlin, [cca. 1940].  
             A sarkok kopottasak, 3 db kissé foltos, összességében jó állapotban. 
 
             [Bücker aircrafts]. [10 pcs postcards] 
             Photos: Gustav Petermann (?) 
             Bücker Flugzeugbau G. m. b. H. Berlin, [cca. 1940].  
             Rubbed corners, 3 postcards are slightly stained, overall in good condition. 

100 € 
 

 
   189.   A North American Aviation repülőgépgyár alapfokú iskola és gyakorló 
             repülőgépei.] [6 db fotó] 
             5 db fotó North American Aviation, 1 db fotó U.S. Navy. [Cca. 1940-1950]. Zselatinos ezüst.  
             Cca. 22 x 28 cm. 5 fotóra rátűzött, géppel írt, felragasztott, angol nyelvű ismertető,  
             1 hátoldalán géppel írt angol nyelvű ismertető. 
             1 fotón oldalt kisebb beszakadások, törések, a többi összességében jó állapotban van. 
                A repülőgépek a tengerészeti és a szárazföldi légierők számára készültek.  
                Eredetileg Nagy Ernő gyűjteménye. 
 
             [Airplanes of the North American Aviation aircraft factory for advanced aviators]. [6 pcs photos] 
             5 pcs North American Aviation, 1 pc U.S. Navy. [Cca. 1940-1950]. Gelatin silver.  
             Cca. 22 x 28 cm. On 5 photos’ backside are typed, pinned and glued product information labels 
             in English, on 1 photo’s backside are typed product information labels in English. 
             One of them has smaller tears on its edge, the others are overall in good condition. 
                This collection was the property of Ernő Nagy. 

100 € 
 

   190.   PALT Airport System. [könyv]  
             Graform Épterv – Magyar Média – Ikarus-Aeropalt Ltd, Budapest, [cca. 1990]. 
             38 p. + 7 nyomott fólia p. Spirálfűzött, 24 x 34 cm.  
             A borító halványan foltos, belül jó állapotban. 
 
             [book]  
             Graform Épterv – Magyar Média – Ikarus-Aeropalt Ltd, Budapest, [cca. 1990].  
             38 p. + 7 printed plastic sheets. Spiral binding, 24 x 34 cm.  
             Slightly stained cover, inside in good condition. 

60 € 
 

   191.   R.A.F. Transport Command Aircraft. [fotó] 
             British Official Photograph Air Ministry - Crown. [Cca. 1950]. Zselatinos ezüst,  
             15,3 x 20,6 cm. Hátoldalán géppel írt angol nyelvű ismertető. 
             A zselatinréteg kissé foltos, karcos. 
 
             [photo] 
             British Official Photograph Air Ministry - Crown. [Cca. 1950]. Gelatin silver.  
             Typed information label on the backside in English. 
             15,3 x 20,6 cm. Slightly stained and scratched gelatin surface. 

12 € 
 

   192.   [A Royal Air Force pilótakiképző módszerei a II. világháború elején]. [4 db fotó] 
             1 db fotó Kosmos Press Bureau Ltd., London, 3 db fotósa ismeretlen. [Cca. 1940].  
             Zselatinos ezüst. 3 db cca. 15,3 x 20,5 cm, 1 db 10,7 x 16,6 cm. 2 fotó hátoldalon géppel írt,  
             felragasztott angol, ill. magyar nyelvű ismertető. 
             A fotók egy részén a zselatinréteg kissé karcos, a sarkaik kissé sérültek,  
             összességében jó állapotban vannak. 
                Eredetileg Nagy Ernő gyűjteménye. A fotók egy része megjelent korabeli magyar repülős újságokban. 
 
              [Aviation training methods of the Royal Air Force at the beginning World War 2.]. [4 pcs photos]  
              1 pc Kosmos Press Bureau Ltd., London, 3 pcs unknown photographer. [Cca. 1940].  
              Gelatrin silver. 3 pcs cca. 15,3 x 20,5 cm, 1 pc 10,7 x 16,6 cm.  
              On 2 photos’ backside are typed product information labels in English and Hungarian. On some 
              photos the gelatin is slightly scratched. Slightly rubbed corners. Overall in good condition. 
                  This collection was the property of Ernő Nagy. Some photos were published in contemporary Hungarian flying journals. 

40 € 



   193.   SCHMIDT, HEINZ A. F.: Aerotyp. Reiseflugzeuge.  
             [Repülőgéptípusok. Kisrepülőgépek.] [könyv] 
             Transpress VEB Verlag für Verkehrswesen, Berlin, 1968. 95 p.  
             Szövegközti ff fotókkal és táblázatokkal. Fűzve.  
             Jó állapotban. 
 
             [book in German] 
             Transpress VEB Verlag für Verkehrswesen, Berlin, 1968. 95 p.  
             B/w photos and charts in the text. Paperback.  
             In good condition. 

12 € 
 

 
 
 
   194.   Sonderheft Flugabwehr. VDI Verein Deutscher Ingenieure.  
             [Légvédelmi különszám. Német Mérnökök Egyesülete.] [könyv] 
             VDI-Verlag GmbH, Berlin, 1938. 51 p. Szövegközti ff képekkel. Fűzve. 
             A borító kissé kopottas, foltos, a gerinc sérült, belül jó állapotban. 
 
             [Air-raid special issue. Association of German Engineers.] [book] 
             VDI-Verlag GmbH, Berlin, 1938. 51 p. B/w text illustrations. Paperback. 
             Rubbed and stained cover, damaged spin. Inside in good condition. 

60 € 
 

 
   195.   THOMSEN, OTTO R[OBERT]: Der Flugzeugführer - Ein Handbuch für die Ausbildung.  
             [A pilóta – Oktatási kézikönyv]. [könyv] 
             (Handbücher der Luftwaffe). 
             Verlag E.S. Mittler & Sohn, Berlin, 1936. 125 p. + 1 kihajtható t. Szövegközti ff fotókkal, ábrákkal.  
             Fűzve. Jó állapotban. 
 
             [aviation training handbook] 
             (Handbücher der Luftwaffe). 
             Verlag E.S. Mittler & Sohn, Berlin, 1936. 125 p. + 1 folding plate B/w text illustrations. Paperback. 
             In good condition. 

40 € 
 

   196.   Unsere Luftwaffe. Flugzeuge, Flugkörper und Waffen. [A légierőnk. Repülőgépek,  
             rakéták és fegyverek.] [füzet német nyelven az NSZK légierejéről] 
             Verlag Carl Schünemann, Bremen, [cca. 1971]. 54 p. Szövegközti ff és színes képekkel.  
             Tűzve. 10,5 x 14,8 cm.  
             A borítólap kissé kopott, belül jó állapotban. 
 
             [booklet in German about air force of German Federal Republic] 
             Verlag Carl Schünemann, Bremen, [cca. 1971]. 54 p. B/w and colour text illustrations. 
             Saddle stitched. 10,5 x 14,8 cm. Slightly rubbed cover. Inside in good condition. 

20 € 
 

 
 
   197.   [Utasszállító Ikarus 556. autóbuszok a Ferihegyi repülőtéren] [amatőr fotó] 
             Fotósa ismeretlen. 
             [Budapest, cca. 1965]. Zselatinos ezüst. 8 x 11, 7 cm. Jó állapotban. 
 
             [Ikarus 556. buses at Ferihegyi Airport] [amateur photo] 
             Unknown photographer. 
             [Budapest, cca. 1965]. Gelatin silver. 8 x 11, 7 cm. In good condition. 

12 € 
 

   198.   Villamos és kézihajtású szirénák. [termékismertető árjegyzék légoltalmi szirénákról] 
             [Engel Károly Elektromos Szerelési Anyagok és Készülékek Gyára, Budapest, 1937.] 4 p.  
             23,5 x 15,7 cm. Középen félbehajtva, a szélei kissé sérültek, néhol halványan foltos. 
 

             Hozzá tartozik: 
 

             [Engel Károly géppel írt kísérőlevele az árjegyzékhez Budapest, 1937-es keltezéssel.]  
             29,5 x 23 cm. Hosszában félbehajtva. A szélei kissé sérültek.  
             A hátoldalán 1937-es dátumpecsételéssel. 
 
             [Electrical and manual civil defence sirens price list] 
             [Engel Károly Elektromos Szerelési Anyagok és Készülékek Gyára, Budapest, 1937.] 4 p.  
             23,5 x 15,7 cm. Folded up in the middle. Worn edges, slightly spotted. 
 

             Includes: 
 

             [Typewritten covering letter for the price list by Engel Károly, Budapest, 1937.]  
             29,5 x 23 cm. Folded up in the middle. Sligthly damaged edges.  
             1937 date stamped on the backside. 

8 € 



 
 
 
   199.   Vitorlázóverseny a Hármashatárhegyen 1947. IX. 13-án. [3 db riportfotó]  
             Foto Mafirt, (Budapest), 1947. Zselatinos ezüst. A Foto Mafirt pecsétjével a hátoldalon. 
             11,5 x 17,3 cm. A cím a hátoldalon kézzel írva.  
             Mindhárom fotón a zselatinrétig kissé karcos, az egyik bal alsó sarkán törés nyoma. 
 
             [Gliding competition at Hármashatárhegy, Budapest, Hungary, 13. 09. 1947.]  
             [3 pcs reporters photo]  
             Foto Mafirt, (Budapest), 1947. Gelatin silver. Stamped with „Foto Mafirt” stamp on the backside. 
             11,5 x 17,3 cm. Handwritten titel on the backside. 
             Photos are slightly scratched, one of them is broken on the left bottom corner. 

12 € 
 

   200.   [Vosztok-1. Részletfelvételek a BNV területén 1967-ben A szovjet tudomány és  
             technika 50 éve című jubileumi kiállításon bemutatott űrhajóról]. [26 db amatőr fotó] 
             Fotósuk ismeretlen.  
             Zselatinos ezüst. 25 db fekvő: 6 x 9,5 cm. Rajzlapokra ragasztva.  
             A rajzlapok kissé megárgultak, a fotók jó állapotban. 
 
             [Vostok-1, spacecraft of Gagarin, on BNV – Hungexpo, one of the most well-known  
             exhibition area of Hungary, in the „50 years old Soviet science and technology”  
             jubilee exhibition, 1967.]. [26 pcs amateur photo] 
             Unknown photographer. 
             Gelatin silver. 6 x 9,5 cm. All the photos are glued to A/4 format papers. 
             Papers are age-toned, photos are in good condition. 

40 € 
 

 
   201.   ZSOMBOK TÍMÁR GYÖRGY: LI-2 „Teve”. Aviatika 1.  
             Az Autó-Motor című lap füzete.  
             Lapkiadó Vállalat, Budapest, 1984. 24 p. Szövegközti és egész oldalas ff és színes  
             képekkel. Tűzve. 16 x 23,5 cm. Jó állapotban. 
 
             [LI-2 „Camel”, twin-engined airplane. Aviatics 1.] 
             Lapkiadó Vállalat, Budapest, 1984. 24 p. B/w and colour full page and text illustrations.  
             Saddle stitched. 16 x 23,5 cm. In good condition. 

15 € 
 
 
 

Vasúti közlekedés – Transport by rail 

 
 
 

   202.   Vom Adler zum Komet. Bilder zur Geschichte der Deutschen Eisenbahn.  
             [Az Adlertől a Kometig. A német vasút története képekben.] [Könyv német nyelven.] 
             Herausgegeben von der Deutschen Bundesbahn. 
             Athenäum-Verlag, Bonn, 1956. 74 p. Szövegközti és egész oldalas ff képekkel.  
             Fűzve. 29,6 x 21,2 cm.  
             A borító szélei kopottasak, belül jó állapotban. 
 
             [book in German] 
             Herausgegeben von der Deutschen Bundesbahn. 
             Athenäum-Verlag, Bonn, 1956. 74 p. B/w full page and text illustrations.  
             Paperback. 29,6 x 21,2 cm.  
             Worn cover edges, inside in good condition. 

10 € 
    

 
 
 
 
 
   203.   [Államtitkári meghívó bizottsági ülésre a budapesti földalatti vasút építése ügyében].  
             [kézzel írt levél] 
             Budapest, 1895. 33,5 x 21,3 cm. 
             Balra lent halványan foltos, a szélei és a sarkai kissé sérültek. 
 
             [Invitation from the undersecretary for committee meeting in the case of the construction  
             of the Budapest Millennium ungerground railway]. [handwritten letter] 
             Budapest, 1895. 33,5 x 21,3 cm. 
             Slightly stained on the left bottom part. Worn edges and 

40 € 



   204.   Artaria's Eisenbahn-u, Post- und Communications-Karte von  
             Oesterreich-Ungarn 1893. [Ausztria-Magyarország vasúti, postai  
             és hírközlési térképe.] 
             Artaria & Comp., Bécs, 1893. Litográfia. Kiadói préselt, festett egészvászon tokba 
             ragasztva, hajtogatva, harminckét szelvényen. 75,5 x 97,5 cm.  
             A tok gerince kissé viseltes, a térkép jó állapotban. 
 
             [Artaria Railway & Postal Communications Map of the  
             Austro-Hungarian Monarchy 1893.] 
             Artaria & Comp., Wien, 1893. Lithograph. Folded, on 32 panels. 
             Orig. cloth., slightly worn spine. 75,5 x 97,5 cm. The map is in good condition. 

80 € 
 
   205.   Artaria's Eisenbahn-u, Post- und Communications-Karte von  
             Oesterreich-Ungarn 1900.[Ausztria-Magyarország vasúti, postai és hírközlési  
             térképe.] 
             Artaria & Comp., Bécs, 1900. Litográfia. Kiadói préselt, festett egészvászon tokba  
             ragasztva, hajtogatva, harminckét szelvényen. Lapozható vasútállomás címtárral.  
             Címtár 33 p. Térkép: 75,5 x 97,5 cm. 
             A tok kissé viseltes, a gerinc kopottas. A címtáron és a térképen tulajdonosi  
             aláírás, a térképen alul kis hiány, a négy sarkán rajzszög nyomai, néhány helyen  
             színes ceruzás aláhúzás, egyébként jó állapotban. 
 
             [Artaria Railway & Postal Communications Map of the Austro-Hungarian Monarchy  
             1900.] 

                                                                                 Artaria & Comp., Wien, 1900. Lithograph. Folded, on 32 panels. With a directory of  
                                                                                 railway stations (33 p.) Orig. cloth., slightly worn spine. 75,5 x 97,5 cm.  
                                                                                 Map size: 75,5 x 97,5 cm. Owner’s name inscription on the verso of the map and  
                                                                                 on the directory of railway stations. There is a tiny missing part at the bottom,  
                                                                                 traces of drawing pins at its four corners, underlines in colour pencil in some  
                                                                                 places, overall in good condition. 

60 € 
 

   206.   Artaria’s Eisenbahnkarte vom Südöstlichen Mitteleuropa. Warschau bis  
             Saloniki, Stuttgart-Bodensee- Spezia bis Kijew-Odessa-Konstantinopel.  
             [Délkelet-Közép-Európa vasúti térképe] 
             Artaria G. m. b. H., Bécs, 1924. 14. kiadás. Kiadói papírtokba ragasztva, 
             harminckettedrét hajtva, beregasztott, negyedrét hajtott mutatóval. 87 x 112 cm. 
             A papírtok szélei viseltesek, hajtásban restaurált, a térkép és a mutató jó   
             állapotban. 
 
             [Southeast Central Europe railway folding map] 
             Artaria G. m. b. H., Wien, 1924. 14. edition. 87 x 112 cm.  
             In publisher’s paper case. The case’s hinge is restored, the edges are worn. 

50 € 
 

   207.   Budapest-London és vissza. Legolcsóbb útirány Hamburgon vagy Brémán át! [plakát] 
             Grafika: Bató Géza. 
             Felelős kiadó: Rouvaire Károly, Budapest, 1936. Litográfia. 94,5 x 63 cm.  
             Középen keresztben félbehajtva, a szélein kisebb beszakadások (a hátoldalon megerősítve), 
             jobb oldalon alul és felül enyhébb gyűrődések.  
 
             [Budapest-London and backwards. The cheapest route through Hamburg or Bremen!]  
             [lithographic poster] 
             Graphic designer: Bató Géza. 
             Edited: Rouvaire Károly, Budapest, 1936. 94,5 x 63 cm.  
             Folded u pin the middle. Smaller tears on the edges (restored on the backside).  
            Slightly creases on the right bottom and upper part. 

100 € 
 

   208.   Eisenbahn-Karte von Mittel-Europa mit Angabe sämtlicher Bahnstationen,  
             Hauptpost- und Dampfschiffahrts-Verbindungen. [Közép-Európa vasúti térképe,  
             feltüntetve a vasútállomásokat, fő postahivatalokat és gőzhajó-kapcsolatokat.] 
             Legújabb, átdolgozott kiadás. [51. kiadás?].Carl Flemming, Glogau, [1903?]. Litográfia.  
             Kiadói egészvászon tokba ragasztva, vászonra kasírozva, negyven szelvényen.  
             82,5 x 101,5 cm.  
             A tok kopottas, a gerince sérült, a térkép jó állapotban, a hátoldalon a vászon kissé  
             foltos, tulajdonosi névráírással és egy szelvényen firkával.  
 
             [Railway map of Central Europe, with railway stations, capital post offices and  
             steamboat connections.] 
             Revised edition. [51?]. Carl Flemming, Glogau, [1903?]. Lithograph. Orig. worn and 

                                                                           rubbed cloth binding. Damaged spin. Mounted on cloth, on 40 panels, 82,5 x 101,5 cm.  
                                                                           Owner’s name inscription and scribble and slightly stained on the verso.  
                                                                           The map overall is in good condition. 

80 € 
 
 



 
   209.   GERGELY JÓZSEF: 100 éves a Nyugati pályaudvar 1877-1977. [könyv] 
             MSZMP Magyar Államvasutak Nyugati pályaudvari Bizottsága, Budapest, [1976]. 174 p.  
             Szövegközti és egész oldalas ff képekkel. Fűzve.  
             A borító kopottas, az első borítólapon törés nyoma, belül jó állapotban. 
 
             [Book about the 100 years old Budapest Western railway station, 1877-1977.] 
             MSZMP Magyar Államvasutak Nyugati pályaudvari Bizottsága, Budapest, [1976].  
             174 p. B/w full page and text illustrations. Paperback.  
             Worn cover, fractured front cover, inside in good condition. 

20 € 
 

   210.   [Gőzmozdony nagyjavítása a Ganz-Mávag Mozdony-, Vagon- és Gépgyárban].  
             [amatőr fotó] 
             Fotósa ismeretlen. 
             1947. A hátoldalon kézírásos dátumozással és helymegjelöléssel.  
             Zselatinos ezüst. 18 x 24 cm. Jó állapotban. 
 
             [General overhaul of a steam engine in Ganz-MÁVAG Locomotive, Wagon and  
             Machine Works, Budapest]. [amateur photo] 
             Unknown photographer. 
             1947. Handwritten location and date on the backside. 
             Gelatin silver. 18 x 24 cm. In good condition. 

12 € 
 

   211.   HARMATI GÁBOR: Utasellátó 60. [könyv] 
             Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum, Budapest, 2009. 108 p.  
             Szövegközti és egész oldalas ff és színes fotókkal. Kiadói karton kötésben.  
             24,5 x 21,3 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [book] 
             Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum, Budapest, 2009. 108 p.  
             B/w and colour full page and in the text photos. Modern hardcover.  
             24,5 x 21,3 cm.  
             In good condition. 

10 € 
 

   212.   [323 sorozatú MÁV mozdony]. [fotó] 
             Fotósa ismeretlen. 
             [Cca. 1960]. Zselatinos ezüst. A hátoldalán a Landler Jenő Járműjavító Vállalat  
             pecsétje. 27,8 x 39,7 cm. Enyhén hullámos, a zselatinréteg kissé karcos, foltos. 
 
             [MÁV (Hungarian State Railways) locomotive series 323]. [photo] 
             Unknown photographer. 
             [Cca. 1960]. Gelatin silver. „Landler Jenő Railway Vehicle Repair Service” stamp  
             is on the backside. 27,8 x 39,7 cm.  
             Slightly wavy paper, slightly scratced and faintly stained gelatin surface. 

15 € 
 

 
   213.   [Jegykezelő kislány az Űttörővasúton]. [amatőr fotó] 
             (Budapest), 1965. Zselatinos ezüst. 9 x 12 cm. 
             A hátoldalon kézírással dátumozva.  
             A sarkain és a bal szélén kis sérülés. 
 
             [Ticket collector girl on the Pioneers' Railway line in Budapest]. [amateur photo] 
             (Budapest), 1965. Gelatin silver. 9 x 12 cm.  
             Handwritten date on the backside.  
             Slightly damaged corners and the left edge. 

5 € 
 

 
   214.   [Kirándulók kisvasúton]. [amatőr fotó] 
             Fotósa ismeretlen.   
             [Cca. 1930]. Zselatinos ezüst.  
             Kartonra kasírozva. Fotó: 12,2 x 17,2 cm, kartonnal: 25 x 31,5 cm.  
             A karton szélei néhol kissé sérültek, a fotó jó állapotban. 
 
             [Hikers on the light railway]. [amateur photo] 
             Unknown photographer.   
             [Cca. 1930]. Gelatin silver. 
             Mounted. Photo: 12,2 x 17,2 cm, cardboard: 25 x 31,5 cm.  
             The edges of the cardboard slightly damaged in some places, the photo in  
             good condition. 

10 € 
 
 



 
 
   215.   KŐNIG FERENC: A 100 éves budapesti villamosvasút története (1887-1987). [könyv] 
             BKV Jubileumi Emlékbizottság, Budapest, 1987. 110 p. Szövegközti ff fotókkal és táblázatokkal.  
             Ragasztott papírkötésben. 
             A borító halványan foltos, kissé sérült, az utolsó lap felső sarkánál kis hiány.  
 
             [The story of the 100 years old Budapest electric railway (1887-1987)]. [book] 
             BKV Jubileumi Emlékbizottság, Budapest, 1987. 110 p. B/w photos and charts in the text. Paperback. 
             Slightly stained and damaged cover. Upper corner of the last page is missing. 

12 € 
 

   216.   KUBINSZKY MIHÁLY – LOVÁSZ ISTVÁN – VILLÁNYI GYÖRGY: Régi magyar villamosok.  
             A történelmi Magyarország közúti vasutai a kezdettől a II. világháború végéig. [könyv] 
             Budapesti Városvédő Egyesület, (Budapest), 2000. 362 p. Szövegközti és egész oldalas ff képekkel,  
             térképekkel.  
             Fűzve, kemény papírkötésben. 30 x 21,8 cm.  
             A szennycímlap és a címlap kissé sérült, gyűrődött, a könyv többi része jó állapotban. 
 
             [Book about old Hungarian trams from the beginning till the end of the World War II.] 
             Budapesti Városvédő Egyesület, (Budapest), 2000. 362 p.. B/w full page and in text plans and  
             illustrations. Modern hardcover. 30 x 21,8 cm.  
             The half title and title page slightly damaged, creased, overall in good condition. 

15 € 
 

   217.   [Locomotive Type 122-22]. [A MÁVAG 424-es sorozatú (típus 122-22) gőzmozdonyának  
             gyári termékleírása angol nyelven, 1 db fotóval, gyári mappában] 
             MÁVAG Mozdony- és Gépgyár, Budapest, 1954. 12 stencilnyomott szövegoldal. 
             Az első oldalon a mozdony felkasírozott fotója. Zselatinos ezüst. Fotóméret: 11,7 x 16,7 cm. 
             A lapokat korábban a mappába tűzték, a kapcsok hiányoznak, a lukaknál apró rozsdafoltok.  
             A mappa viseltes, foltos. 
 
             [Product specification of Locomotive Type 122-22 steam engine in English, with 1 pc b/w photo,  
             in folder]. 
             MÁVAG Mozdony- és Gépgyár, Budapest, 1954. 12 stenciled text pages.  
             On the first page is a photo about the steam engine. Gelatin silver. Photo size: 11,7 x 16,7 cm.  
             There are small iron staines on the sheets a cause of staples. The folder is worn and stained. 

25 € 
 

 
   218.   LOVAS GYULA -TÓTH SÁNDOR: Az Orient expressz. [könyv] 
             Közlekedési Dokumentációs Vállalat, Budapest, 1991. 309 p. Szövegközti és egész oldalas ff képekkel.  
             Fűzve. 23,8 x 17 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [book] 
             Közlekedési Dokumentációs Vállalat, Budapest, 1991. 309 p. B/w full page and text illustrations. 
             Paperback. 23,8 x 17 cm.  
             In good condition. 

15 € 
 

   219.   Magasvasutak városok belterületén. [fotóalbum magyar képaláírásokkal] 
             Fotósuk ismeretlen. 
             [Cca. 1935]. 26 db. ff fotó, cca. 13 x 17,5 cm. Korabeli fotóalbum: 24,5 x 35,5 cm. 
             Az album kissé kopottas, a fotók jó állapotban. Egy fotó hiányzik. 
 

             Hozzá tartozik: 
 

             [Magasvasutak városok belterületén]. [fotók magyar képaláírásokkal] 
             [Cca. 1935]. 18 db. ff fotó, cca. 12,5 x 17,5 cm. Fotóalbum lapok: 18 x 27 cm. 
             Korábban fotóalbum volt, a borítója hiányzik. A lapok és a fotók jó állapotban. 
               Fotók nagyobb részt német városokról és két db Budapestről.  
 
             [Elevated railways in the inner-city area of Berlin, Hamburg, Dresden, Bremen, Hannover,  
             Ulm, Stuttgart, Nürnberg, Erfurt, Essen, Mannheim, Budapest].  
             [photo album with Hungarian captions] 
             Unknown photographer. 
             [Cca. 1935]. 26 pcs. b/w photos, cca. 13 x 17,5 cm. Cont., slightly worn photo album:  
             24,5 x 35,5 cm. One photo is missing. Photos are in good condition. 
 

             Includes: 
 

             [Elevated railways in the inner-city area of Berlin, Hamburg, Köln].  
             [photos with Hungarian captions]  
             [Cca. 1935]. 18 db. b/w photos, cca. 12,5 x 17,5 cm. Album pages: 18 x 27 cm. 
             Without binding. 

80 € 
 
 
 



 
   220.   Magyar Királyi Államvasutak 41. sz. jelzési utasítás. Szabványos nyomtávolságú közforgalmú   
             vasutak számára. [könyv] 
             Magyar Királyi Államvasutak – Budapesti Hirlapnyomda Rt., Budapest, 1941. 266 p.  
             Szövegközti és egész oldalas fotókkal, ábrákkal.  
             Kiadói félvászon kötésben.  
             A borító kissé kopottas, foltos, belül jó állapotban. 
 
             [Signal aspects and indications of the Hungarian Royal State Railways] [book] 
             Magyar Királyi Államvasutak – Budapesti Hirlapnyomda Rt., Budapest, 1941. 266 p.  
             Full page and in text photos and illustrations. Orig. half cloth binding. 
             Slightly worn and stained cover, inside in good condition. 

15 € 
 

   221.   A Magy[ar]. Kir[ályi]. Államvasutak Erdélyi vonalainak érdekesebb pontjai   
             képekben és leírással Touristák részére. [utazási brosúra térképpel] 
             [Cca. 1900]. Nyomta: Pallas Rt. Nyomdája, Budapest. 40 x 98 cm.  
             Hajtogatva, 20 szelvényen. A címlap kissé kopottas, a hajtásoknál néhány helyen 
             megerősítve, összességében jó állapotban. 
             Nagyon ritka. 
 
             [The Transylvanian railway lines of the Hungarian Royal State Railways, views  
             and descriptions for tourists]. [travel guide and map] 
             [Cca. 1900]. ( Pallas Rt. Nyomdája, Budapest). 40 x 98 cm. Folded, on 20 panels.  
             Slightly worn cover panels. Some folded edges are restored,  
             overall in good condition. Very rare. 

25 € 
 

   222.   A magyar vasutakon levő rakhelyek fekvésének átnézeti térképe.  
             Légrády Testvérek, Budapest, 1887.  
             38,5 x 52 cm, nyolcadrét hajtva, vászonra kasírozva.  
             A papír kissé besárgult, foltos, a térképen ceruzával írt és rajzolt  
             bejegyzések, kiemelések, a vászon erősen foltos.  
 
             [map about the Hungarian railway transshipment stations]  
             Légrády Testvérek, Budapest, 1887.  
             38,5 x 52 cm, mounted on cloth, on 8 panels.  
             Age toned and stained cloth and paper. Marked by pencil. 

20 € 
 

 
 
 
   223.   Magyar vasuti szaknaptár. Közlekedési almanach és sematizmus 1914. X. évfolyam. [könyv] 
             [Magyar vasuti szaknaptár kiadóhivatala], Budapest, 1914. 182 + XXXII + 784 p. + 6 t.  
             Kiadói egészvászon kötésben. 
             A gerinc élei kissé sérültek, az előzékek hajtásban repedtek. Belül jó állapotban. 
 
             [Hungarian railway calendar. Traffic almanac and schematism 1914. X. Vol.] [book] 
             [Magyar vasuti szaknaptár kiadóhivatala], Budapest, 1914. 182 + XXXII + 784 p. + 6 pl. Orig. cloth. 
             Cracked joints and hinges. Inside in good condition. 

10 € 
 

 
   224.   Magyarország és Horvát-Tótország térképe. Iskolai és  
             magánhasználatra. 
             Stampfel Károly, Pozsony-Budapest, [1890]. Litográfia.  
             Vászonra kasírozva, tizennyolc szelvényen. 45,7 x 69,3 cm.  
             Kiadói, viseltes egészvászon kötésben. Néhány térképszelvény a  
             hajtásoknál szakadt. 
 
             [Map of Hungary and Croatian lands. For school and private use.] 
             Stampfel Károly, Pozsony-Budapest, [1890]. Lithograph. Mounted on   
             cloth, on 18 panels. 45,7 x 69,3 cm.  
             Orig., worn cloth binding. Some panels are torn on the folded edges. 

50 € 
 

   225.   MAN Waggonbau. Maschinenfabrik Augsburg-Nürnberg AG. Werk Nürnberg.  
             [MAN mozdony- és vagongyár.] [A Maschinenfabrik Augsburg-Nürnberg AG nürnbergi  
             üzemegységének termékkatalógusa német nyelven.] 
             [Cca. 1955]. 40 lap (ebből 2 kihajtható) színes és ff fotóval, termékleírással.  
             Kiadói papírmappában. Lapok 29,7 x 21 cm, mappa 31 x 22,5 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [MAN Engines, industrial unit of the engine and carriage factory, Nürnberg] [catalogue in German] 
             [Cca. 1955]. 40 sheets (2 folding). Colour and b/w photos and product specification. 
             In orig. folder. Sheets: 29,7 x 21 cm, folder: 31 x 22,5 cm. In good condition. 

50 € 



 
   226.   MÁV Dunakeszi Vagongyártó és Javító Kft. [termék- és szolgáltatás prospektus. Az előszó  
             magyar, a termékleírások magyar, német, angol, francia és orosz nyelven] 
             [Cca. 1996]. 22 lap színes fotóval, termékleírással. Lapok: 28,8 x 19,8 cm, mappa: 29 x 20 cm. 
             Kiadói papírmappában.  
             2 lap szamárfüles, egyébként jó állapotban. 
 
             [MÁV Dunakeszi Carriage Factory Ltd]. [brochure in Hungarian, German, English, French  
             and Russian].  
             [Cca. 1996]. 22 sheets (colour photos and product specification). 
             In orig. folder. Sheets: 28,8 x 19,8 cm, folder: 29 x 20 cm.  
             2 sheets are dog-eared, overall in good condition. 

20 € 
 

 
   227.   MÁV Körzeti Üzemfőnökség Szeged. [sárgaréz emlékplakett] 
             Alkotója ismeretlen. 
             [Cca. 1970]. Átmérő: 11,55 cm, vastagság: 0,6 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [MÁV (Hungarian State Railway) sectional directorate, Szeged]. [yellow brass memorial plaque] 
             Unknown designer. 
             [Cca. 1970]. Diameter 11,55 cm, height: 0,6 cm.  
             In good condition. 

15 € 
 

   228.   [MÁV vasútállomás valahol Magyarországon]. [fotó] 
             Fotósa ismeretlen. 
             [Cca. 1900]. 20,5 x 26,4 cm, albumin, karton hordozón. 
             A fotó néhol karcos, a felső szélén rászáradt ragasztódarabok, 
             a bal szélén kb. 2 cm-es beszakadás. 
 
             [MÁV railway station somewhere in Hungary]. [photo] 
             Unknown photographer.  
             [Cca. 1900]. 20,5 x 26,4 cm, albumen, mounted. 
             Slightly scratched surface, sticker residue on the upper part, 
             2 cm long tear on the left edge. 

20 € 
 

   229.   A millenniumi FAV korszerűsítése és meghosszabbítása. [brosúra] 
             BKV, Budapest, [1973?] 24 p. Szövegközti és egész oldalas ff képekkel,  
             ábrákkal. Tűzve. 14,3 x 20,3 cm.  
             A borító foltos, a gerincen kopottas. Az utolsó lapok sarkán ázás halvány nyomaival. 
 
             [Modernisation and renewal of the 100 years old (Budapest) underground railway 
             line]. [brochure] 
             BKV, Budapest, [1973?]. 24 p. B/w full page and text illustrations.  
             Saddle stitched. 14,3 x 20,3 cm.  
             Stained cover, rubbed spine. Some pages are slightly stained on the corners. 

12 € 
 

   230.   MITTERPACHER GUSZTÁV: Hogyan kell utazni? Vasúton és hajón.  
             Utazási tanácsadó. [könyv] 
             Szeged, Dugonics nyomda, [1931]. 155 p. 27. Szövegközti melléklettel, ebből 2 kihajtható.  
             Tűzve. 15,2 x 11,6 cm.  
             A borító gyűrődött, sarkain javított, belül jó állapotban. 
 
             [Travelling by train and ship. Travel tips and advice book in Hungarian] 
             Szeged, Dugonics nyomda, [1931]. 155 p. 27 pcs appendices within the pagination, 2 folding.  
             Side stitched. 15,2 x 11,6 cm.  
             Worn cover, restored corners, inside in good condition. 

15 € 
 

 
   231.   Mozdonyok 1861-1962. [18 db képeslap kiadói papírmappában] 
             Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, Budapest, 1973.  
             A mappa címoldala elől kissé fotos, alul kis szakadás, a gerince alul belülről megerősítve, 
             a lapok jó állapotban. 
               A hátlapon a mozdonyok megnevezése magyar, német, angol és orosz nyelven. 
 
             [Engines 1861-1962.] [18 pcs postcards in orig.folder] 
             Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, Budapest, 1973.  
             Slightly spotted front page of the folder, tiny restored tears on the bottom of the folder and spine,  
             the postcards in good condition. 
               The models and names on the backsides in Hungarian, English and Russian.   

20 € 



 
   232.   Nagyvárad tér – Kőbánya-Kispest vasútállomás.  
             [tájékoztató a 3-as metróvonal 2. szakaszáról] 
             Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat, Budapest, (1980). 31 p.  
             Szövegközti és egész oldalas ff és színes fotókkal, ábrákkal, táblázatokkal. Tűzve. 
             Az utolsó oldalakon jobb szélen apró beszakadások, összességében jó állapotban. 
 
             [Nagyvárad tér – Kőbánya-Kispest railway station]. [information booklet about  
             the 2nd stretch of the metro line M3] 
             Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat, Budapest, (1980). 31 p.  
             B/w and colour full page photos, illustrations and charts in the text. Saddle stitched booklet. 
             Tiny tears on the edge of the last six pages. Overall in good condition. 

10 € 
 

   233.   NOHAB Lokomotiven. NOHAB No 734. [NOHAB mozdonyok.] [Gyártörténet,  
             termék- és szolgáltatás prospektus német nyelven.] 
             [Cca. 1968]. 32 p. Szövegközti ff és színes fotókkal és ff ábrákkal.  
             Spirálfűzött. 21,2 x 30 cm.  
             A hátsó borítólap foltos, belül jó állapotban. 
 
             [NOHAB locomotives. NOHAB No 734.] [the story of the factory  
             and catalogue in German] 
             [Cca. 1968]. 32 p. B/w and colour full page and in text photos and illustrations.  
             Spiral binding. 21,2 x 30 cm.  
             Stained back cover. Inside in good condition. 

25 € 
 

 
   234.   Die Oesterreichschen Eisenbahnen der Gegenwart u. der Zukunft. 
             [Az Osztrák Vasút már meglévő és tervezett vasútvonalai (az éppen építés  
             alatt álló szakaszok jelölésével)]. [térkép] 
             Artaria & Comp., Bécs, 1866. Litográfia. Vászonra kasírozva, 21 szelvényen. 
             50,2 x 79 cm. Modern karton tokban. Jó állapotban.  
 
             [The existing and planned railway lines of the Austrian Railways]. [map] 
             Artaria & Comp., Wien, 1866. Lithograph. Mounted on cloth, on 21 panels. 
             50,2 x 79 cm. In modern cardboard slipcase. In good condition. 

120 € 
 

 
   235.   Az országjáró Szent Jobb Aranyvonata. [képeslap] 
             Magyar Film Iroda, Budapest, 1938. Sokszorosított fotó. Sárai Rotációs  
             Fényképsokszorosító.  
             Nem futott. A hátoldalán kézzel írt szöveg. Bal felső sarkán kis törés. 
 
             [Country tour of the Hungarian sacred relic by the „Golden train”]. [postcard] 
             Mimeographed photo. 
             Magyar Film Iroda, Budapest, 1938. Sárai Rotációs Fényképsokszorosító.  
             Not used but written on. Broken on the left top corner. 

5 € 
 

 
   236.   Plan der Bahn- und Hafen-Anlagen in Triest, 1:12.000.  
             [Vasúti és kikötői létesítmények terve Triestben.] [térkép] 
             Ismeretlen kiadás, [cca. 1880]. Litográfia. Hajtogatva, 21 szelvényen. 
             70 x 99 cm.  
             Könyvkötői karton tokban. Jó állapotban. 
 
             [Railway and harbour establishments' plan in Trieste, 1: 12.000]. [map] 
             Unknown edition, [cca. 1880]. Lithograph. Folded, on 21 panels.  
             70 x 99 cm.  
             In modern cardboard slipcase. In good condition. 

20 € 
 

 
   237.   Schwerlastwagen. [Nagy teherbírású vagonok.]  
             [reklámpropektus német nyelven] 
             Deutsch-Luxemburgische Bergwerks- und Hütten A.G. Dortmund, [cca. 1930].  
             [4] p. 18 x 25 cm. A hátoldalon tulajdonosi pecsételéssel. 
             Középen félbehajtva, összességében jó állapotban. 
 
             [Flatcars]. [leaflet in German] 
             Deutsch-Luxemburgische Bergwerks- und Hütten A.G. Dortmund, [cca. 1930].  
             [4] p. 18 x 25 cm. Marked by owner’s stamps on the backside. 
             Folded up in the middle, overall in good condition. 

20 € 
 
 



   238.   SIMONYI KÁROLY: 25 éves a Magyar Államvasutak vasútépítési szervezete  
             1950-1975. [könyv] 
             Magyar Államvasutak, Budapest, (1975). 164 p. Szövegközti ff fotókkal és  
             rajzokkal. Fűzve. 20 x 29 cm.  
             A borító szélei és a gerinc kopottas, belül jó állapotban. 
 
             [25 years old the railway building establishment of the Hungarian State  
             Railways 1950-1975]. [book] 
             Magyar Államvasutak, Budapest, (1975). 164 p. B/w photos and text illustrations.  
             Paperback. 20 x 29 cm. Worn cover edges and spine. Inside in good condition. 

12 € 
 

   239.   Statistische Nachrichten über die Eisenbahnen der österreichisch-ungarischen  
             Monarchie für das Betriebsjahr 1879. – Statistikai közlemények az osztrák-magyar  
             monarchia vasutairól az 1879. üzleti évre. [könyv] 
             Cs[ászári]. Kir[ályi]. Kereskedelmi Minisztérium statisztikai osztálya, Bécs – Országos Magyar  
             Királyi Statisztikai Hivatal, Budapest, 1882. 596 p.  
             Könyvkötői, kopottas egészvászon kötésben.  
             Az első oldalak kijárnak, némelyik széle kissé sérült, a többi jó állapotban. 
 
             [Statistical book about railroads of the Austro-Hungarian Monarchy, 1879.] 
             Cs[ászári]. Kir[ályi]. Kereskedelmi Minisztérium statisztikai osztálya, Bécs – Országos Magyar  
             Királyi Statisztikai Hivatal, Budapest, 1882. 596 p.  
             Contemp. cloth binding. First 12 pages are falling out and have worn edges. 

20 € 
 

 
 
 
   240.   SZAKÁCS OTTÓ: Magyarország Vasúthálózatának Kialakulása 1846-1960. [brosúra] 
             MÁV Tervező Intézet, Budapest, [cca. 1960]. [12] p. Egész oldalas ff térképpel, táblázatokkal.  
             Tűzve. A kiadvány jobb felső sarkán kis gyűrődés nyoma, egyébként jó állapotban.  
             Nagyon ritka. 
 
             [Development of the Hungarian railway system 1846-1960]. [brochure] 
             MÁV Tervező Intézet, Budapest, [cca. 1960]. [12] p. One full page b/w map and charts. 
             Saddle stitched. Slightly creased top right corner, overall in good condition.  
               Very rare. 

15 € 
 

   241.   SZENDY KÁROLY: A budapesti gyorsvasúti hálózat kialakítása. [könyv] 
             Különlenyomat a Fővárosi Közlöny 1942. évi június 2-i (23.) számából. 
             Budapest székesfőváros Házinyomdája, 1942. 72 p. + 35 p. melléklet,  
             benne 17 ff és színes tábla (12 kihajtható). Fűzve. 30 x 21 cm. 
             A címlapon tulajdonosi pecsét: Dr. Bakó József.  
             A borító a széleken és a gerincen viseltes, enyhén foltos, belül jó állapotban. 
 
             [Forming the rapid railway network in Budapest]. [book] 
             Offprint from Fővárosi Közlöny 02. 06. 1942. (Issue 23.)  
             Budapest székesfőváros Házinyomdája, 1942. 72 p. + 35 appendix,  
             17 b/w and colour plates (12 folding). Paperback. 30 x 21 cm. 
             Owner’s stamp on the title page.  
             Worn cover on the spine and the edges. Slightly stained cover. Inside in good condition. 

20 € 
 

 
 
   242.   [18-as villamos - 1500-as kéttengelyes motorkocsi pótkocsival]. [amatőr fotó] 
             1965, (Budapest). Zselatinos ezüst. 8,7 x 12 cm. 
             A hátoldalon kézírással dátumozva. A zselatinréteg kissé töredezett. 
 
             [Tram #18 – two-axle railcar 1500 and trailer]. [amateur photo] 
             1965, (Budapest). Gelatin silver. 8,7 x 12 cm. 
             Handwritten date on the backside. Slightly scratched gelatin surface. 

5 € 
 

 
 
 
   243.   Transportable Eisenbahnen. [Hordozható vasutak.] [lerakható és használat után  
             felszedhető vonatsínt gyártó cég reklámprospektusa német nyelven] 
             Robert Weiss & Cie., Bécs, 1885. [4] p. 34 x 22 cm. Háromrét meghajtva.   
             A hátsó oldalon tintával írt 1885-ös dátum. Jó állapotban. 
 
             [Transportable railroad]. [brochure in German] 
             Robert Weiss & Cie., Wien, 1885. [4] p. 34 x 22 cm. 3 times folded. 
             Handwritten date (1885) in ink on the backside. In good condition. 

25 € 



   244.   [Villamosok, magasvasutak a világ minden tájáról].  
             [85 db színes amatőr fotó, ill. kivágás] 
             [Cca. 1980-1995]. Fotóméret: cca. 9 x 13 cm.  
             Műanyag fotóalbumban. Album méret: 29,8 x 15 cm. 
             A fotók készítésének helye és dátuma a hátoldalon kézzel írva. Jó állapotban. 
 
             [Trams, elevated railways from all of the world]. [85 pcs colour amateur photos and 
             reproductions] 
             [Cca. 1980-1995]. Photo sizes: cca. 9 x 13 cm. In plastic photoalbum, 29,8 x 15 cm. 
             Handwritten locations and dates on the backsides.  
             In good condition. 

30 € 
 
 
 

Vízi közlekedés – Water traffic 

 
 

   245.   Aktiebolaget Nordisk Resebureau. [Nordisk Utazási Iroda Rt.]  
             [svéd utazási jegy gyűjtőfüzet füzet svéd, angol és német nyelven] 
             Stockholm, 1926. 12 p. 9,3 x 14,2 cm.  
             A felhasznált jegyek kitépve, a füzet jó állapotban. 
 
             [Traveling ticket book of Swedish Nordisk Travel Agency in Swedish,  
             English and German] 
             Stockholm, 1926. 12 p. 9,3 x 14,2 cm.  
             The used tickets are torn out. In good condition. 

8 € 
 

   246.   Amerikanische Schiffbilder. Gemälde und Aquarelle des 18. bis 20. Jahrhunderts  
             aus amerikanischen Sammlungen. Sonderausstellung anläßlich des 200jährigen     
             Jubliäums der amerikanischen Unabhängigkeit 7.Mai bis 20. Juni 1976.  
             [Amerikai hajók képeken. Festmények és akvarellek XVIII. és XX. századi amerikai  
             gyűjteményekből. Kiállítás Amerika függetlensége kikiáltásának 200. évfordulója  
             alkalmából -1976. május 7 - június 20.] [könyv német nyelven] 
             Altonaer Museum - Norddeutsches Landesmuseum, Hamburg, 1976. 96 + 46 p. 
             Szövegközti és egész oldalas színes és ff fotókkal. Fűzve. 21,5 x 21,5 cm. 
             A borítója enyhén kopottas, belül jó állapotban. 
 
             [book in German] 
             Altonaer Museum - Norddeutsches Landesmuseum, Hamburg, 1976. 96 + 46 p.  
             B/w and colour full page and in text photos and illustrations.  
             Paperback. 21,5 x 21,5 cm. Slightly rubbed cover, inside in good condition. 

10 € 
 

 
 
 
 
   247.   Amsterdam. Zee- en Rijnhaven. [Amszterdam. Tengeri- és a Rajna-kikötő.]  
             [brosúra holland nyelven az Amszterdamból induló holland hajójáratokról] 
             [Cca. 1950]. [20 (laponként csökkenő méretű) p.] Szövegközti ff fotókkal és térképekkel. 
             Tűzve. 17,5 x 11,5 cm.  
             A borítólap széle kissé sérült, belül jó állapotban. 
        
             [brochure in Dutch about Dutch cruise lines, depart from Amsterdam] 
             [Cca. 1950]. [20] p. B/w photos and plans in the text.  
             Saddle stitched booklet. 17,5 x 11,5 cm. 
             Slightly damaged edges of the cover, inside in good condition. 

10 € 
 

 
 
   248.   Aus dem Matrosenleben. Pola. N. 3197. [Matrózélet.] [kabinet fotó] 
             Alois Beer, Klagenfurt, [cca. 1900].  
             11,3 x 16,8 cm, albumin, feliratozott karton hordozón.  
             A zselatinréteg karcos, halványan foltos, a karton halványan foltos. 
 
             [Sailors' life. Pola. N. 3197.] [cabinet card photograph] 
             Alois Beer, Klagenfurt, [cca. 1900].  
             11,3 x 16,8 cm, albumen. Subtitled on the cardboard.  
             Slightly stained and scratched gelatin surface, slightly stained cardboard. 

50 € 



 
   249.   [Balatoni vitorlásversenyek]. [2 db fotó] 
             Fotósuk ismeretlen. 
             [Cca. 1970]. Zselatinos ezüst. 24 x 17,3, ill. 16,7 x 23 cm.  
             A zselatinréteg kissé foltos, egyébként jó állapotban. 
 
             [Sailing regattas at Lake Balaton].  [2 pcs photos] 
             Unknown photographer.  
             [Cca. 1970]. Gelatin silver. 24 x 17,3, ill. 16,7 x 23 cm.  
             The gelatin is slightly stained, overall in good condition. 

12 € 
 

   250.   BEDŐ ISTVÁN - HAMVAS IMRE – KOMPOLTHY TIVADAR - SZÉNÁSY JÓZSEF –  
             SZILVÁSSY ZOLTÁN – ZÁCH ALFRÉD: Vitorlázz velünk. [könyv] 
             Második, átdolgozott kiadás. 
             Sport, Budapest, 1970. 191 p. Szövegközti ábrákkal + [8 p. ff fotó].  
             Kiadói műbőr kötésben. 20,4 x 15 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [Book about sailing in Hungarian] 
             2nd, revised edition. 
             Sport, Budapest, 1970. 191 p. Text illustrations + [8 p. b/w photos].  
             Orig. imitation leather binding. 20,4 x 15 cm.  
             In good condition. 

10 € 
 

 
   251.   BENCZÚR LÁSZLÓ - CSONKARÉTI KÁROLY: Haditengerészek és folyamőrök a Dunán. 
             A császári (és) királyi Haditengerészet dunaflottillájától a Magyar Királyi  
             Honvéd folyamerőkig (1870-1945). [könyv] 
             Zrínyi Kiadó, Budapest, (1991). 291 p. Szövegközti és egész oldalas ff fotókkal és ábrákkal.  
             Kiadói karton kötésben. 29 x 20,5 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [Book about the navy mariners and river force men on Danube (1870-1945)] 
             Zrínyi Kiadó, Budapest, (1991). 291 p. Full page and in the text b/w photos and illustrations.  
             Orig. hardcover. 29 x 20,5 cm.  
             In good condition. 

15 € 
 

   252.   BETKOWSKI JENŐ: A tiszai fahajók építése, javítása, népe I. kötet II. rész.  
             Szolnok Megyei Múzeumi Évkönyv. [könyv] 
             A szerző által dedikált példány. 
             Szolnok Megyei Múzeum, Szolnok, 1968. 84 p. Szövegközti és egész oldalas ff képekkel,  
             ábrákkal. Amatőr félvászon kötésben. 24,3 x 23,4 cm. Jó állapotban. 
 
             [book about building and reparation of the wooden ships on the river Tisza].  
             Szolnok County Museum Almanach I. vol. / II. 
             Dedicated by the author. 
             Szolnok Megyei Múzeum, Szolnok, 1968. 84 p. B/w full page and text illustrations.  
             Amateur half-cloth binding. 24,3 x 23,4 cm. In good condition. 

20 € 
 

   253.   BETKOWSKI JENŐ: Tiszai hajósélet. Fahajók a Tiszán II. rész.  
             Damjanich János Múzeum Közleményei. III-IV. [könyv] 
             Damjanich János Múzeum, Szolnok, 1961. 79 p. Szövegközti ff ábrákkal +  
             5 p ff fényképmelléklet. Tűzve, papírkötésben.  
             Jó állapotban. 
 
             [book about seafaring life and the wooden ships on the river Tisza].  
             (Communications of Damjanich János Museum III-IV.) 
             Damjanich János Múzeum, Szolnok, 1961. 79 p. B/w text illustrations + [5] p. b/w photos.  
             Side stitched.  
             In good condition. 

20 € 
 

 
 
   254.   BÍRÓ JÓZSEF: A magyar hajóépítés 150 éve. [könyv] 
             Hungexpo, (Budapest), (1985). 159 p. Szövegközti és egész oldalas színes és ff fotókkal.  
             Kiadói egészvászon kötésben. 22 x 21 cm.  
             A kiadói papír borító hiányzik, egyébként jó állapotban. 
 
             [150 years of the Hungarian shipbuilding]. [book] 
             Hungexpo, (Budapest), (1985). 159 p. Full page and in the text colour and b/w photos.  
             Orig. cloth. 22 x 21 cm. The original dust jacket is missing, overall in good condition. 

10 € 
 



 
   255.   Bogyiszlói rév: Kompkikötés. [fotó] 
             A fotós neve a hátoldalon, olvashatatlan. 
             1895. Albumin, a hátoldalán kézzel írt karton hordozón. 11 x 16 cm.           
             A felülete kissé karcos, a karton halványan foltos, egyébként jó állapotban. 
 
             [Ferry condition, Bogyiszló (village in Hungary in Tolna county)]. [photo] 
             The photographer's name on the backside, unreadable. 
             1895. Albumen, mounted. 11 x 16 cm.  
             Slightly scratched surface, stained cardboard, overall in good condition. 

10 € 
 

   256.   [A Budapest nevű Mahart Duna-tengerjáró motoros hajó a  
             csepeli Szabadkikötőben]. [amatőr fotó]  
             Fotósa ismeretlen. [Cca. 1970]. Zselatinos ezüst. 12,2 x 18 cm.  
             A zselatinréteg kissé karcos, foltos, egyébként jó állapotban. 
               Az első magyar gyártású Duna-tengerjáró. 
 
             [Danube-seafarer „Budapest” at Csepel „Szabadkikötő” dock, Mahart  
             Hungarian Shipping Co.] [amateur photo] 
             [Cca. 1970]. Gelatin silver. 12,2 x 18 cm. 
             Slightly scratched and stained gelatin surface, overall in good condition. 
               The first Hungarian Danube-seafarer. 

15 € 
 

 
 
   257.   Budapest. Panoráma. [képeslap a Zsófia gőzhajóval] 
             Barasits [János], Budapest, [cca. 1935]. Nem futott.  
             Jó állapotban. 
 
             [Budapest. Panorama. Zsófia steamboat.] [postcard] 
             Barasits [János], Budapest, [cca. 1935]. Not used. 
             In good condition. 

8 € 
 

 
 
   258.   Buxey’s New Map of Southampton from the Ordnance and Actual Surveys.  
             [térkép]  
             Rajzolta és metszette: C. W. Bacon. 
             S. L. Buxey, Southampton, [cca. 1910].  
             Kiadói papírborítóba ragasztva, 28 szelvényen. Acélmetszet. 82 x 78 cm.  
             A borító sérült, a térkép néhány lapja a hátoldalán megerősítve, 
             egyébként jó állapotban. 
 
             Steel engraving. Drawn and engraved by C. W. Bacon. 
             S. L. Buxey, Southampton, [cca. 1910].  
             Folded, on 28 panels. Paper covered. 82 x 78 cm. Damaged cover, torn spin.  
             Some folded edges are restored but overall in good condition. 

40 € 
 

   259.   Cosulich Line Triest. M/N Neptunia Oceania. [Cosulich Line, Trieszt.  
             Neptunia Oceania óceánjáró.] [képeslap] 
             (Grafika: Paolo Klodic). 
             Rizzoli E.C., Milano, (1934). Nem futott.   
             Felső élén és jobb felső sarkán kicsit sérült. 
 
             [postcard] 
             (Graphic designer: Paolo Klodic). 
             Rizzoli E.C., Milano, (1934). Not used.  
             Slightly damaged upper edge and upper right corner. 

8 € 
 

 
 
 
   260.   CSÁK ERVIN: Hajók és hajózási módszerek. [könyv] 
             Műszaki Könyvkiadó, Budapest, 1969. 255 p. Szövegközti és egész oldalas ff fotókkal és ábrákkal.  
             Kiadói műbőr kötésben, borítóval. 24,4 x 17,5 cm.  
             A borító alul és felül, valamint a gerincén viseltes, belül jó állapotban. 
 
             [book about boats and the navigation systems] 
             Műszaki Könyvkiadó, Budapest, 1969. 255 p. B/w full page and in the text photos and illustrations.  
             Orig. imitation leather binding with dust jacket. 24,4 x 17,5 cm. 
             Worn edges of the dust jacket. Inside in good condition. 

10 € 
 



   261.   [A Császári és Királyi Haditengerészet matrózai repülőgépnézőben].  
             [amatőr fotó] 
             Fotósa ismeretlen. [Cca. 1914]. 14 x 21 cm.  
             Néhány kisebb folttal, a sarkainál és a jobb szélén kisebb törések nyoma. 
 
             [Marines of the Austro-Hungarian Imperial and Royal War Navy  
             are surveying an aircraft]. [amateur photo] 
             Unknown photographer.  
             [Cca. 1914]. 14 x 21 cm. Spotted in the upper part, with faint traces of fractures 
             at the corners and near the right edge. 

12 € 
 

 
 
 
   262.   CSERMÁK GÉZA: A magyar hajózás multjából. A Siófoki Múzeum "A magyar  
             hajózás története" c. állandó kiállításhoz készült ismertető füzet. [gépirat] 
             Budapest, 1956. 58 p. Szövegközti ff ábrákkal. Tűzve. 
             A borító halványan foltos, belül jó állapotban. 
 
             [Typescript of the exhibition about Hungarian navigation] 
             Budapest, 1956. 58 p. B/w text illustrations. Side stitched. 
             Slightly stained cover, inside in good condition. 

20 € 
 

 
 
 
 
   263.   Daheim – Lesezeichen. [A Daheim Illustrierte Familienzeitung könyvjelzője]  
             [Velhagen & Klasing, Leipzig, cca. 1910.] 16,9 x 7,6 cm. 
             5 cm hosszú beszakadással az alsó részen. Sarkai kissé sérültek. 
 
             [Mast ship]. [bookmark of Daheim Illustrierte Familienzeitung]  
             [Velhagen & Klasing, Leipzig, cca. 1910.] 16,9 x 7,6 cm. 
             5 cm long tear at the bottom, worn corners. 

8 € 
 

   264.   Dampfer „Leipzig” in Bad Schandau, Sächs[ische] Schweiz. [A Leipzig nevű  
             folyami gőzös Bad Schandaunál, Szász-Svájcban.] [képeslap, sokszorosított fotó] 
             W. Kenne, Ansichtskarten Verlag, Dresden, [1973?]. Nem futott. A hátoldalán a hajó  
             postai bélyegzőjével. 10,2 x 14,6 cm.  
             A jobb felső sarkán kis törés, egyébként jó állapotban. 
 
             [Steamboat „Leipzig” in Bad Schandau, Saxon Switzerland]. 
             [postcard, mimeographed photo] 
             W. Kenne, Ansichtskarten Verlag, Dresden, [1973?]. Not used. The postmark of the  
             boat on the backside. 10,2 x 14,6 cm.  
             Tiny fracture on the right top corner, overall in good condition. 

5 € 
 

   265.   DONATH, ANDREAS: Drachenboot und Dschunkensegel.  
             Chinesische Schiffe in Farben und Versen.  
             (Vorwort und Übersetzung der Gedichte aus dem Chinesischen von Andreas Donath.).  
             [Sárkányhajók és dzsunkák. Színes kínai hajók és versek.] [könyv] 
             Sigbert Mohn, Gütersloh, 1960. Első kiadás. 1 t. + 48 p. (22 p. illusztráció). 
             (Das Kleine Buch 137.)  
             Kemény papírkötés. A gerince javítva, egyébként jó állapotban. 
 
             [book] 
             Sigbert Mohn, Gütersloh, 1960. First ed. 1 plate + 48 pp. (22 pp. illustrations). 
             (Das Kleine Buch 137.) 
             Hard paperback. The spine is repaired. Still fine copy. 

8 € 
 

   266.   Eine Seereise von Hamburg-Cuxhaven nach Helgoland in 50  
             künstlerischen Bildern. [Tengeri utazás Hamburg-Cuxhavenből  
             Helgolandba 50 művészi képben.] [könyv] 
             Rudolf Thode Verlag, Cuxhaven, (1926). [4] p. szöveg + [48] p. ff fotó.Tűzve.  
             Az első borítólapon egy halvány pecsételés, a borító szélei kissé sérültek,  
             belül jó állapotban. 
 
             [book] 
             Rudolf Thode Verlag, Cuxhaven, (1926). [4] p. text + [48] p. b/w photos.  
             Side stitched.  
             Light stamp is on the front cover, slightly damaged cover edges. Inside in good  
             condition. 

15 € 



 
   267.   „I. Ferencz József” termesgőzös Orsovánál. Salondampfer „I. Ferencz   
               József” bei Orsova. Művészlevelezőlap M.F.T.R. 6314-14. [képeslap] 
               Klösz Műintézet, Budapest, [cca. 1912]. Futott.  
               Enyhén kopott sarkakkal. 
 
               [„I. Ferencz József” steamer on Danube at Orsova]. Art postcard  
               M.F.T.R. 6314-14. [postcard] 
               Klösz Műintézet, Budapest, [cca. 1912]. Used.  
               Slightly rubbed corners. 

6 € 
 

 
 
 
   268.   ENSLÉN J. EMIL: A motorcsónakvezetés. Motorhajóvezetői, hajómotorkezelői 
             és hajózási ismeretek. Sportélet 1. szám. [könyv] 
             Sportélet, Rákospalota, (1934). 173 p. Szövegközti ff ábrákkal, táblázatokkal. Fűzve. 17 x 12,5 cm.  
             A borító halványan foltos, szamárfüles, az első és utolsó lap halványan foltos.  
 
             [Motorboat driving]. [book] 
             Sportélet, Rákospalota, (1934). 173 p. B/w charts and text illustrations. Paperback. 17 x 12,5 cm.  
             Slightly stained and dog-eared cover, stained the first and last one sheets. 

30 € 
 

 
 
 
 
   269.   Erste k.k. priv. Donau-Dampfschiffarth-Gesellschaft. [Első Császári és 
             Királyi Szabad Dunagőzhajósági Társaság.] [fejléces levélpapír] 
             K.u.K. Hof. Lith. u. Steindr. v. A. Grube, Bécs, 1896. 33,5 x 22,3 cm.  
             Kétszer meghajtva. Az alsó és felső szélek foltosak és kissé sérültek, egyébként jó állapotban. 
 
             [Official letter with letterhead from the First Imperial and Royal  
             Steamboat Company, Austro-Hungarian Monarchy] 
             K.u.K. Hof. Lith. u. Steindr. v. A. Grube, Wien, 1896. 33,5 x 22,3 cm.  
             2 times folded. Top and bottom edges are stained and slightly damaged, overall in good condition 

20 € 
 

   270.   [Az Erzsébet Királyné gőzös Visegrádnál az átépítése után]. [fotó] 
             Fotó: Zsákváry [?] 
             [Cca. 1925]. Zselatinos ezüst. 16,5 x 22,8 cm.  
             A zselatinréteg kissé karcos, a sarkakon és a felső szélen kisebb gyűrődések. 
               Széchenyi István/1896 típusú gőzmeghajtású kerekes személyhajó. 
  
             [Elisabeth Queen paddle steamer on the Danube at Visegrád after 
             the redevelopment]. [photo] 
             Photo: Zsákváry [?] [Cca. 1925]. Gelatin silver. 16,5 x 22,8 cm.  
             Slightly scratced gelatin surface. Slightly creases on the corners and upper part. 
                Széchenyi István/1896 type paddle steamer. 

20 € 
 

 
 
 
   271.   Esztergom. Bazilika a Duna felől. [képeslap a Szent László gőzhajóval] 
             Monostory György, Budapest, [cca. 1935]. Nem futott.  
             A jobb lapszélen törés halvány nyoma, alul kis halvány folt. 
 
             [Esztergom. Basilica. View from Danube. Saint Ladislaus steamboat.] [postcard] 
             Monostory György, Budapest, [cca. 1935]. Not used.  
             Faint trace of fracture and tiny fleck at the right edge. 

8 € 
 

 
 
   272.   Feldpost. Zenzuriert. S. M. S. „E[rzherzog]. Ferd[inand]. Max”, 
             Marinefeldpost Pola. 1917. [képeslap] 
             Jos. Krmpotic, Pola.  
             Két helyen keresztben törés halvány nyoma. 
 
             [postcard] 
             Jos. Krmpotic, Pola.  
             Across faint traces of two fractures. 

30 € 
 
 



 
 
 
   273.   Feldpostkorrespondenzkarte. K.U.K. Kriegsmarine S. M. S.  
             Habsburg bélyegzőjével. 1914. [képeslap] 
             Jó állapotban. 
 
             [postcard stamped with K.U.K. Kriegsmarine  
             S. M. S. Habsburg stamp. 1914.] 
             In good condition. 

30 € 
 
 
 
 
 
   274.   Feldpostkorrespondenzkarte. S. M. S. Kaiser Max.  
             K.U.K. Kriegsmarine S. M. S. Monarchie. 1915. [képeslap] 
             A bal felső sarka foltos. 
 
             [postcard] 
             The upper left corner is stained. 

30 € 
 

 
 
   275.   Fonyód – Gőzhajókikötő. [képeslap a Kelén gőzhajóval] 
             Monostory György, Budapest, 1930. Futott. A bal felső részén halványan foltos. 
 

             Hozzá tartozik: 
 

             Fonyód-fürdő – Gőzhajó-kikötő. [képeslap] 
             Monostory György, Budapest, 1925. Nem futott. Jó állapotban. 
 
             [Fonyód – Steamboat port and Kelén steamboat]. [postcard] 
             Monostory György, Budapest, 1930. Used. Slightly stained in the upper left part. 
 

             Includes: 
 

             [Fonyód-fürdő – Steamboat port]. [postcard] 
             Monostory György, Budapest, 1925. Not used. In good condition. 

15 € 
 

   276.   [Fürdőző matrózok a Dunán]. [amatőr fotó] 
             Fotósa ismeretlen. 
             [Cca. 1910]. Albumin. 14,8 x 22,6 cm. A zselatinréteg kissé foltos,  
             a sarkain és a felső szélén kisebb gyűrődések, törések. 
                 A háttérben látható hajó valószínűleg az SMS Körös monitor, vagy testvérhajója az SMS Szamos. 
 
             [Swimming sailors in Danube]. [amateur photo] 
             Unknown photographer. 
             [Cca. 1910]. Albumen. 14,8 x 22,6 cm.  
             Slightly stained gelatin surface. Slightly creases on the corners and upper part. 
                The ship in the background probably is the „SMS Körös” monitor, or its sister ship „SMS Szamos”. 

 20 € 
 

 
 
 
   277.   Galati. Miscare din port. [Galac. Berakodás a kikötőben.] [képeslap] 
             (Editura Horovitz), Bucuresti, [cca.1912]. Nem futott.  
             Jobb oldalon alul sérült és foltos, a sarkai kissé kopottak. 
 
             [postcard] 
             (Editura Horovitz), Bucuresti, [cca.1912]. Not used. 
             Damaged and stained in the bottom right part, worn corners. 

6 € 
 

 
 
   278.   GÁLL ENDRE: Vitorlázás. Versenyszabályok, szabálymagyarázatok, taktikai megoldások. [könyv] 
             Sport Lap- és Könyvkiadó, (Budapest), 1956. 248 + [2 színes] p. + 1 kihajtható tábla.  
             Szövegközti és egész oldalas ff ábrákkal, táblázatokkal. Fűzve. 16,5 x 12,2 cm.  
             A borító jobb felső sarkán hiány, belül jó állapotban. 
 
             [book about sailing, competition rules, tactics] 
             Sport Lap- és Könyvkiadó, (Budapest), 1956. 248 + [2 colour] p. + 1 folding plate.  
             Full page and in the text colour and b/w illustrations and charts.Paperback. 16,5 x 12,2 cm.  
             Upper right corner of the front cover is missing, inside in good condition. 

15 € 
 



   279.   Ganz a magyar hajó- és darugyár. [cégismertető könyv] 
             Szerkesztette: Nyárádi Éva. Grafika: Papp Gábor. Fotó: Faragó György. 
             Hungexpo, Budapest, [cca. 1970]. [110] p. Szövegközti és egész oldalas színes  
             és ff fotókkal, rajzokkal, táblázatokkal. Műbőr kötésben, a borítóra ragasztott réz cégemblémával.  
             30,8 x 23,5 cm. A hátsó borító néhol halványan foltos, a gerincén középen kis sérülés 
 

            Benne:  
 

            A Darugyár kivonatos története (tekintettel a daru- és kazángyártásra). [Géppelt írt kézirat] 
            Szerzője ismeretlen. 5 p. Tűzve. (2 pld.)  
 
            [„Ganz”, the Hungarian ship- and crane factory]. [book] 
            Edited: Nyárádi Éva. Graphic designer: Papp Gábor. Photos: Faragó György. 
            Hungexpo, Budapest, [cca. 1970]. [110] p. Full page and in the text colour and b/w illustrations and charts.  
            Orig. imitation leather binding with a copper sign of Ganz. 30,8 x 23,5 cm. 
            Slightly stained back cover, tiny damaged ont he spine. 
 

            Includes:  
 

            [Unknown author: Story of the crane factory. (Crane and furnace production)] [Typescript] 
            5 p. Side stitched. (2 pcs). 

25 € 
 

 
   280.   Geneve. Quai du Mont Blanc. [Genf – A Mont Blanc rakpart a France nevű  
             gőzhajóval.] [képeslap] 
             [Cca. 1910]. Nem futott.  
             Jó állapotban. 
 
             [postcard] 
             [Cca. 1910]. Not used. 
             In good condition. 

8 € 
 

 
   281.   Genova – Transatlantico Rex in partenza. [Genova – A Rex óceánjáró indulása.]  
             [képeslap] 
             Ditta Barberis, Genova, [cca. 1935]. Nem futott.  
             A bal oldali sarkakon törés nyoma, halványan foltos. 
 
             [postcard] 
             Ditta Barberis, Genova, [cca. 1935]. Not used. 
             Traces of fractures on the left corners. Slightly stained. 

8 € 
 

   282.   Hadi hajók Péterváradnál – Donau-Flotille bei festung Peterwardein –  
             Navires de guerre prés Pétervárad. [képeslap] 
             Singer királyi udvari fényképész, Újvidék, [cca. 1914]. Futott.  
             A bal oldali sarkain törés nyoma, halványan foltos, középen alul két helyen  
             kisebb sérülés. 
 
             [postcard] 
             Singer királyi udvari fényképész, Újvidék, [cca. 1914]. Used.  
             Traces of fractures on the left corners. Slightly stained.  
             Two tiny damage at the bottom. 

20 € 
 

 
 
   283.   Haditengerészet – Kriegsmarine. [képeslap] 
             Magyar Fénynyomdai Részvénytársaság, Budapest, [cca. 1914]. Futott.  
             Halványan foltos, a bélyeg hiányzik. 
 
             [postcard] 
             Magyar Fénynyomdai Részvénytársaság, Budapest, [cca. 1914]. Used.  
             Slightly stained, the stamp is missing. 

12 € 
 

 
   284.   [Hamburg kikötője a Moorburg II. hajóval.] [fotó] 
             Fotósa ismeretlen. 
             [Cca. 1900]. Albumin. 10,8 x 16,6 cm. Karton hordozón. 
             Kissé foltos. 
 
             [Port of Hamburg and Moorburg II. ship]. [photo] 
             Unknown photographer. 
             [Cca. 1900]. Albumen. 10,8 x 16,6 cm, mounted. 
             Slightly stained. 

12 € 
 
 



 
   285.   Hamburg. Stapellauf des oceanreisen „Vaterland”.  
             [Hamburg. A Vaterland óceánjáró vízrebocsátása.] [képeslap] 
             Photographer, Anstalt Fr. O. Neiting, Schnelsen, Bez., Hamburg, [1914]. Nem futott.  
            Jó állapotban. 
 
             [Hamburg. Float of the „Vaterland” ocean liner]. [postcard] 
             Photographer, Anstalt Fr. O. Neiting, Schnelsen, Bez., Hamburg, [1914]. Not used.  
             In good condition. 

6 € 
 

 
   286.   Horthy Miklós híd. A Cs. és Kir. Haditengerészet és  
             magyar hősi halottainak emlékműve. [képeslap] 
             Fotósa ismeretlen. 
             Karinger, Budapest, [cca. 1937]. Sokszorosított fotó. Nem futott.  
             Jó állapotban. 
 
             [Horthy Miklós bridge. Monument of the Austro-Hungarian Imperial and  
             Royal War Navy’s death duties]. [postcard] 
             Unknown photographer. 
             Karinger, Budapest, [cca. 1937]. Mimeographed photo. Not used.  
             In good condition. 

8 € 
 

 
 
   287.   Imperator. Hamburg-Amerika Linie. An bord des imperator. 1. serie. [Imperator óceánjáró.  
             Hamburg-Amerika Linie hajózási társaság. Az Imperator fedélzetén. 1. sorozat.] [6 db képeslap] 
             Deutsche Photogravur A. G., Siegburg, [cca. 1914].  
             Kiadói papírtokban. Nem futottak.  
             Jó állapotban. 
 
             [6 pcs postcards] 
             Deutsche Photogravur A. G., Siegburg, [cca. 1914].  
             In orig. case. Not used.  
             In good condition. 

8 € 
 

 
 
   288.   [Ismeretlen (K.u.K.?) csatahajó]. [kabinet fotó] 
             Alois Beer, Klagenfurt, [cca. 1890].  
             11,3 x 16,7 cm, albumin, a hátoldalán feliratozott karton hordozón.  
             A zselatinréteg karcos, halványan foltos, a karton hordozó halványan foltos. 
 
             [Unknown (K.u.K.?) battleship] [cabinet card photograph] 
             Alois Beer, Klagenfurt, [cca. 1900].  
             11,3 x 16,8 cm, albumen. Subtitled on the cardboard.  
             Slightly stained and scratched gelatin surface, slightly stained cardboard. 

50 € 
 

 
 
   289.   [Ismeretlen (K.u.K.?) matróz]. [kabinet fotó] 
             Po-Chun, Hongkong, [cca. 1890].  
             16,6 x 10,7 cm, albumin, feliratozott karton hordozón. 
             A zselatinréteg karcos, halványan foltos, a karton halványan foltos, a sarkai kissé sérültek. 
 
             [Unknown (K.u.K.?) sailor]. [cabinet card photograph] 
             Po-Chun, Hongkong, [cca. 1890].  
             16,6 x 10,7 cm, albumen. Subtitled on the cardboard.  
             Rubbed corners, slightly stained and scratched gelatin surface, slightly stained cardboard. 

15 € 
 

 
   290.   „Italia” Schiffartsgesellschaft. Mittelamerika und Pazifische Küste. [Az „Italia” hajózási  
             társaság közép-amerikai és Csendes óceáni járatai.] [reklámprospektus német nyelven]  
             Propagandadienst der Schiffartsgesellschaft „Italia”, (h.n.), [cca. 1930]. 8 p. Tűzve. 30,3 x 21,3 cm. 
             A borítólap szélei kopottasak, a borító és a lapok jobb alsó sarka kissé sérült.  
             Az eredeti tűzőkapcsok kicserélve, a tűzőkapcsoknál apró rozsdafoltok.  
 
             [advertising brochure in German]  
             Propagandadienst der Schiffartsgesellschaft „Italia”, (s.l.), [cca. 1930]. 8 p. 
             Saddle stitched (with new staples). 30,3 x 21,3 cm.  
             Worn cover, the right bottom corner of the cover and the sheets are damaged.  
             Foxing around the staples. 

15 € 



 
 
   291.   K.U.K. Kriegsmarine Sankt George. 1918. [képeslap] 
             Lap: Liebchen ade! [sokszorosított fotó]  
             A bal alsó sarka kissé sérült. 
 
             [postcard] 
             „Liebchen ade!” [mimeographed photo] 
             Slightly damaged left bottom corner. 

20 € 
 

 
   292.   K.U.K. Marinefeldpost Pola. S. M. S. „S[t]reiter” bélyegzőjével,  
             1918. [képeslap] 
             Lap: „Er schläft noch”. [Még mindig alszik.] 
             Lustigen Blätter G.m.b.H., Berlin, [cca. 1918].  
             A sarkai kissé sérültek. 
 
             [postcard stamped with S. M. S. „S[t]reiter” stamp] 
             „Er schläft noch”.  
             Lustigen Blätter G.m.b.H., Berlin, [cca. 1918]. Slightly damaged corners. 

40 € 
 

 
 
 
 
 
   293.   KÁDÁR FERENC: Egy kapitány naplójából. Vallomás hajókról, vizekről, emberekről… I.-II. rész.  
             [gépirat] 
             Magánkiadás. Budapest, 1981. 1. kötet: VII + 125 p. 2. kötet: 286 p. Tűzve. 
             Jó állapotban. 
 
             [typescript] 
             Private edition. Budapest, 1981. Vol. 1.: VII + 125 p; Vol. 2.: 286 p. Side stitched. 
             In good condition. 

30 € 
 

   294.   Kaiserin Auguste [A „Kaiserin Auguste Victoria” termesgőzös a Rajnán]. 
             [amatőr fotó] 
             Fotósa ismeretlen.  
             [Cca. 1910]. Zselatinos ezüst. 10,3 x 15,8 cm.  
             Kissé halovány, felül foltos. 
 
             [„Kaiserin Auguste Victoria” steamer on Rhine]. [amateur photo]  
             Unknown photographer. 
             [Cca. 1910]. Gelatin silver. 10,3 x 15,8 cm. 
             Slightly pale. Stained at the upper part of the photo. 

12 € 
 

 
   295.   Kaiserin Elisabeth. [A Kaiserin Elisabeth cirkáló matróza riksában  
             Yokohama városában japán riksakulival]. 
             Toocoku Sakaicho Fotóstúdió, Yokohama, [1914. április. 8. - május 1. között].  
             Kabinet fotó, 16,5 x 10,7 cm, albumin, feliratozott karton hordozón. Jó állapotban. 
 
             [A sailor of the Torpedo Cruiser Kaiserin Elisabeth sitting on a rickshaw being 
             pulled by a Japanese rickshaw coolie in Yokohama].  
             [Between 8 April 1914 – 1 May] 
             Toocoku Sakaicho Photo Studio, Yokohama. Albumen. 
             Cabinet photo, 16,5 x 10,7 cm. In good condition. 

15 € 
 

 
 
 
 
 
   296.   [A Komárom nevű vontatóhajó a Dunán, Mahart.] [3 db amatőr fotó] 
             Fotósuk ismeretlen.  
             [Cca. 1965]. Zselatinos ezüst. 18,3 x 13 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [Komárom river tug on Danube, Mahart Hungarian Shipping Co.]. [3 pcs amateur photos] 
             Unknown photographer.  
             [Cca. 1965]. Gelatin silver.18,3 x 13 cm.  
             In good condition. 

12 € 



   297.   [Kőrös gőzüzemű oldalkerekes személyhajó, Mahart.] [amatőr fotó] 
             Fotósa ismeretlen. 
             [Cca. 1960]. Zselatinos ezüst. 12,5 x 17,8 cm. A zselatinréteg kissé foltos, karcos,  
             a felső szélén és a jobb oldalán kisebb gyűrődések. 
 
             [„Kőrös” side-wheel steamship, Mahart Hungarian Shipping Co.]. [amateur photo] 
             Unknown photographer. 
             [Cca. 1960]. Gelatin silver. 12,5 x 17,8 cm.  
             Slightly stained and scratched gelatin surface. Slightly creases at the right edge  
             and upper part. 

10 € 
 

   298.   Lissai ütközet 1866-ban. S.M.S. Ferdinand Max és az olasz Italia  
             [SS Re d'Italia]. [festményről készült fotó] 
             Fotósa ismeretlen. [Cca. 1890]. 10,8 x 16 cm. Albumin, karton hordozón.  
             A hátoldalán kézzel feliratozva. A zselatinréteg karcos, halványan foltos,  
             a karton hordozó halványan foltos.  
 
             [The Battle of Lissa. S.M.S. Ferdinand Max and Italia (SS Re d'Italia)  
             on 20 July 1866 in the Adriatic Sea near the Dalmatian island of Lissa (Vis).]  
             [photo of painting] 
             Unknown photographer. [Cca. 1890]. Handwritten text on the backside.  
             10,8 x 16 cm. Albumen, mounted.  
             Slightly stained and scratched gelatin surface, slightly stained cardboard. 

40 € 
 

 
   299.   Locmanszkaja Лоцманская каpта реки Дунай от 1707 км (Соб) до 1561 км (Дунафёльдвар). –  
             Carte de pilotage du Danube du km 1707 (Szob) au km 1561 (Dunaföldvár). 
             [a Duna révkalauz térképe Szobtól Dunaföldvárig orosz és francia nyelven] 
             Duna Bizottság, Budapest, 1965. [11 p. szöveg] + cca. 100 p. kihajtható térkép (leporelló).  
             Kiadói egészvászon kötésben. A térképeken néhol kis szakadások, gyűrődések. 
 
             [Ferry map of Danube (Szob – Dunaföldvár) in Russian and French] 
             Duna Bizottság, Budapest, 1965. [11 p. text] + cca. 100 p. folding map. 
             Orig. cloth binding. Smaller tears on the map. 

15 € 
 

 
 
   300.   M/S Oslofjord. [7 db képeslap az Oslofjord nevű norvég óceánjáró belső  
             helyiségeiről] 
             Knut Aune Kunstforlag, Trondheim, [cca. 1950]. Sokszorosított fotók.  
             Nem futottak. Jó állapotban. 
 
             [7 pcs postcards about interiors of Oslofjord ocean liner] 
             Knut Aune Kunstforlag, Trondheim, [cca. 1950]. Mimeographed photos.  
             Not used. In good condition. 

10 € 
 

 
   301.   Magyar Folyamhajózási Évkönyv 1942. XVII. évfolyam. 
             Szerkesztette: Venczel János. 
             M. F. T. R. Hajóstisztek "Gróf Széchenyi István" köre, (h. n.), (1942). 200 p + [14] p. ff fotó.  
             20,3 x16,5 cm. Fűzve. 
             A borító foltos, belül jó állapotban. 
 
             [Hungarian river navigation almanach 1942]. Vol. XVII.  
             Edited by Venczel János. 
             M. F. T. R. Hajóstisztek "Gróf Széchenyi István" köre, (s. l.), (1942). 200 p + [14] p. b/w photos.  
             20,3 x16,5 cm. Paperback. 
             Stained cover, inside in good condition. 

10 € 
 

 
   302.   Magyar Folyamhajózási Évkönyv 1944. XIX. évfolyam. 
             Szerkesztette: Venczel János. 
             M. F. T. R. Hajóstisztek "Gróf Széchenyi István" köre, (h. n.), (1944). 213 + [8] p.  
             20,3 x15 cm. Fűzve. 
             A borító kopottas, foltos, a gerincénél alul sérült, az első oldalak bal oldalon 
             alul kissé sérültek. 
 
             [Hungarian river navigation almanach 1944]. Vol. XIX.  
             Edited by Venczel János. 
             M. F. T. R. Hajóstisztek "Gróf Széchenyi István" köre, (s. l.), (1942). 200 p + [14] p. b/w photos.  
             20,3 x16,5 cm. Paperback. 
             Worn, stained and soiled cover, damaged tail of spine. Inside in good condition. 

10 € 



 
 
   303.   Magyar Hajó és Darugyár jubileumi díszoklevél. 
             Az oklevél és a selyemre nyomott rézkarc grafikusa ismeretlen. 
             [Cca. 1986]. 29,5 x 20,5 cm.  
             A gyár pecsétjével, a vezérigazgató és a vszb. titkár aláírásával. 
             Jó állapotban. 
 
             [Jubilee honourary diploma of Hungarian Ship- and Crane Factory] Copper engraving on silk. 
             Unknown graphics designer. [cca. 1986]. 29,5 x 20,5 cm. Stamped with the factory’s stamp.  
             Signed by the general manager of the factory. In good condition. 

17 € 
 

 
 
   304.   [Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Rt. Személyhajójáratok menetrendje  
             Budapest-Mohács között]. [plakát]   
             MFTR, Budapest, 1940. 47 x 31,5 cm. Negyedrét hajtva.  
             A lap besárgult, a szélein és a hajtásoknál kisebb sérülések, hiányok, a hátoldalán a  
             hajtásoknál megragasztva. 
 
             [Royal Hungarian River and Sea Shipping Company (MFTR) passenger ship schedule  
             between Budapest-Mohács]. [poster] 
             MFTR, Budapest, 1940. 47 x 31,5 cm. 2 times folded.  
             Age toned, smaller damages and missings, restored folded edge on the backside. 

12 € 
 

   305.   Magyar királyi minisztériumnak A M. Kir. minisztériumnak 4.7304.730/1927. M. E. számú  
             rendelete a Dunára vonatkozó végleges szabályzat megállapítása tárgyában ... a Nemzetközi  
             Dunabizottság részéről kidolgozott hajózási és rendőri szabályzat. [könyv] 
             Magyar Királyi Állami Nyomda, Budapest, 1927. 99 p. Kiadói félvászon kötésben. 16,3 x 10,6 cm. 
             A címlapon kézzel írt bejegyzés: „Győri Lajos hajósfőkapitány tulajdona.”  
             A 83. oldalon kézzel írt szövegjavítás. A borító halványan foltos, belül jó állapotban. 
 
             [Nautical and police regulations on Danube, 1927]. [book] 
             Magyar Királyi Állami Nyomda, Budapest, 1927. 99 p. Orig. half cloth. 16,3 x 10,6 cm. 
             Owner’s inscription on the title page: „Property of captain Győri Lajos.” 
             Handwritten correction in the text on the 83. page. 
             Slightly stained cover, inside in good condition. 

12 € 
 

 
   306.   MAHART Hungarian Shipping Co.  
             [MAHART Magyar Hajózási Rt. cégismertető kiadvány angol nyelven] 
             Interpress Kiadó, Budapest, (1986). 56 p. Szövegközti és egész oldalas ff és  
             színes fotókkal, grafikákkal. Fűzve. 20 x 29 cm. Jó állapotban. 
 
             [brochure in English] 
             Interpress Kiadó, Budapest, (1986). 56 p.  
             Colour and b/w full page and in the text photos and illustrations. 
             Paperback. 20 x 29 cm. In good condition. 

15 € 
 

 
   307.   MARCZIS ERVIN: 100 éves a magyar állami hajózás. / 100 Jahre ungarische Staatsshiffahrt. / 
             The 100 years old Hungarian state navigation. [könyv magyar, német és angol nyelven] 
             MAHART Magyar Hajózási Rt., Budapest, (1995?). 91 p. Szövegközti és egész oldalas ff és színes  
             képekkel. Kiadói műbőr kötésben.  
             A 44. számú számozott példány 400-ból.  
             Jó állapotban. 
 
             [book in Hungarian, German and English].  
             MAHART Magyar Hajózási Rt., Budapest, (1995?). 91 p. B/w and colour full page and text  
             illustrations. Orig. imitation leather binding. Numbered copy (No. 44. from 400)  
             In good condition. 

10 € 
 

   308.   Marinefeldpost [Marinefeldpost.] Zensuriert S. M. S. GAA. 1918. [Cenzúrázva S.  
             M. S. GAA.] [képeslap] 
             Lap: [Serie Nr. 2983. Tanya erdőben]  
             W. R. B. & Co., Vienne.  
             A pecsét olvashatatlan. Jó állapotban. 
 
             [postcard] 
             Serie Nr. 2983. W. R. B. & Co., Vienne.  
             Unreadable stamp. In good condition. 

50 € 
 



 
 
 
   309.   Marsch-Route. [előnyomott, kitöltött matróz menetparancs] 
             K.u.K. Matrosen-Corps-Rechnungs-Kanzlei, Pola, 1901.  
             33,5 x 21 cm. Negyedrét hajtva.  
             Felül, középen halványan foltos, a szélei kissé sérültek, középen kisebb lukak. 
  
             [filled in sailor marching orders, journey form] 
             K.u.K. Matrosen-Corps-Rechnungs-Kanzlei, Pola, 1901.  
             33,5 x 21 cm. 2 times folded.  
             Slightly stained upper part, slightly damaged edges, two tiny holes at the center of the folded edges. 

30 € 
 

 
   310.   Milwaukee. Hamburg-Amerika Linie. Der weisse schwan der meere. [Milwaukee óceánjáró.  
             Hamburg-Amerika Linie hajózási társaság. A tengerek fehér hattyúja.]  
             [reklámprospektus német nyelven] 
             [Cca. 1935]. 18 p. (2 p. kihajtható) szövegközti és egész oldalas ff és színes képekkel.  
             Tűzve. 31,2 x 24,8 cm. Jó állapotban. 
 
             [Milwaukee ocean liner. Hamburg-Amerika Linie shipping company. The white swan of the seas.]  
             [advertising brochure in German] 
             [Cca. 1935]. 18 p. (2 p. folding). Colour and b/w full page and text illustrations.  
             Saddle stitched. 31,2 x 24,8 cm. In good condition. 

20 € 
 

   311.   Mississippi river steamer loaded with cotton, New Orleans, LA.  
             [Gyapotbálákkal megrakott gőzhajó a Mississippin, Louisiana,  
             New Orleans.] [képeslap] 
             [Cca. 1920]. Nem futott, a hátoldalán kézzel írt szöveg.  
             A sarkai kissé viseltesek, halványan foltos. 
 
             [postcard] 
             [Cca. 1920]. Not used but written. 
             Slightly worn corners, stained. 

10 € 
 

   312.   Motonave „Surriento” – Flotta Lauro – Servizio Mediterraneo – Australia. 
             [A Surriento nevű ausztrál óceánjáró – A Flotta Lauro hajózási társaság  
             Mediterráneum – Ausztrália járata.] [képeslap] 
             [Cca. 1950]. Sokszorosított fotó. Futott.  
             Kissé karcos, halványan foltos, a sarkai kissé sérültek. 
 
             [postcard] 
             [Cca. 1950]. Mimeographed photo. Used.  
             Slightly scratched, stained, worn corners. 

10 € 
 

 
   313.   Northern Line Packet Company [A Northern Line Packet Company Lake Superior  
             nevű lapátkerekes gőzhajója a Mississippin.] [sztereofotó fele] 
             Fotósa ismeretlen. 
             [Cca. 1870]. Albumin. 7,8 x 8,2 cm. Jó állapotban.  
             Nagyon ritka. 
 
             [Northern Line Packet Company paddle steamer 'Lake Superior' on the  
             Mississippi river]. [½ stereo photo] 
             Unknown photographer.  
             [Cca. 1870]. Albumen. 7,8 x 8,2 cm. In good condition.  
               Very rare. 

120 € 
 

   314.   [Az Óbudai Hajógyár]. [amatőr fotó] 
             Fotósa ismeretlen. [Cca. 1900]. Albumin. 16 x 12 cm. Kissé fakult, bal felső sarka hiányzik. 
 

             Hozzá tartozik: 
 

             [Ünnepség az Óbudai Hajógyárban]. [amatőr fotó] 
             Fotósa ismeretlen. [Cca. 1900]. Albumin.16.5 x 12 cm. Kissé fakult, a sarkain törések nyoma. 
 
             [The Shipyard in Óbuda]. [amateur photo] 
             Unknown photographer. Cca. 1900. Albumen. 16 x 12 cm.  
             Slightly faded, the top left corner is missing. 
 

             Includes: 
 

             [Ceremony at the Shipyard in Óbuda]. [amateur photo] 
             Unknown photographer. Cca. 1900. Albumen. 16,5 x 12 cm.  
             Slightly faded, tiny fractures at the corners. 

40 € 



 
 
   315.   Panzerschiff „Deutschland”. [A Deutschland csatahajó] [képeslap] 
             Nordseeverlag, Wilhelmshaven, [cca. 1933]. Sokszorosított fotó. Futott.  
             A jobb oldali sarkain alul és felül törés nyoma, a kézzel írt szöveg átüt. 
 
             [postcard] 
             Nordseeverlag, Wilhelmshaven, [cca. 1933]. Mimeographed photo. Used.  
             Scratched two right corners. Embossed handwriting on reverse. 

12 € 
 

 
   316.   Pest-Ofner Ansichten. [Pest-budai látképek. A Tegetthoff gőzhajó.] [fotó] 
             Zograf & Zinsler, Pest, [cca. 1870]. Albumin. Karton hordozón. 
             10,8 x 16,6 cm.  
             Kissé foltos. 
 
             [View of Pest-Buda with the Tegetthoff steamboat]. [photo] 
             Zograf & Zinsler, Pest, [cca. 1870]. Albumen. On cardboard. 
             10,8 x 16,6 cm.  
             Slightly stained. 

30 € 
 

 
   317.   Piperviken. Kristiania. [Kristiania (Oslo) kikötőjének Piperviken nevű mólója.]  
             [képeslap] 
             Kunsforlaget National A/S, 1909. Sokszorosított fotó.  
             Futott, a bélyeg hiányzik. Jó állapotban. 
 
             [postcard] 
             Kunsforlaget National A/S, 1909. Mimeographed photo. Used.  
             The stamp is missing. In good condition. 

8 € 
 

 
   318.   Piroscafo a turbine „Venezia” – Espresso Trieste-Venezia.  
             [A Venezia gőzhajó - Trieszt-Velence gyorsjárat.] [képeslap] 
             M[ario] Circovich, Trieste, [cca. 1923]. Futott.  
             Az alsó sarkai kissé sérültek. 
 
             [postcard] 
             M[ario] Circovich, Trieste, [cca. 1923]. Used.  
             Slightly damaged bottom corners. 

10 € 
 

 
   319.   Port-Said. Steamer of the „Messageries Maritimes” in the canal -  
             Bateau des Messageries Maritimes dans le canal. [Port-Szaíd. A Messageries  
             Maritimes nevű francia hajózási társaság hajója a Szuezi-csatornában.] [képeslap] 
             Isaac Behar, [cca. 1910]. Nem futott.  
             A sarkai kissé kopottak, egyébként jó állapotban. 
 
             [postcard] 
             Isaac Behar, [cca. 1910]. Not used.  
             Slightly rubbed corners, overall in good condition. 

7 € 
 

 
 
 
   320.   RÜHL LAJOS: Csillagászati hajózástan. [könyv] 
             Közlekedés- és Mélyépítéstudományi Könyv- és Folyóiratkiadó Vállalat, Budapest, 1951. 220 p.  
             Szövegközti ff ábrákkal. + 4 t. (kihajtható) + 7 térkép (2 kihajtható) + 5 különálló térképmelléklet.  
             Kiadó félvászon kötésben. 25 x 17,5 cm. Gyűjteményi bélyegzéssel.  
             A gerincsarkak és borító élek kissé kopottasak. 
 
             [Astronomical navigation]. [book in Hungarian] 
             Közlekedés- és Mélyépítéstudományi Könyv- és Folyóiratkiadó Vállalat, Budapest, 1951. 220 p. 
             B/w text illustrations. + 4 folding plates + 7 maps (2 folding) + 5 maps (not bound).  
             Orig. half cloth. 25 x 17,5 cm. Stamped.  
             Slightly worn spine and cover edges 

15 € 
 
 
 
 
 



 
 
 
   321.   [Az S.M.S. Adria fregatt matróza]. [vizitkártya] 
             Erminius Mioni, Pola, [cca. 1910]. Albumin. 
             10,5 x 5,6 cm, feliratozott karton hordozón.  
             Enyhén karcos, a karton sarkain kis kopás. 
 
             [An unknown sailor from ship S.M.S. Adria]. [visiting card] 
             Erminius Mioni, Pola, [cca. 1910]. Albumen. 10,5 x 5,6 cm.  
             Subtitled on the cardboard. 
             Slightly scratched surface, rubbed corners. 

20 € 
 

 
 
 
 
   322.   S.M.S. Donau [csavaros fregatt]. [kabinet fotó] 
             L[uigi] Mioni, Pola, [cca. 1880].  
             16,5 x 11 cm, albumin, feliratozott karton hordozón.  
             A zselatinréteg karcos, halványan foltos, a karton halványan foltos. 
 
             [S.M.S. Donau screw frigate]. [cabinet card photograph] 
             L[uigi] Mioni, Pola, [cca. 1880].  
             16,5 x 11 cm, albumen, mounted. Subtitled on the cardboard.  
             Slightly stained and scratched gelatin surface, slightly stained cardboard. 

80 € 
 

   323.   S.M.S. Mária Terézia. [SMS Kaiserin und Königin Maria Theresia páncélos cirkáló].  
             [fotó] 
             Fotósa ismeretlen.  
             [cca. 1900]. 11 x 16,3 cm. Albumin, karton hordozón.  
             A hátoldalán kézzel feliratozva. Kissé foltos. 
 
             [S.M.S. Kaiserin und Königin Maria Theresia armoured cruiser]. [photo] 
             Unknown photographer, [cca. 1900]. 11 x 16,3 cm, albumen, mounted. 
             Handwritten text on the backside. Slightly stained. 

80 € 
 

 
 
 
 
 
   324.   [Az S.M.S. Radetzky csatahajó matróza]. [kabinet fotó] 
             A[ngelo] Ghega, Pola, [cca. 1912]. 16,5 x 10,8 cm, albumin, feliratozott karton hordozón.  
             A zselatinréteg karcos, halványan foltos, a karton hordozó halványan foltos. 
 
             [A sailor of the battleship S.M.S. Radetzky]. [cabinet card photograph]  
             16,5 x 10,8 cm, albumen. Subtitled on the cardboard.  
             Slightly stained and scratched gelatin surface, slightly stained cardboard. 

30 € 
 

   325.   S.M.S. Tegetthoff. [kazamata csatahajó, 1912-ben átkeresztelték S.M.S.   
             Mars névre]. [kabinet fotó] 
             L[uigi] Mioni, Pola, [cca. 1880].  
             11,2 x 16,6 cm, albumin, feliratozott karton hordozón.  
             A zselatinréteg karcos, halványan foltos, a karton halványan foltos. 
 

             [S.M.S. Tegetthoff (it was renamed S.M.S. Mars in 1912) casemate ship].  
             [cabinet card photograph] 
             L[uigi] Mioni, Pola, [cca. 1880]. 11,2 x 16,6 cm, albumen.  
             Subtitled on the cardboard.  
             Slightly stained and scratched gelatin surface, slightly stained cardboard. 

100 € 
 

   326.   S.M.S. Zrinyi. [1870. csavaros szlup v. korvett]. [kabinet fotó] 
             L[uigi] Mioni, Pola, [cca. 1880]. 11,2 x 16,6 cm, albumin, feliratozott karton  
             hordozón. 
             A zselatinréteg karcos, halványan foltos, a karton halványan foltos,  
             két helyen kisebb törés nyoma. 
 
             S.M.S. Zrinyi. [1870. Corvette]. [cabinet card photograph] 
             L[uigi] Mioni, Pola, [cca. 1880]. 11,2 x 16,6 cm, albumen. Subtitled on the  
             cardboard. Slightly stained and scratched gelatin surface, slightly stained  
             cardboard. Faint traces of two tiny breakages on it. 

120 € 



 
   327.   Saba Schiffsbilder. [beragasztós album - komplett]  
             (Garbáty Zigarettenfabrik, Berlin, 1933.)  
             16 p. Szöveg és egész oldalas színes képek + 32 p. beragasztott képekkel. Tűzve. 
             A borító kopottas, sérült, szamárfüles, a gerince sérült, a belső  
             oldalak kissé hullámosak, némelyik sarka gyűrődött, a 12. oldalon alul kis szakadás. 
 
              [Cigarette card album - complete]  
              (Garbáty Zigarettenfabrik, Berlin, 1933.) 16 p. Text and full page colour pictures +  
              32 p. glued cards to the album. Saddle stitched. 
              Worn and dog-eared cover, damaged spin, some pages are wavy,  
              some corners are creased, small tear at the bottom of the 12. page. 

50 € 
 

 
   328.   Saturnia. [Saturnia olasz óceánjáró hajó] [képeslap] 
             „Italia” Societá di Navigazione, [cca. 1935]. Sokszorosított fotó. Nem futott.  
             Viseltes sarkakkal. 
 
             Saturnia. [Italian oceangoing vessel] [postcard] 
             „Italia” Societá di Navigazione, [cca. 1935]. Mimeographed photo. Not used.  
             Worn corners. 
                [The Italian ship Saturnia started operation in 1927 when it carried immigrants to the U.S., served  
                as a troop transport for the Italian government to East Africa in 1935, operated as a cruise ship,  
                and later served as a hospital ship during World War II.] 

10 € 
 

 
 
 
   329.   Seedienst Oltpreußen. Swinemünde-Zoppot-Pillau-Memel 1929.  
             [Hajójáratok Kelet-Poroszországban] [prospektus német nyelven.]   
             32 p. menetrendekkel, hirdetésekkel. Tűzve, 11,2 x 14,5 cm.  
             A borító halványan foltos, hátul alul kissé sérült, belül jó állapotban. 
 
             [brochure in German] 
             32 p. With timetables and advertisements. Saddle stitched, 11,2 x 14,5 cm.  
             Stained and stemped front cover, slightly damaged back cover,  
             inside in good condition. 

12 € 
 

 
 
 
 
   330.   SURÁNYI ENDRE: Csónakmotorok, motorcsónakok. [könyv] 
             Táncsics Könyvkiadó, Budapest, 1962. 231 p. Szövegközti és egész oldalas ff ábrákkal.  
             Kiadói félvászon kötésben. 20,2 x 15 cm. Jó állapotban. 
 
             [Motor-boat engines and motor boats] [book] 
             Táncsics Könyvkiadó, Budapest, 1962. 231 p. B/w full page and text illustrations.  
             Orig. half cloth. 20,2 x 15 cm. In good condition. 

10 € 
 

 
   331.   The port of Amsterdam. The importance of Amsterdam as a seaport and trade 
             and industrial centre. [Amszterdam kikötője. Amszterdamban jelentősége, mint kikötő,  
             valamint kereskedelmi és ipari központ.] [könyv angol nyelven] 
             Published by Municipal Printing Office, Amsterdam, [cca. 1925]. 124 p.  
             Szövegközti és egész oldalas ff képekkel, táblázatokkal. Fűzve. 31 x 23,5 cm.  
             A borító a sarkokon viseltes, a gerince alul és felül kissé sérült, belül jó állapotban. 
 
             [book in English] 
             Published by Municipal Printing Office, Amsterdam, [cca. 1925]. 124 p.  
             B/w full page and text illustrations and charts. Paperback. 31 x 23,5 cm.  
             Slightly worn corners, damaged head and tail of spine, inside in good condition. 

20 € 
 

   332.   Thurmgeschütz auf S.M.S. Kronprinz Rudolf. Pola. N. 8162.  
             [Hajóágyú az S.M.S Kronprinz Erzherzog Rudolf csatahajón.] [kabinet fotó] 
             Alois Beer, Klagenfurt, [cca. 1900]. 11,3 x 16,7 cm, albumin,  
             feliratozott karton hordozón.  
             A zselatinréteg karcos, halványan foltos, a karton hordozó halványan foltos. 
 
             [The chaser of the S.M.S Kronprinz Erzherzog Rudolf battleship].  
             [cabinet card photograph] 
             Alois Beer, Klagenfurt, [cca. 1900]. 11,3 x 16,7 cm, albumen. Subtitled on the 
             cardboard. Slightly stained and scratched gelatin surface, slightly stained. 

80 € 



   333.   Töhötöm, MFTR-gőzhajó a budapesti Dunán. [amatőr fotó] 
             Fotósa ismeretlen. 
             [Cca. 1910]. Zselatinos ezüst. 15,7 x 21,6 cm. A hátoldalán kézzel írt ismertető. 
             Felületén kisebb gyűrődések. A sarkai sérültek, ill. hiányosak, a jobb szélén kis  
             beszakadás. 
               Árpád/1916 típusú oldalkerekes vontató gőzhajó. 
 
             [„Töhötöm”, MFTR (Hungarian River and Sea Shipping Company) steamer on the  
             Danube in Budapest]. [amateur photo] Unknown photographer. 
             [Cca. 1910]. Gelatin silver. 15,7 x 21,6 cm. Handwritten informational text on the  
             backside. Smaller sreases on the surface. Damaged and incomplete corners,  
             tiny tear on its right edge. 

                                                                                                      Árpád/1916 type side-wheel steamship, towboat. 
30 € 

 
 
 
   334.   Transatlantique Le transatlantique „Rochambeau” – Le Havre.  
             [A rochambeau óceánjáró – Le Havre.] [képeslap] 
             G.F., Le Havre, [cca 1928]. Nem futott.  
             Jó állapotban. 
 
             [postcard] 
             G.F., Le Havre, [cca 1928]. Not used.  
             In good condition. 

7 € 
 

 
 
 
   335.   Az uj „Georgic” és „Britannic Az uj „Georgic” és „Britannic”. Anglia legnagyobb  
             motorhajói. Részletek a Turista-osztály berendezéséből.  
             [reklámprospektus magyar nyelven] 
             (The Baynard Press, London), [cca. 1914]. [12] p. Tűzve. 23,6 x 20,6 cm. 
             A borító halványan foltos, belül jó állapotban.  
 
             [The new „Georgic” and „Britannic”. Britains largest motor lines. Details from the  
             tourist class's interior.]. [advertising booklet in Hungarian] 
             (The Baynard Press, London), [cca. 1914]. [12] p. Saddle stitched. 23,6 x 20,6 cm. 
             Slightly stained cover, inside in good condition. 

20 € 
 

   336.   Unsere Flotte. [A flottánk.] [könyv német nyelven az NSZK hadiflottájáról] 
             Verlag Carl Schünemann, Bremen, 1970. 51 p. Szövegközti ff képekkel.  
             Tűzve. 10,5 x 14,8 cm.  A címlapon német nyelvű pecsét, a borító hátsó oldala  
             halványan foltos, az utolsó tíz lap alsó sarka halványan vízfoltos. 
 
             [book in German about the battle fleet of German Federal Republic] 
             Verlag Carl Schünemann, Bremen, 1970. 51 p. B/w text illustrations. Saddle stitched. 
             10,5 x 14,8 cm. Stamp in German on the front cover.  
             Slightly stained back cover and bottom corners of the last 10 sheets. 

10 € 
 

 
   337.   Vidám padlósúrolás - Lustiges fussbodenreiben – Veselé drhutí.    
             [képeslap] 
             Nákl. a foto „Bromoreklama” Jos. Vondrák, Praha, 1934. Sokszorosított fotó.  
             Nem futott. 9 x 14 cm.  
             A bal alsó sarka kissé foltos. 
 
             [Happy floor scrubbing]. [postcard] 
             Nákl. a foto „Bromoreklama” Jos. Vondrák, Praha, 1934.  
             Mimeographed photo. Not used. 9 x 14 cm. Slightly stained left bottom corner. 

10 € 
 

 
 
 
   338.   A Viribus Unitis csatahajó. [emlékfüzet] 
             [Cca. 1910]. [6] p.18,5 x 26,5 cm. Osztrák nemzeti színű szalaggal átfűzve.  
             A jobb alsó sarok kissé viseltes, egyébként jó állapotban. 
 
             [The Viribus Unitis battleship]. [memorial booklet] 
             [Cca. 1910]. [6] p. 18,5 x 26,5 cm. Austrian triband ribbon bound.  
             Slightly worn right bottom corner, overall in good condition. 

15 € 
 
 



 
   339.   Weiße Flotte Dresden. [Az MS Ernst Thälmann szalonhajó.]  
             [A Weiße Flotte, Drezda.] [képeslap, sokszorosított fotó] 
             Foto-Kranhert, Freital, [1973?]. Nem futott.  
             A hátoldalán a hajó postai bélyegzőjével.  
             Jó állapotban. 
 
             [MS Ernst Thälmann salon ship]. [postcard, mimeographed photo] 
             Foto-Kranhert, Freital, [1973?]. Not used.  
             The postmark of the boat on the backside.  
             In good condition 

6 € 
 

   340.   Zehntausend 10000 TDW Motorfrachter „Leipzig”. Bauwerft VEB  
             Warnowwerft Warnemünde. [A Leipzig 10000 tonnás teherhajó.  
             Készült a VEB Warnowwerft Hajógyárban Warnemündében.] [képeslap] 
             Garloff KG, Magdeburg, [cca. 1960]. Sokszorosított fotó.  
             Nem futott, a hátoldalán kézzel írt szöveg.  
             A zselatinréteg néhol kissé töredezett. 
 
             [Leipzig 10000-ton cargo ship. Made in VEB Warnowwerft Dockyard,  
             Warnemünde.] [postcard] 
             Garloff KG, Magdeburg, [cca. 1960]. Mimeographed photo.  
             Not used but written. Slightly scratched gelatin surface. 

5 € 
 

 
 
 
   341.   Zemun, téli kikötő – Winter-Hafen. [Zimony. Téli kikötő.] [képeslap] 
             A[nna] Stepner, Zemun, 1917. Nem futott.  
             A sarkai kissé kopottak. 
 
             [Zemun / Zimony. Winterport] [postcard] 
             A[nna] Stepner, Zemun, 1917. Not used.  
             Slightly rubbed corners. 

8 € 
 

 
 
 
   342.   Zemun. Pristaniste. Semlin. Dampfschiffstation. [Zimony. Gőzhajókikötő.]   
             [képeslap] 
             K. J. [Knöpfmacher J. ?], Budapest, 1916. Nem futott.  
             A sarkai kissé kopottak. 
 
             [Zemun / Zimony. Steamboat port] [postcard] 
             K. J. [Knöpfmacher J. ?], Budapest, 1916. Not used.  
             Slightly rubbed corners. 

8 € 
 
 
 
 

Metszetek, grafikák – Engravings, graphics 
 
 
 

 
 
 
 
   343.   Ansicht des Sundes aus dem Categat in die Ostsee.  
             [Helsingør látképe a Kronborg kastéllyal, az előtérben vitorláshajókkal].  
             [rézmetszet] 
             [Prága, 1808?] 23 x 30,5 cm.  
             Korábbi hajtások nyomával, egyébként jó állapotban. 
 
             [View of Helsingør, Kronborg castle, sailing ships in foreground]. 
             [copper engraving] 
             [Praha, 1808?] 23 x 30,5 cm.  
             Folded, overall in good condition. 

80 € 
 



 
   344.   Autózó cicák. [tréfás tusrajz] 
             Grafikusa ismeretlen. 
             [Cca. 1930]. 21,5 x 37 cm. A papír halványan foltos. 
               A rajz amatőr készítője valószínűleg kassai illetőségű. 
 
             [Cats are going to a car ride]. [humorous ink drawing] 
             Unknown graphic designer. 
             [Cca. 1930]. 21,5 x 37 cm. Slightly stained. 
               The amateur graphic designer maybe lived in Kosice (Kassa). 

50 € 
 

 
   345.   Bahnhöfe II. (Neuere Bahnhofbauten.) [Állomások II. Új állomásépítészet.] 
             [rotációs fametszet] 
             Illusztráció a Meyers Konversations-Lexicon-ból.  
             Bibliographisches Institut, Lipcse, [cca. 1895.] Keretben, paszpartuban.  
             Metszet: 23,5 x 28,5 cm, keretméret: 32,5 x 38 cm. Jó állapotban. 
 
             [xylography] 
             Illustration from the Meyers Konversations-Lexicon.  
             Bibliographisches Institut, Leipzig, [cca. 1895.]  
             Matboarded, framed. Engraving: 23,5 x 28,5 cm, wooden frame: 32,5 x 38 cm. 
             In good condition. 

20 € 
 

 
 
 
   346.   Calèche á Conneau, Montée par L’ambassadeur du Népaul (sic!).  
             [A nepáli nagykövet nyitott hintója]. [kézzel színezett litográfia] 
             [Publié par] Guillon, [Párizs], [cca. 1850]. 19 x 29,4 cm. 
             Jó állapotban. 
 
             [hand coloured lithograph] 
             [Publié par] Guillon, [Paris], [cca. 1850]. 19 x 29,4 cm. 
             In good condition. 

60 € 
 

 
 
 
   347.   Calèche Découverte, de M. Delongueil, de Paris.  
             [A párizsi Delongueil úr nyitott hintója] [kézzel színezett litográfia] 
             Publié par Guillon, [Párizs], [cca. 1850]. 20 x 29,2 cm. 
             Jó állapotban. 
 
             [hand coloured lithograph] 
             Publié par Guillon, [Paris], [cca. 1850]. 20 x 29,2 cm. 
             In good condition. 

40 € 
 

 
 
   348.   Calèche Wurst [wourch]… Modes nouvelles publiées Baslez No. 514. 
             [kézzel színezett litográfia] 
             Lithographie Destouches, Párizs, [cca. 1860]. 18,7 x 29,4 cm. 
             A jobb szélén kissé megvágva, egyébként jó állapotban. 
 
             [hand coloured lithograph] 
             Lithographie Destouches, Paris, [cca. 1860]. 18,7 x 29,4 cm.  
             Cutted right edge, overall in good condition. 

40 € 
 

 
 
 
 
   349.   Calesso di Resina. [Kézzel színezett litográfia.] 
             Metszette: Gaétan Dura. 
             Lith. Gatti & Dura, Nápoly, [cca. 1850.]. 22 x 25 cm. Paszpartuban. 
             A papír néhol halványan foltos. 
 
             [hand coloured lithograph] 
             Engraved by Gaétan Dura. 
             Lith. Gatti & Dura, Naples, [cca. 1850.]. 22 x 25 cm. Matboarded. 
             Slightly stained. 

20 € 



 
   350.   Chariot de Côté de Mr. Hodges B. G. de Londres.  
             [A londoni Hodges B. G. úr könnyű kétkerekű lovaskocsija]  
             [kézzel színezett litográfia] 
             Publié par Guillon, [Párizs], [cca. 1850]. Lithographie Germam – Sinner(?),  
             Párizs. 20,5 x 29 cm.  
             Jó állapotban. 
 
             [hand coloured lithograph] 
             Publié par Guillon, [Párizs], [cca. 1850]. Lithographie Germam – Sinner(?),  
             Paris.20,5 x 29 cm. In good condition. 

50 € 
 

   351.   Der Donaudampfer „Franz Joseph”, erbaut auf der Schiffswerste der  
             Donau-Dampfschifffahrts-gesellschaft in Altofen. [A „Ferenc József”  
             Duna-gőzös, épült a Duna Gőzhajózási Társaság hajógyárában Óbudán.]  
             [rotációs fametszet] 
             Ismeretlen kiadás, Pest, 1853. 17 x 27,3 cm. 
             Kivágás korabeli újságból. Jó állapotban.  
 
             [„Franz Joseph” Danube-steamer, it was built in the dockyard of the  
             Danube Steamboat Company, Óbuda]. [xylography] 
             Unknown edition, Pest, 1853. 17 x 27,3 cm.  
             Contemporary press cutting. In good condition. 

30 € 
 

 
 
   352.   Die Eisenbahn von London nach Greenwich.  
             [A London-Greenwich vasút.] [kézzel színezett acélmetszet] 
             Metszője ismeretlen. 
             Kunstanst. d. Bibliogr. Inst. in Hildbh. [Cca. 1855]. 12 x 16,5 cm. 
             Széles margóval. A papír kissé sárgás, halványan foltos. 
 
             [London-Greenwich railway]. [hand-coloured steel engraving] 
             Unknown engraver. 
             Kunstanst. d. Bibliogr. Inst. in Hildbh. [Cca. 1855]. 12 x 16,5 cm. 
             Wide margin. Age toned, slightly stained. 

25 € 
 

 
   353.   Dog-Cart de Mrs. Duan et fils Talbot Street á Dublin.  
             [A dublini Duan asszony és fia könnyű kétkerekű lovaskocsija]  
             [kézzel színezett litográfia]  
             Publié par Guillon, [Párizs], [cca. 1850]. Lithographie Germam – Sinner(?),  
             Paris. 20,5 x 29,5 cm.  
             Középen, alul törés nyoma. 
 
             [hand coloured lithograph] 
             Publié par Guillon, [Párizs], [cca. 1850]. Lithographie Germam – Sinner(?),  
             Paris. 20,5 x  29,5 cm.  
             Trace of breakage in the middle of the bottom edge. 

40 € 
 

 
 
 
   354.   Dog-gard en phaéton, attelé d’un double Poney pur sang.  
             [Voiture] Baslez Mode No 345. [kézzel színezett litográfia] 
             Lithographie Decan, [Párizs], [cca. 1860]. 18,7 x 29,2 cm.  
             A jobb szélén megvágva, egyébként jó állapotban.  
 
             [hand coloured lithograph] 
             Lithographie Decan, [Párizs], [cca. 1860]. 18,7 x 29,2 cm.  
             Cutted right edge, overall in good condition. 

50 € 
 

 
   355.   Gipfel des Protzentums. [kromolitográfia] 
             Illusztráció a Meggendorfer Humoristische Blattärből. 
             J. F. Schreiber, München und Esslingen, [cca. 1897]. 10,5 x 17,5 cm. 
             Az újságból kivágva. Jó állapotban. 
 
             [chromolithograph] 
             Illustration from the Meggendorfer Humoristische Blattär. 
             J. F. Schreiber, München und Esslingen, [cca. 1897]. 10,5 x 17,5 cm. 
             In good condition. 

10 € 



 
 
 
 
 
   356.   [Ismeretlen férfi léghajóval]. [litográfia] 
             Ismeretlen kiadás, [cca. 1860]. 22,5 x 15,4 cm. 
             Jó állapotban. 
 
             [Unknown man with a hot-air balloon]. [lithograph] 
             Unknown edition, [cca. 1860]. 22,5 x 15,4 cm. 
             In good condition. 

15 € 
 

 
   357.   Lokomotive II. [Gőzmozdonyok II.] [rotációs fametszet] 
             Illusztráció a Meyers Konversations-Lexicon-ból.  
             Bibliographisches Institut, Lipcse, [1885-1892.] Negyedik kiadás.  
             Keretben, paszpartuban. Metszet 23 x 28 cm, keretméret 32 x 37 cm. 
            Jó állapotban. 
 
             [xylography] 
             Illustration from the Meyers Konversations-Lexicon.  
             Bibliographisches Institut, Leipzig, [1885-1892.]  
             Matboarded, framed. Engraving: 23 x 28 cm, wooden frame: 32 x 37 cm. 
             In good condition. 

20 € 
 

   358.   Lokomotivok I. [rotációs fametszet] 
             Illusztráció a Pallas Nagy Lexikona Lokomotiv cikkéhez.  
             Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt., Budapest, [1893-1897.] Keretben,  
             paszpartuban. Metszet 23 x 42 cm, keretméret 32 x 51 cm. 
             Jó állapotban. 
 
             [xylography] 
             Illustration from the Pallas Nagy Lexikona.  
             Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt., Budapest, [1893-1897.] Matboarded, 
             framed.  Engraving: 23 x 42 cm, wooden frame: 32 x 51 cm. 
             In good condition. 

40 € 
 

 
   359.   [Lovas hintó]. [puzzle kép, színezett litográfia] 
             Metszője ismeretlen. 
             Ismeretlen kiadás, [cca. 1870]. Keretben. 
             Képméret: 53 x 39 cm, keretméret 65 x 51 cm. 
             Kb. 15 db puzzle hiányzik, egyébként jó állapotban. 
 
             [Coach]. [coloured lithograph puzzle] 
             Unknown engraver. 
             Unknown edition, [cca. 1870]. Framed.  
             Puzzle size: 53 x 39 cm, wooden frame: 65 x 51 cm. 
             Cca. 15 pcs puzzle are missing. Overall in good condition. 

250 € 
 

 
 
   360.   Petit Coupé á double suspoension. [Voiture] Baslez Mode No. 246. 
             [kézzel színezett litográfia] 
             Imp. J. Rigo, Lebref et Cie, [Párizs], [cca. 1860]. 19 x 29,3 cm.  
             A lap alul kissé foltos, a jobb szélén megvágva, egyébként jó állapotban.  
 
             [hand coloured lithograph] 
             Imp. J. Rigo, Lebref et Cie, [Párizs], [cca. 1860]. 19 x 29,3 cm.  
             Slightly stained, cutted right edge, overall in good condition. 

25 € 
 

 
 
   361.   Petit omnibus bourgeois á 4 places d’intérieur. Modes nouvelles  
             publiées Baslez. [kézzel színezett litográfia] 
             Lithographie Destouches, Párizs, [cca. 1860]. 18,7 x 29 cm. 
             A jobb szélén és felül kissé megvágva, egyébként jó állapotban.  
 
             [hand coloured lithograph] 
             Lithographie Destouches, Paris, [cca. 1860]. 18,7 x 29 cm. 
             Cutted right and upper edge, overall in good 

40 € 



 
 
   362.   Petit Panier á 4 roues. Voiture nouvelles par Baslez Mode No. 636.  
             [kézzel színezett litográfia] 
             Lithographie Destouches, Párizs, [cca. 1860]. 18,5 x 29 cm.  
             A Kolber Testvérek Kocsigyára, Pest pecsétjével. Jó állapotban. 
 
             [hand coloured lithograph] 
             Lithographie Destouches, Paris, [cca. 1860]. 18,5 x 29 cm.  
             Marked by Kolber Brothers Coach Factory, Pest’s stamp. In good condition 

40 € 
 

 
 
 
   363.   Petite Américaine. Attelé d’un Cheval Corse. [Voiture Baslez.]  
             [kézzel színezett litográfia] 
             Ismeretlen kiadás, [cca. 1860]. 18,5 x 29,2 cm.  
             A jobb szélén megvágva, egyébként jó állapotban. 
 
             [hand coloured lithograph] 
             Unknown edition, [cca. 1860]. 18,5 x 29,2 cm.  
             Cutted right edge, overall in good condition. 

40 € 
 

 
 
 
 
   364.   Petite Berline á 4 Glaces. [Voiture Baslez.] [kézzel színezett litográfia] 
             Lithographie Destouches, Párizs, [cca. 1860]. 19 x 29,5 cm.  
             A jobb szélén megvágva, egyébként jó állapotban. 
 
             [hand coloured lithograph] 
             Lithographie Destouches, Paris, [cca. 1860]. 19 x 29,5 cm.  
             Cutted right edge, overall in good condition. 

40 € 
 

 
 
   365.   Petite Cabriolet á main en fer; pour mener du dedans.  
             [Voiture] Baslez Mode No 458. [kézzel színezett litográfia] 
             Lithographie Destouches, Párizs, [cca. 1860]. 19 x 29,5 cm. 
             A lap sárgás, kissé foltos, a jobb szélén megvágva,  
             ugyanott hosszában hajtás nyoma.  
 
             [hand coloured lithograph] 
             Lithographie Destouches, Paris, [cca. 1860]. 19 x 29,5 cm.  
             Age toned, slightly stained. Cutted and folded right edge. 

40 € 
 

   366.   [A részeg sofőr és a rikkancs]. [tréfás tusrajz] 
             Grafikusa ismeretlen. 
             [Cca. 1930]. 21,5 x 37 cm.  
             A papír halványan foltos. 
                A rajz amatőr készítője valószínűleg kassai illetőségű.  
 
             [The drunk driver and the newsboy]. [humorous ink drawing] 
             Unknown graphic designer. 
             [Cca. 1930]. 21,5 x 37 cm.  
             Slightly stained. 
                The amateur graphic designer maybe lived in Kosice (Kassa). 

50 € 
 

 
   367.   Seewesen. Taf. 4. [Tengerészet. 4. tábla.] [acélmetszet] 
             Brockhaus-Bilderatlas zum Conversationslexikon,  
             Lipcse, [cca. 1870]. 21,5 x 29 cm.  
             A papír kissé sárgás, foltos, jobb oldalon alul vízfoltos.  
             Alul két helyen és jobb oldalon kisebb beszakadások. 
 
             [steel engraving] 
             Brockhaus-Bilderatlas zum Conversationslexikon,  
             Leipzig, [cca. 1870]. 21,5 x 29 cm.  
             Slightly age stoned and stained, water stained right bottom part.  
             Little tears on its right and bottom edge. 

15 € 
 



   368.   A svábhegyi fogas kerekű vasút. [rotációs fametszet] 
             Metszette: Elischer Lajos. 
             Megjelent A Magyarország és a Nagyvilág [XI. évf.?]  
             32. számában, [1874?].  
             Deutsch testvérek, Budapest. 19 x 43 cm. Jó állapotban. 
 
             Cogwheel railway, Budapest, Svábhegy]. [xylography] 
             Engraved: Elischer Lajos. 
             Published in A Magyarország és a Nagyvilág [XI. Vol.?]  
             32. issue, [1874?].  
             Deutsch testvérek, Budapest. 19 x 43 cm. In good condition. 

50 € 
 

 
   369.   Tilbury léger du chasse á 4 ou 6 places. [Voiture]  
             Baslez Mode No 348. [kézzel színezett litográfia] 
             Lithographie Decan, [Párizs], [cca. 1860]. 17,5 x 29,2 cm.  
             A jobb szélén megvágva, egyébként jó állapotban.  
 
             [hand coloured lithograph] 
             Lithographie Decan, [Paris], [cca. 1860]. 17,5 x 29,2 cm.  
             Cutted right edge, overall in good condition. 

40 € 
 

 
 
 
   370.   Vaspálya-alagút Pozsony mellett. Eisenbahntunnel bei Pressburg. [acélmetszet] 
             Rajzolta: Rohbock (Lajos), Ludwig. Metszette: A. Rottmann.  
             Megjelent: Hunfalvy: Magyarország és Erdély Eredeti képekben. 
             G. G. Lange, Darmstadt, 1865. Lapméret: 25,3 x 16,8 cm.  
             A metszet tiszta, a lap kissé foltos, jobb szélén és felső sarkán törés. 
 
             [steel engraving] 
             Drawn: Rohbock (Lajos), Ludwig. Engraved: A. Rottmann. 
             Published in Hunfalvy: Magyarország és Erdély Eredeti képekben. 
             G. G. Lange, Darmstadt, 1865. Paper size: 25,3 x 16,8 cm.  
             Slightly spotted paper, two creases on the top right corner and edge. 

20 € 
 

   371.   Vaspályai híd Pozsony mellett. Die Eisenbahn Brücke bei Pozsony.  
             [acélmetszet] 
             Rajzolta: Rohbock (Lajos), Ludwig. Metszette: Fr. Hablitschek.  
             Megjelent: Hunfalvy: Magyarország és Erdély Eredeti képekben. 
             G. G. Lange, Darmstadt, 1865. Lapméret: 16,8 X 25,3 cm.  
             A metszet tiszta, a lap kissé foltos. 
 
             [steel engraving] 
             Drawn: Rohbock (Lajos), Ludwig. Engraved: Fr. Hablitschek. 
             Published in Hunfalvy: Magyarország és Erdély Eredeti képekben. 
             G. G. Lange, Darmstadt, 1865. Paper size: 16,8 X 25,3 cm.  
             Slightly spotted paper. 

20 € 
 

   372.   Vaspályaudvar Pozsonban. Der Eisenbahnhof in Pressburg. [acélmetszet] 
             Rajzolta: Rohbock (Lajos), Ludwig. Metszette: Knopfmacher. 
             Megjelent: Hunfalvy: Magyarország és Erdély Eredeti képekben. 
             G. G. Lange, Darmstadt, 1865. Lapméret: 25,3 x 16,8 cm.  
             A metszet tiszta, a lap kissé foltos. 
 
             [steel engraving] 
             Drawn: Rohbock (Lajos), Ludwig. Engraved: Knopfmacher. 
             Published in Hunfalvy: Magyarország és Erdély Eredeti képekben. 
             G. G. Lange, Darmstadt, 1865. Paper size: 25,3 x 16,8 cm.  
             Slightly spotted paper. 

20 € 
 

   373.   Vasuti híd a Terézvárosban. [rotációs fametszet] 
             Metszője ismeretlen. 
             Megjelent A Magyarország és a Nagyvilág XI. évf. 18. számában, 1874.  
             Deutsch testvérek, Budapest. 24 x 20 cm. 
             Jó állapotban. 
 
             [Railway bridge in Terézváros, Budapest]. [xylography] 
             Unknown engraver. 
             Published in A Magyarország és a Nagyvilág XI. Vol. 18. issue, 1874.  
             Deutsch testvérek, Budapest. 24 x 20 cm. In good condition. 

40 € 



 
 
 
 
 
 
   374.   Victory over Spanish Fleet 29. Aug. 1350. [rézmetszet] 
             Metszette: R[ichard] Rhodes [Robert] Cleveley festménye nyomán.  
             Bowyer Historic Gallery, London, 1799. 27 x 20 cm. Széles margóval.  
             A papír kissé besárgult, halványan foltos, a metszet jó állapotban. 
 
             [copper engraving] 
             Engraved by R[ichard] Rhodes of [Robert] Cleveley’s painting. 
             Bowyer Historic Gallery, London, 1799. 27 x 20 cm. With wide margin.  
             Slightly age toned and stained, overall in good condition 

40 € 
 
 

… … … … 
 

 
 
 
   375.   Úttörővasút. [lemezjáték] 
             Lemezárúgyár Vállalat, Győr (?), cca. 1954. Hossza: 35 cm, magassága: 13 cm,  
             mélysége/szélessége: 5 cm. 
             Hiányos. A fémlemez néhol kissé rozsdás, a festékréteg kopottas, sérült. 
                Nagyon ritka. 
 
             [Pioneer railway]. [tin toy] 
             Lemezárúgyár Vállalat, Győr (?), cca. 1954. Width: 35 cm, height: 13 cm, 
             depth: 5 cm. 
             Incomplete. Slightly rusty, rather shabby coat of paint, damaged. 
                Very rare. 

20 € 
 

… … … … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


